
Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

satisfac
Q1. Overall, how satisfied 

have you been your 
undergraduate education?

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied Ambivalent
Generally 
satisfied Very satisfied

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.68 6.11 8.00 48.83 36.38

Norm Grp 1 1.43 3.62 6.56 47.04 41.35

Norm Grp 2 1.38 3.07 7.00 49.55 39.00

Norm Grp 3 1.31 3.88 8.75 52.00 34.06

Cornell, By Sex
Male 0.92 6.59 10.26 48.72 33.52

Female 0.51 5.78 6.42 48.91 38.38

Cornell, By Race*
White 0.56 5.88 7.34 45.99 40.23

Asian 1.10 6.08 11.05 60.22 21.55

URM 0.99 5.94 4.95 52.48 35.64

Multi 0.00 7.14 10.71 55.36 26.79

Intl 1.16 8.14 10.47 48.84 31.40

Cornell, By College*
ALS 0.33 5.94 4.95 49.17 39.60

AAP 0.00 13.16 7.89 55.26 23.68

Arts 0.68 6.11 9.28 48.87 35.07

Engineering 0.42 7.14 11.76 52.52 28.15

Hum Ec 1.43 3.57 5.71 50.71 38.57

Hotel 0.00 7.14 7.14 35.71 50.00

ILR 2.50 3.75 6.25 43.75 43.75

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sadvise
Q2. How satisfied are you 

with… academic advising 
before  declaring a major

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.51 22.13 28.12 8.32 31.92

Norm Grp 1 14.15 36.03 36.77 10.26 2.80

Norm Grp 2 13.28 31.27 35.97 11.94 7.55

Norm Grp 3 8.96 23.66 39.58 15.31 12.48

Cornell, By Sex**
Male 9.49 25.76 29.15 10.00 25.59

Female 9.53 19.54 27.38 7.12 36.43

Cornell, By Race**
White 9.07 21.41 27.11 6.75 35.65

Asian 12.06 24.12 34.17 9.55 20.10

URM 10.28 17.76 31.78 8.41 31.78

Multi 7.02 38.60 21.05 12.28 21.05

Intl 8.60 19.35 29.03 16.13 26.88

Cornell, By College**
ALS 4.92 11.69 22.15 7.38 53.85

AAP 7.32 4.88 21.95 4.88 60.98

Arts 15.59 34.72 33.89 8.52 7.28

Engineering 10.28 27.67 39.92 13.44 8.70

Hum Ec 5.30 17.22 15.23 7.28 54.97

Hotel 2.38 4.76 25.00 5.95 61.90

ILR 5.95 8.33 11.90 1.19 72.62

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sadvmaj
Q2. How satisfied are you 

with… academic advising 
in  your major

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.86 20.89 44.39 27.88 0.99

Norm Grp 1 7.47 23.49 44.31 23.84 0.89

Norm Grp 2 8.47 24.72 42.60 22.09 2.12

Norm Grp 3 6.93 20.18 44.04 26.74 2.12

Cornell, By Sex
Male 5.59 21.36 46.61 25.76 0.68

Female 6.05 20.56 42.81 29.38 1.21

Cornell, By Race
White 6.55 21.33 43.29 27.88 0.95

Asian 3.54 21.72 46.97 26.77 1.01

URM 4.72 18.87 50.94 25.47 0.00

Multi 5.26 21.05 42.11 31.58 0.00

Intl 6.38 17.02 45.74 28.72 2.13

Cornell, By College**
ALS 4.00 16.92 45.23 33.85 0.00

AAP 12.20 29.27 43.90 14.63 0.00

Arts 5.00 20.63 44.38 29.79 0.21

Engineering 6.32 17.79 47.43 27.67 0.79

Hum Ec 6.62 25.17 44.37 23.84 0.00

Hotel 9.64 19.28 44.58 20.48 6.02

ILR 8.33 36.90 32.14 15.48 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sfacavl
Q2. How satisfied are you 

with… out of class 
availability of faculty

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.42 6.77 55.29 36.88 0.63

Norm Grp 1 1.15 8.05 51.67 38.08 1.05

Norm Grp 2 0.66 4.00 53.13 41.50 0.71

Norm Grp 3 0.98 4.71 50.69 42.37 1.24

Cornell, By Sex
Male 0.51 7.47 55.01 36.16 0.85

Female 0.36 6.27 55.49 37.39 0.48

Cornell, By Race
White 0.32 5.70 54.28 39.18 0.53

Asian 1.01 9.55 59.30 29.65 0.50

URM 0.00 8.41 59.81 30.84 0.93

Multi 0.00 8.93 60.71 30.36 0.00

Intl 1.06 8.51 48.94 39.36 2.13

Cornell, By College*
ALS 0.62 5.85 54.46 38.77 0.31

AAP 0.00 17.07 63.41 19.51 0.00

Arts 0.42 7.07 56.34 35.55 0.62

Engineering 0.79 7.09 57.09 33.46 1.57

Hum Ec 0.00 6.00 62.67 30.67 0.67

Hotel 0.00 3.61 39.76 56.63 0.00

ILR 0.00 7.14 45.24 47.62 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sresearc
Q2. How satisfied are you 

with… opp's to participate 
in research with faculty 
member

% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.53 15.03 28.09 28.09 25.26

Norm Grp 1 2.03 14.00 30.61 31.57 21.80

Norm Grp 2 2.93 15.12 29.73 25.34 26.88

Norm Grp 3 3.28 13.56 26.32 28.86 27.99

Cornell, By Sex
Male 4.23 14.04 29.27 29.44 23.01

Female 3.03 15.74 27.24 27.12 26.88

Cornell, By Race**
White 2.43 15.84 27.67 29.14 24.92

Asian 3.02 13.57 27.14 27.14 29.15

URM 3.81 21.90 35.24 13.33 25.71

Multi 12.28 8.77 26.32 29.82 22.81

Intl 10.64 7.45 29.79 32.98 19.15

Cornell, By College**
ALS 2.77 12.31 30.15 29.85 24.92

AAP 7.50 25.00 22.50 10.00 35.00

Arts 4.58 16.04 26.25 24.38 28.75

Engineering 3.94 13.78 29.13 34.65 18.50

Hum Ec 1.32 11.92 29.80 39.74 17.22

Hotel 1.19 22.62 20.24 15.48 40.48

ILR 3.61 16.87 34.94 22.89 21.69

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

shelp
Q2. How satisfied are you 

with… tutorial help or 
other acad. assistance

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.20 9.10 50.42 19.18 20.10

Norm Grp 1 1.54 9.68 45.94 21.73 21.12

Norm Grp 2 1.75 10.57 44.21 15.43 28.05

Norm Grp 3 1.72 8.76 41.81 19.16 28.55

Cornell, By Sex
Male 1.52 9.14 52.79 16.58 19.97

Female 0.97 9.07 48.73 21.04 20.19

Cornell, By Race*
White 1.37 8.99 50.00 17.97 21.67

Asian 0.50 10.05 56.78 17.09 15.58

URM 0.00 12.15 50.47 22.43 14.95

Multi 0.00 12.28 49.12 19.30 19.30

Intl 3.19 3.19 46.81 30.85 15.96

Cornell, By College**
ALS 2.16 9.88 52.16 20.99 14.81

AAP 0.00 12.20 46.34 12.20 29.27

Arts 0.63 9.38 47.29 15.83 26.88

Engineering 1.57 8.27 59.45 15.75 14.96

Hum Ec 0.66 7.28 51.66 19.21 21.19

Hotel 1.19 7.14 39.29 41.67 10.71

ILR 1.19 10.71 45.24 22.62 20.24

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sintern
Q2. How satisfied are you 

with… internships
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 4.80 17.21 27.64 18.27 32.09

Norm Grp 1 4.02 14.35 29.20 18.54 33.89

Norm Grp 2 4.64 15.92 30.60 19.90 28.95

Norm Grp 3 6.25 17.08 25.24 16.00 35.43

Cornell, By Sex
Male 5.92 17.60 28.76 15.74 31.98

Female 3.99 16.93 26.84 20.07 32.16

Cornell, By Race*
White 4.32 16.88 27.00 17.19 34.60

Asian 4.04 18.18 32.32 22.22 23.23

URM 4.67 16.82 33.64 17.76 27.10

Multi 7.14 26.79 21.43 23.21 21.43

Intl 9.57 13.83 24.47 14.89 37.23

Cornell, By College**
ALS 4.00 16.31 29.23 19.08 31.38

AAP 7.32 24.39 26.83 17.07 24.39

Arts 5.85 19.00 24.01 10.65 40.50

Engineering 4.72 14.17 28.74 22.83 29.53

Hum Ec 3.31 18.54 30.46 13.25 34.44

Hotel 1.19 15.48 28.57 42.86 11.90

ILR 7.14 15.48 33.33 29.76 14.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sabroad
Q2. How satisfied are you 

with… study off-campus 
or abroad

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.98 6.43 15.05 22.54 53.99

Norm Grp 1 3.15 8.43 15.48 22.56 50.37

Norm Grp 2 2.53 5.34 16.69 34.82 40.62

Norm Grp 3 3.55 6.95 16.31 23.89 49.30

Cornell, By Sex**
Male 2.20 6.27 16.10 17.46 57.97

Female 1.82 6.55 14.30 26.18 51.15

Cornell, By Race*
White 1.80 6.78 15.57 23.62 52.22

Asian 2.02 4.04 14.14 13.64 66.16

URM 1.87 6.54 18.69 29.91 42.99

Multi 1.75 7.02 14.04 26.32 50.88

Intl 3.19 6.38 9.57 19.15 61.70

Cornell, By College**
ALS 1.54 4.94 16.05 20.99 56.48

AAP 0.00 0.00 12.20 63.41 24.39

Arts 1.46 6.68 14.82 22.96 54.07

Engineering 4.74 11.46 8.30 7.11 68.38

Hum Ec 0.66 2.65 21.19 29.80 45.70

Hotel 2.41 7.23 14.46 26.51 49.40

ILR 1.19 4.76 23.81 35.71 34.52

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

scrsavl
Q2. How satisfied are you 

with… availability of 
courses you wanted to 
take

% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.83 13.14 58.23 25.58 0.21

Norm Grp 1 1.59 10.60 52.27 35.24 0.30

Norm Grp 2 2.56 13.29 56.90 26.96 0.30

Norm Grp 3 3.29 15.58 56.19 24.73 0.21

Cornell, By Sex
Male 3.39 14.92 55.08 26.44 0.17

Female 2.42 11.88 60.48 24.97 0.24

Cornell, By Race
White 2.85 12.87 58.23 25.95 0.11

Asian 2.53 12.63 61.62 22.73 0.51

URM 2.88 14.42 53.85 28.85 0.00

Multi 3.57 23.21 50.00 23.21 0.00

Intl 2.13 11.70 59.57 25.53 1.06

Cornell, By College
ALS 3.40 10.49 55.86 30.25 0.00

AAP 2.44 7.32 70.73 19.51 0.00

Arts 1.67 12.76 59.00 26.57 0.00

Engineering 3.15 13.78 61.02 21.65 0.39

Hum Ec 3.31 13.91 59.60 22.52 0.66

Hotel 3.61 21.69 53.01 20.48 1.20

ILR 4.76 16.67 51.19 27.38 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sinstql
Q2. How satisfied are you 

with… overall quality of 
instruction

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.85 6.14 59.04 33.90 0.07

Norm Grp 1 0.83 5.10 52.40 41.44 0.24

Norm Grp 2 0.66 5.16 56.80 37.13 0.25

Norm Grp 3 1.19 6.29 55.72 36.75 0.05

Cornell, By Sex**
Male 1.19 9.00 57.72 32.09 0.00

Female 0.60 4.11 59.98 35.19 0.12

Cornell, By Race**
White 0.32 5.39 57.44 36.75 0.11

Asian 2.53 11.11 64.14 22.22 0.00

URM 0.94 0.94 59.43 38.68 0.00

Multi 0.00 12.50 60.71 26.79 0.00

Intl 3.19 5.32 65.96 25.53 0.00

Cornell, By College*
ALS 1.23 6.48 57.10 35.19 0.00

AAP 0.00 7.32 68.29 24.39 0.00

Arts 0.42 5.23 57.11 37.24 0.00

Engineering 1.97 10.24 63.39 24.41 0.00

Hum Ec 0.00 2.65 63.58 33.11 0.66

Hotel 1.19 4.76 58.33 35.71 0.00

ILR 0.00 4.76 52.38 42.86 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sclsize
Q2. How satisfied are you 

with… size of classes
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.53 14.19 59.68 22.46 0.14

Norm Grp 1 0.90 7.31 53.64 37.85 0.30

Norm Grp 2 1.21 6.37 57.70 34.41 0.30

Norm Grp 3 1.46 6.47 53.35 38.62 0.11

Cornell, By Sex**
Male 5.94 14.09 60.44 19.35 0.17

Female 1.81 14.27 59.13 24.67 0.12

Cornell, By Race
White 2.75 14.26 57.97 24.92 0.11

Asian 4.04 15.66 62.12 18.18 0.00

URM 6.67 11.43 64.76 16.19 0.95

Multi 3.51 15.79 70.18 10.53 0.00

Intl 5.32 14.89 60.64 19.15 0.00

Cornell, By College**
ALS 3.70 15.43 61.11 19.44 0.31

AAP 2.44 2.44 58.54 34.15 2.44

Arts 4.17 13.54 57.50 24.79 0.00

Engineering 4.72 16.14 60.63 18.50 0.00

Hum Ec 1.99 18.54 60.93 18.54 0.00

Hotel 1.19 7.14 59.52 32.14 0.00

ILR 1.22 12.20 62.20 24.39 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sintdis
Q2. How satisfied are you 

with… interdisciplinary 
courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.06 6.56 59.28 23.50 9.60

Norm Grp 1 0.86 8.51 47.76 30.46 12.40

Norm Grp 2 1.47 8.19 52.05 23.52 14.77

Norm Grp 3 1.01 7.18 49.66 25.48 16.68

Cornell, By Sex*
Male 1.86 8.47 57.29 22.88 9.49

Female 0.48 5.20 60.70 23.94 9.67

Cornell, By Race*
White 0.42 6.34 57.66 25.77 9.82

Asian 1.52 6.57 63.64 19.19 9.09

URM 2.80 6.54 61.68 19.63 9.35

Multi 3.57 10.71 66.07 10.71 8.93

Intl 3.19 6.38 61.70 21.28 7.45

Cornell, By College*
ALS 0.00 6.46 57.23 24.31 12.00

AAP 4.88 17.07 58.54 14.63 4.88

Arts 1.25 5.22 58.87 25.47 9.19

Engineering 2.37 9.09 57.71 22.92 7.91

Hum Ec 0.00 5.96 64.90 19.21 9.93

Hotel 1.19 3.57 60.71 23.81 10.71

ILR 0.00 5.95 63.10 22.62 8.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sindstud
Q2. How satisfied are you 

with… independent study 
or self-designed courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.41 3.46 21.23 17.56 56.35

Norm Grp 1 1.25 4.98 21.40 20.93 51.44

Norm Grp 2 1.50 4.72 18.66 20.28 54.84

Norm Grp 3 1.04 4.35 20.54 20.81 53.26

Cornell, By Sex
Male 1.69 4.40 23.18 17.43 53.30

Female 1.21 2.78 19.83 17.65 58.52

Cornell, By Race**
White 1.16 2.95 20.46 18.14 57.28

Asian 1.01 2.02 22.73 13.64 60.61

URM 3.74 6.54 18.69 16.82 54.21

Multi 1.75 8.77 26.32 8.77 54.39

Intl 2.13 4.26 27.66 26.60 39.36

Cornell, By College
ALS 1.23 2.15 24.31 20.31 52.00

AAP 2.44 4.88 29.27 9.76 53.66

Arts 1.46 3.54 21.04 19.58 54.37

Engineering 1.57 3.94 22.05 15.75 56.69

Hum Ec 2.00 2.00 16.67 18.00 61.33

Hotel 0.00 5.95 19.05 9.52 65.48

ILR 1.19 5.95 14.29 11.90 66.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

shumart
Q2. How satisfied are you 

with… humanities and 
arts courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.06 7.70 57.70 30.16 3.39

Norm Grp 1 0.74 5.75 49.54 41.78 2.18

Norm Grp 2 0.71 5.21 50.85 40.86 2.36

Norm Grp 3 1.25 5.77 52.38 37.23 3.37

Cornell, By Sex**
Male 1.69 9.66 58.98 25.42 4.24

Female 0.61 6.30 56.78 33.54 2.78

Cornell, By Race
White 0.95 7.50 56.49 31.15 3.91

Asian 0.51 8.59 63.13 25.25 2.53

URM 1.90 5.71 59.05 32.38 0.95

Multi 0.00 10.53 68.42 21.05 0.00

Intl 2.13 8.51 54.26 29.79 5.32

Cornell, By College**
ALS 0.93 8.02 62.65 24.38 4.01

AAP 0.00 9.76 53.66 34.15 2.44

Arts 0.63 5.44 50.21 43.10 0.63

Engineering 1.97 9.45 64.17 18.90 5.51

Hum Ec 0.66 3.97 68.21 22.52 4.64

Hotel 1.19 13.10 54.76 26.19 4.76

ILR 2.38 14.29 47.62 28.57 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

snscimat
Q2. How satisfied are you 

with… natural science and 
math courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.34 16.43 53.33 19.62 8.29

Norm Grp 1 4.65 20.19 49.39 18.99 6.77

Norm Grp 2 5.54 23.41 48.26 15.73 7.06

Norm Grp 3 4.34 20.04 51.60 18.31 5.72

Cornell, By Sex*
Male 3.41 14.31 54.17 21.12 6.98

Female 1.58 17.94 52.73 18.55 9.21

Cornell, By Race**
White 1.69 16.81 51.16 21.04 9.30

Asian 4.57 11.17 63.96 12.69 7.61

URM 5.77 26.92 42.31 21.15 3.85

Multi 0.00 19.30 57.89 15.79 7.02

Intl 2.15 10.75 64.52 19.35 3.23

Cornell, By College**
ALS 2.79 12.69 54.80 27.55 2.17

AAP 0.00 19.51 70.73 0.00 9.76

Arts 2.31 20.13 52.41 20.75 4.40

Engineering 3.16 11.07 66.01 16.60 3.16

Hum Ec 1.32 19.87 50.33 18.54 9.93

Hotel 1.20 19.28 43.37 12.05 24.10

ILR 2.38 15.48 21.43 10.71 50.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ssocsci
Q2. How satisfied are you 

with… social science 
courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.78 6.61 59.09 26.42 7.10

Norm Grp 1 1.12 6.77 53.17 31.68 7.25

Norm Grp 2 0.99 5.92 53.57 32.24 7.27

Norm Grp 3 0.96 6.69 54.24 33.36 4.75

Cornell, By Sex**
Male 1.19 8.35 58.43 22.66 9.37

Female 0.49 5.36 59.56 29.11 5.48

Cornell, By Race**
White 1.06 5.73 58.39 27.81 7.01

Asian 0.00 9.60 66.16 17.68 6.57

URM 0.00 8.65 59.62 31.73 0.00

Multi 0.00 3.57 64.29 26.79 5.36

Intl 1.08 9.68 50.54 20.43 18.28

Cornell, By College**
ALS 0.93 9.66 61.37 25.55 2.49

AAP 0.00 7.32 58.54 21.95 12.20

Arts 0.63 5.87 58.70 31.87 2.94

Engineering 1.59 7.14 59.13 13.10 19.05

Hum Ec 0.00 3.33 62.67 32.00 2.00

Hotel 0.00 3.57 59.52 22.62 14.29

ILR 1.20 6.02 45.78 34.94 12.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

senginer
Q2. How satisfied are you 

with… engineering 
courses

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.41 4.88 20.65 7.28 65.77

Norm Grp 1 1.05 3.87 19.02 11.92 64.14

Norm Grp 2 1.58 4.75 14.85 6.97 71.86

Norm Grp 3 1.39 3.87 16.91 6.46 71.37

Cornell, By Sex**
Male 2.55 7.98 29.03 10.36 50.08

Female 0.61 2.67 14.67 5.09 76.97

Cornell, By Race**
White 1.27 4.76 17.46 7.09 69.42

Asian 0.51 7.07 34.34 5.56 52.53

URM 0.95 0.95 10.48 5.71 81.90

Multi 3.51 5.26 26.32 8.77 56.14

Intl 4.26 6.38 32.98 13.83 42.55

Cornell, By College**
ALS 2.16 3.40 14.81 5.25 74.38

AAP 0.00 2.44 12.20 2.44 82.93

Arts 1.68 4.61 10.90 2.73 80.08

Engineering 1.97 10.63 62.60 24.80 0.00

Hum Ec 0.00 1.33 8.00 2.00 88.67

Hotel 0.00 5.95 14.29 3.57 76.19

ILR 0.00 1.19 4.76 3.57 90.48

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

scrsmaj
Q2. How satisfied are you 

with… courses in your 
major field

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups*
Cornell 1.06 7.43 46.68 44.55 0.28

Norm Grp 1 1.44 7.47 44.63 46.09 0.37

Norm Grp 2 1.10 7.06 42.26 49.24 0.36

Norm Grp 3 1.25 8.01 43.72 46.89 0.13

Cornell, By Sex*
Male 1.36 9.49 46.27 42.37 0.51

Female 0.85 5.95 46.97 46.12 0.12

Cornell, By Race**
White 0.84 6.34 44.24 48.47 0.11

Asian 2.02 11.62 55.05 30.30 1.01

URM 1.92 8.65 48.08 41.35 0.00

Multi 1.75 5.26 50.88 40.35 1.75

Intl 0.00 10.75 50.54 38.71 0.00

Cornell, By College
ALS 0.62 5.57 46.13 47.37 0.31

AAP 2.44 7.32 48.78 41.46 0.00

Arts 0.63 7.34 43.61 47.80 0.63

Engineering 1.97 11.02 51.57 35.43 0.00

Hum Ec 0.00 5.96 48.34 45.70 0.00

Hotel 2.38 3.57 48.81 45.24 0.00

ILR 2.38 10.71 45.24 41.67 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sclassrm
Q2. How satisfied are you 

with… classrooms
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.85 6.99 66.76 25.41 0.00

Norm Grp 1 0.34 4.87 54.54 40.18 0.07

Norm Grp 2 0.61 6.13 63.71 29.37 0.18

Norm Grp 3 0.85 6.76 63.55 28.79 0.05

Cornell, By Sex*
Male 1.69 7.97 66.61 23.73 0.00

Female 0.24 6.29 66.87 26.60 0.00

Cornell, By Race*
White 0.95 6.34 64.94 27.77 0.00

Asian 1.02 6.60 77.16 15.23 0.00

URM 0.00 5.61 68.22 26.17 0.00

Multi 0.00 15.79 63.16 21.05 0.00

Intl 1.06 9.57 63.83 25.53 0.00

Cornell, By College**
ALS 0.93 10.19 67.59 21.30 0.00

AAP 2.50 15.00 65.00 17.50 0.00

Arts 0.83 6.25 71.67 21.25 0.00

Engineering 1.57 6.30 66.93 25.20 0.00

Hum Ec 0.00 5.96 69.54 24.50 0.00

Hotel 0.00 0.00 52.38 47.62 0.00

ILR 0.00 5.95 45.24 48.81 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sscieqp
Q2. How satisfied are you 

with… lab facilities and 
equipment

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.20 6.21 50.14 23.59 18.86

Norm Grp 1 0.52 3.03 36.05 32.00 28.39

Norm Grp 2 1.12 5.91 41.73 20.51 30.73

Norm Grp 3 1.03 4.11 39.50 26.88 28.47

Cornell, By Sex**
Male 1.86 8.31 50.34 23.73 15.76

Female 0.73 4.72 50.00 23.49 21.07

Cornell, By Race**
White 0.74 5.28 48.47 25.66 19.85

Asian 3.55 9.64 58.88 16.75 11.17

URM 0.00 6.60 46.23 23.58 23.58

Multi 0.00 5.26 50.88 17.54 26.32

Intl 2.13 9.57 55.32 20.21 12.77

Cornell, By College**
ALS 1.23 7.72 57.72 24.69 8.64

AAP 7.50 10.00 45.00 12.50 25.00

Arts 0.63 6.89 46.56 17.12 28.81

Engineering 2.36 8.27 58.27 30.31 0.79

Hum Ec 0.66 3.31 64.90 21.85 9.27

Hotel 0.00 0.00 29.76 39.29 30.95

ILR 0.00 0.00 13.10 28.57 58.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

slangfac
Q2. How satisfied are you 

with… foreign language 
facilities

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.71 3.83 31.11 13.54 50.82

Norm Grp 1 0.53 3.87 34.75 30.42 30.44

Norm Grp 2 0.79 8.71 49.37 18.86 22.28

Norm Grp 3 1.14 7.47 35.96 19.29 36.14

Cornell, By Sex**
Male 1.02 3.92 30.66 9.88 54.51

Female 0.49 3.76 31.43 16.14 48.18

Cornell, By Race**
White 0.53 3.29 26.83 12.51 56.84

Asian 1.02 5.08 42.64 13.71 37.56

URM 0.93 3.74 33.64 19.63 42.06

Multi 0.00 7.02 45.61 12.28 35.09

Intl 2.17 5.43 38.04 16.30 38.04

Cornell, By College**
ALS 0.93 1.86 15.53 8.70 72.98

AAP 0.00 2.50 45.00 17.50 35.00

Arts 1.26 7.32 51.67 21.97 17.78

Engineering 0.40 1.59 20.63 6.35 71.03

Hum Ec 0.00 1.32 22.52 9.93 66.23

Hotel 0.00 5.95 22.62 11.90 59.52

ILR 0.00 1.19 22.62 11.90 64.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

scompfac
Q2. How satisfied are you 

with… computer facilities 
and resources

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.78 5.45 49.58 43.07 1.13

Norm Grp 1 0.42 5.02 44.16 49.09 1.31

Norm Grp 2 0.79 6.87 50.98 39.95 1.42

Norm Grp 3 0.85 6.84 50.25 40.15 1.91

Cornell, By Sex
Male 1.19 5.77 47.54 44.14 1.36

Female 0.48 5.21 51.03 42.30 0.97

Cornell, By Race
White 0.42 5.08 48.04 44.97 1.48

Asian 1.02 5.58 57.36 35.03 1.02

URM 0.00 4.67 56.07 39.25 0.00

Multi 1.75 7.02 42.11 49.12 0.00

Intl 3.23 6.45 46.24 44.09 0.00

Cornell, By College**
ALS 1.23 6.48 44.75 45.99 1.54

AAP 2.50 15.00 47.50 35.00 0.00

Arts 0.63 4.82 57.44 35.85 1.26

Engineering 1.18 5.91 43.70 48.43 0.79

Hum Ec 0.00 4.64 54.97 39.07 1.32

Hotel 0.00 4.76 40.48 53.57 1.19

ILR 0.00 1.19 41.67 57.14 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 11



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

scompser
Q2. How satisfied are you 

with… computer services 
and support

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.63 9.75 52.51 31.38 4.73

Norm Grp 1 0.81 7.34 45.05 44.07 2.73

Norm Grp 2 2.13 14.34 52.20 28.42 2.91

Norm Grp 3 2.34 11.24 52.03 29.43 4.97

Cornell, By Sex
Male 1.87 10.03 51.19 32.31 4.59

Female 1.45 9.55 53.45 30.71 4.84

Cornell, By Race
White 1.48 9.42 50.90 32.91 5.29

Asian 1.52 12.18 58.88 24.37 3.05

URM 2.80 6.54 59.81 27.10 3.74

Multi 0.00 15.79 43.86 38.60 1.75

Intl 2.13 7.45 52.13 32.98 5.32

Cornell, By College
ALS 1.85 10.19 48.46 34.57 4.94

AAP 2.50 17.50 45.00 32.50 2.50

Arts 1.67 9.38 56.88 26.88 5.21

Engineering 0.79 8.33 55.95 29.76 5.16

Hum Ec 1.99 10.60 57.62 26.49 3.31

Hotel 1.19 13.10 41.67 39.29 4.76

ILR 2.38 5.95 38.10 50.00 3.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

slibfac
Q2. How satisfied are you 

with… library facilities 
and resources

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.28 1.41 38.35 59.25 0.71

Norm Grp 1 0.68 2.34 34.68 61.39 0.91

Norm Grp 2 0.69 3.53 44.16 50.74 0.89

Norm Grp 3 1.33 5.52 44.30 47.68 1.17

Cornell, By Sex**
Male 0.34 2.37 38.14 57.63 1.53

Female 0.24 0.73 38.50 60.41 0.12

Cornell, By Race**
White 0.11 1.37 35.10 62.79 0.63

Asian 0.51 1.52 49.75 47.72 0.51

URM 0.00 2.80 40.19 57.01 0.00

Multi 0.00 1.75 45.61 52.63 0.00

Intl 2.13 0.00 38.30 56.38 3.19

Cornell, By College*
ALS 0.31 1.23 34.57 63.27 0.62

AAP 0.00 2.50 22.50 75.00 0.00

Arts 0.42 1.25 38.20 59.50 0.63

Engineering 0.39 1.57 46.85 49.61 1.57

Hum Ec 0.00 1.32 42.38 56.29 0.00

Hotel 0.00 1.19 46.43 51.19 1.19

ILR 0.00 2.38 20.24 77.38 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sathfac
Q2. How satisfied are you 

with… athletic facilities
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.17 15.44 45.61 19.48 14.31

Norm Grp 1 3.53 10.77 41.28 35.53 8.89

Norm Grp 2 6.06 14.72 42.98 30.63 5.61

Norm Grp 3 5.66 11.85 41.09 33.44 7.97

Cornell, By Sex*
Male 6.46 17.01 43.37 21.43 11.73

Female 4.25 14.32 47.21 18.08 16.14

Cornell, By Race
White 5.08 16.40 42.96 21.27 14.29

Asian 5.10 14.29 51.53 14.29 14.80

URM 5.61 11.21 52.34 10.28 20.56

Multi 5.26 21.05 45.61 19.30 8.77

Intl 4.35 11.96 51.09 23.91 8.70

Cornell, By College
ALS 4.33 12.69 46.75 18.58 17.65

AAP 2.50 20.00 42.50 22.50 12.50

Arts 4.38 15.00 45.83 20.21 14.58

Engineering 5.58 17.13 45.42 20.32 11.55

Hum Ec 5.96 13.25 47.68 19.21 13.91

Hotel 7.14 23.81 41.67 14.29 13.10

ILR 9.64 16.87 42.17 20.48 10.84

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sadmresp
Q2. How satisfied are you 

with… administration's 
responsiveness to student 
concerns

% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.71 24.20 47.06 9.27 11.75

Norm Grp 1 6.92 21.65 47.48 13.89 10.06

Norm Grp 2 10.27 26.59 45.74 9.61 7.79

Norm Grp 3 9.20 21.86 44.48 13.40 11.06

Cornell, By Sex**
Male 9.01 27.38 41.33 11.22 11.05

Female 6.79 21.94 51.15 7.88 12.24

Cornell, By Race
White 7.62 24.44 47.41 9.52 11.01

Asian 7.11 21.83 48.22 6.60 16.24

URM 9.35 30.84 41.12 9.35 9.35

Multi 7.14 33.93 39.29 7.14 12.50

Intl 7.53 11.83 53.76 13.98 12.90

Cornell, By College*
ALS 6.50 20.74 50.46 11.46 10.84

AAP 17.50 22.50 47.50 5.00 7.50

Arts 8.98 28.39 41.54 6.89 14.20

Engineering 6.75 20.24 50.00 9.92 13.10

Hum Ec 4.64 23.18 52.98 10.60 8.61

Hotel 7.14 20.24 55.95 7.14 9.52

ILR 9.52 32.14 36.90 14.29 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

spolice
Q2. How satisfied are you 

with… campus security 
office/campus police

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.83 7.87 51.10 19.56 18.64

Norm Grp 1 2.58 8.34 52.10 29.45 7.54

Norm Grp 2 5.50 15.54 53.78 20.94 4.23

Norm Grp 3 7.22 14.90 48.55 21.78 7.54

Cornell, By Sex**
Male 4.62 6.32 45.47 22.05 21.54

Female 1.57 8.96 55.08 17.80 16.59

Cornell, By Race**
White 2.76 7.32 51.43 20.25 18.24

Asian 3.05 3.05 54.82 11.17 27.92

URM 3.81 17.14 51.43 18.10 9.52

Multi 1.75 10.53 45.61 26.32 15.79

Intl 2.13 9.57 45.74 28.72 13.83

Cornell, By College**
ALS 2.48 7.74 54.80 21.36 13.62

AAP 0.00 5.13 56.41 23.08 15.38

Arts 2.93 9.21 47.91 16.53 23.43

Engineering 2.77 5.14 49.01 20.16 22.92

Hum Ec 1.33 6.00 56.67 22.00 14.00

Hotel 7.14 9.52 55.95 13.10 14.29

ILR 3.57 11.90 44.05 28.57 11.90

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

scareer
Q2. How satisfied are you 

with… career services
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.67 14.55 47.10 24.29 10.38

Norm Grp 1 8.47 20.07 42.54 17.70 11.21

Norm Grp 2 9.01 20.56 43.68 16.27 10.48

Norm Grp 3 12.53 22.56 37.08 13.85 13.99

Cornell, By Sex*
Male 5.09 15.11 44.99 22.75 12.05

Female 2.66 14.15 48.61 25.39 9.19

Cornell, By Race
White 4.12 15.64 44.61 24.21 11.42

Asian 2.54 10.15 56.35 22.84 8.12

URM 1.87 14.02 47.66 29.91 6.54

Multi 3.51 15.79 59.65 17.54 3.51

Intl 4.26 13.83 46.81 23.40 11.70

Cornell, By College**
ALS 2.47 10.49 48.15 28.40 10.49

AAP 7.50 15.00 47.50 25.00 5.00

Arts 5.00 18.33 47.08 17.08 12.50

Engineering 2.76 11.81 48.43 26.38 10.63

Hum Ec 2.67 16.00 46.67 24.00 10.67

Hotel 2.38 16.67 45.24 33.33 2.38

ILR 4.76 11.90 41.67 34.52 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 14



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sfinaid
Q2. How satisfied are you 

with… financial aid office
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 4.96 10.91 34.80 10.84 38.48

Norm Grp 1 3.23 6.98 27.20 22.05 40.54

Norm Grp 2 4.10 8.48 29.07 15.10 43.25

Norm Grp 3 4.38 7.57 33.70 14.08 40.26

Cornell, By Sex*
Male 6.81 12.10 32.88 10.39 37.82

Female 3.64 10.07 36.17 11.17 38.96

Cornell, By Race**
White 4.88 10.83 31.74 9.45 43.10

Asian 3.55 12.18 45.18 12.18 26.90

URM 5.61 11.21 59.81 14.02 9.35

Multi 8.77 12.28 36.84 19.30 22.81

Intl 6.45 6.45 18.28 10.75 58.06

Cornell, By College*
ALS 6.48 11.42 37.65 12.96 31.48

AAP 2.50 12.50 32.50 15.00 37.50

Arts 5.02 8.16 33.68 8.79 44.35

Engineering 5.18 12.35 39.84 10.76 31.87

Hum Ec 1.33 10.00 31.33 12.67 44.67

Hotel 4.76 14.29 26.19 9.52 45.24

ILR 5.95 17.86 30.95 10.71 34.52

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sfinawrd
Q2. How satisfied are you 

with… your financial aid 
award

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 8.74 14.50 26.01 14.07 36.67

Norm Grp 1 5.74 9.86 20.25 23.99 40.17

Norm Grp 2 7.30 11.20 22.15 15.90 43.45

Norm Grp 3 7.48 11.03 26.50 18.88 36.11

Cornell, By Sex
Male 9.37 13.97 25.55 14.31 36.80

Female 8.29 14.88 26.34 13.90 36.59

Cornell, By Race**
White 8.51 14.04 24.15 12.02 41.28

Asian 9.28 21.13 30.93 15.98 22.68

URM 6.54 18.69 42.99 22.43 9.35

Multi 8.77 12.28 35.09 21.05 22.81

Intl 13.83 3.19 9.57 15.96 57.45

Cornell, By College
ALS 8.67 14.55 31.58 13.93 31.27

AAP 5.00 15.00 20.00 20.00 40.00

Arts 7.34 13.42 23.90 14.05 41.30

Engineering 11.95 15.14 29.08 14.34 29.48

Hum Ec 6.71 16.78 20.13 16.11 40.27

Hotel 8.43 12.05 24.10 10.84 44.58

ILR 13.10 16.67 22.62 10.71 36.90

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sfinserv
Q2. How satisfied are you 

with… financial services 
(bursar, etc.)

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 4.18 12.39 60.62 15.65 7.15

Norm Grp 1 2.35 8.17 48.95 20.36 20.17

Norm Grp 2 2.82 9.29 54.33 17.38 16.18

Norm Grp 3 3.80 8.91 48.63 15.13 23.53

Cornell, By Sex*
Male 6.13 11.93 59.80 16.01 6.13

Female 2.79 12.73 61.21 15.39 7.88

Cornell, By Race
White 4.23 11.95 60.68 14.59 8.56

Asian 3.59 14.36 62.05 15.90 4.10

URM 0.94 11.32 67.92 17.92 1.89

Multi 7.02 12.28 59.65 14.04 7.02

Intl 5.38 13.98 50.54 23.66 6.45

Cornell, By College
ALS 4.32 11.73 60.80 17.28 5.86

AAP 5.00 12.50 60.00 20.00 2.50

Arts 4.38 11.90 62.63 12.73 8.35

Engineering 4.76 11.11 64.29 14.68 5.16

Hum Ec 3.33 10.67 56.67 20.67 8.67

Hotel 3.57 19.05 46.43 19.05 11.90

ILR 2.41 18.07 59.04 14.46 6.02

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sfood
Q2. How satisfied are you 

with… food services
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.34 8.50 51.95 35.79 1.42

Norm Grp 1 8.79 22.00 50.86 17.49 0.86

Norm Grp 2 10.20 24.00 51.78 12.89 1.14

Norm Grp 3 15.07 24.26 46.63 12.90 1.14

Cornell, By Sex*
Male 3.40 10.71 50.17 34.35 1.36

Female 1.58 6.93 53.22 36.82 1.46

Cornell, By Race
White 2.01 8.80 49.73 37.65 1.80

Asian 1.54 6.67 60.51 31.28 0.00

URM 3.74 11.21 57.01 27.10 0.93

Multi 5.26 7.02 54.39 33.33 0.00

Intl 3.19 6.38 50.00 38.30 2.13

Cornell, By College**
ALS 1.86 7.43 51.08 36.53 3.10

AAP 5.00 5.00 52.50 37.50 0.00

Arts 3.34 10.44 52.82 31.94 1.46

Engineering 2.77 7.91 58.89 29.25 1.19

Hum Ec 0.00 4.73 43.24 52.03 0.00

Hotel 1.19 9.52 50.00 39.29 0.00

ILR 1.19 10.71 46.43 41.67 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

spysch
Q2. How satisfied are you 

with… psychological 
counseling services

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.41 4.83 15.91 10.16 66.69

Norm Grp 1 3.21 6.28 18.79 10.80 60.92

Norm Grp 2 3.15 5.97 17.49 9.02 64.36

Norm Grp 3 3.27 5.34 17.73 9.43 64.23

Cornell, By Sex
Male 2.22 3.58 15.53 9.22 69.45

Female 2.55 5.72 16.18 10.83 64.72

Cornell, By Race**
White 2.66 5.32 13.95 9.58 68.48

Asian 1.02 5.10 20.92 7.65 65.31

URM 0.00 0.93 24.30 17.76 57.01

Multi 5.26 5.26 17.54 14.04 57.89

Intl 4.26 2.13 15.96 7.45 70.21

Cornell, By College
ALS 1.24 4.35 17.08 10.87 66.46

AAP 5.00 0.00 12.50 7.50 75.00

Arts 4.19 5.45 15.72 10.69 63.94

Engineering 1.98 2.37 14.23 7.91 73.52

Hum Ec 0.67 8.05 18.12 10.74 62.42

Hotel 1.19 9.52 15.48 7.14 66.67

ILR 1.20 2.41 15.66 14.46 66.27

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sregistr
Q2. How satisfied are you 

with… registrar's office
% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.63 7.65 65.13 18.92 6.66

Norm Grp 1 2.64 10.53 60.89 20.62 5.32

Norm Grp 2 2.54 7.94 63.94 19.62 5.95

Norm Grp 3 3.38 10.19 58.22 20.43 7.79

Cornell, By Sex
Male 2.55 7.99 64.63 18.88 5.95

Female 0.97 7.41 65.49 18.96 7.17

Cornell, By Race*
White 1.69 7.41 64.13 19.89 6.88

Asian 1.03 7.69 71.79 13.33 6.15

URM 2.80 3.74 72.90 14.02 6.54

Multi 0.00 19.64 58.93 17.86 3.57

Intl 1.08 7.53 56.99 27.96 6.45

Cornell, By College**
ALS 1.85 5.86 64.81 22.84 4.63

AAP 0.00 2.50 65.00 32.50 0.00

Arts 1.47 7.55 67.71 14.26 9.01

Engineering 0.79 8.33 66.67 16.67 7.54

Hum Ec 2.67 10.00 60.67 24.67 2.00

Hotel 2.38 13.10 60.71 14.29 9.52

ILR 2.38 5.95 59.52 25.00 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

sstdemp
Q2. How satisfied are you 

with… student 
employment offices

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.21 7.11 38.83 17.99 34.85

Norm Grp 1 1.09 5.05 37.62 22.49 33.76

Norm Grp 2 2.06 7.38 37.25 15.43 37.88

Norm Grp 3 3.00 7.20 34.58 16.37 38.84

Cornell, By Sex*
Male 1.71 7.34 37.71 15.02 38.23

Female 0.85 6.95 39.63 20.12 32.44

Cornell, By Race**
White 1.06 6.91 35.85 17.66 38.51

Asian 1.03 7.73 50.52 11.86 28.87

URM 1.87 5.61 49.53 27.10 15.89

Multi 1.75 14.04 38.60 19.30 26.32

Intl 2.15 5.38 33.33 22.58 36.56

Cornell, By College**
ALS 1.24 4.35 40.68 21.12 32.61

AAP 5.13 15.38 38.46 20.51 20.51

Arts 1.25 7.31 36.95 16.28 38.20

Engineering 1.20 8.00 42.00 16.00 32.80

Hum Ec 0.67 4.67 32.00 16.00 46.67

Hotel 1.20 12.05 45.78 15.66 25.30

ILR 0.00 9.64 38.55 26.51 25.30

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

shealth
Q2. How satisfied are you 

with… student health 
services

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.04 16.45 49.86 17.16 11.49

Norm Grp 1 6.12 17.30 48.05 22.48 6.05

Norm Grp 2 8.39 20.09 48.64 15.99 6.89

Norm Grp 3 8.14 18.81 46.16 17.64 9.26

Cornell, By Sex**
Male 5.78 14.63 47.45 16.84 15.31

Female 4.50 17.76 51.58 17.40 8.76

Cornell, By Race*
White 5.83 15.47 48.73 17.48 12.50

Asian 2.56 20.51 53.85 10.77 12.31

URM 3.77 16.98 52.83 16.04 10.38

Multi 5.26 14.04 57.89 15.79 7.02

Intl 4.30 18.28 45.16 27.96 4.30

Cornell, By College**
ALS 3.72 15.48 49.54 18.58 12.69

AAP 5.00 25.00 50.00 17.50 2.50

Arts 5.44 16.11 51.67 15.06 11.72

Engineering 3.98 13.55 50.60 15.94 15.94

Hum Ec 3.33 14.67 56.00 18.00 8.00

Hotel 9.52 28.57 38.10 17.86 5.95

ILR 9.52 17.86 39.29 25.00 8.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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shofac
Q2. How satisfied are you 

with… student housing 
facilities

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.84 13.12 62.70 16.81 4.54

Norm Grp 1 3.73 11.35 55.46 28.41 1.05

Norm Grp 2 7.50 19.27 59.37 12.59 1.27

Norm Grp 3 5.10 14.93 57.03 20.14 2.79

Cornell, By Sex**
Male 4.08 16.84 61.22 13.61 4.25

Female 1.95 10.46 63.75 19.10 4.74

Cornell, By Race
White 3.17 12.70 62.01 17.25 4.87

Asian 1.55 13.40 69.07 12.37 3.61

URM 2.83 9.43 68.87 14.15 4.72

Multi 3.51 22.81 52.63 19.30 1.75

Intl 2.15 16.13 56.99 21.51 3.23

Cornell, By College*
ALS 2.17 10.87 61.18 18.63 7.14

AAP 0.00 17.50 57.50 17.50 7.50

Arts 3.77 15.90 62.34 15.90 2.09

Engineering 2.78 13.10 67.46 13.89 2.78

Hum Ec 2.67 9.33 63.33 18.00 6.67

Hotel 2.38 14.29 65.48 11.90 5.95

ILR 2.38 9.52 54.76 26.19 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

shoserv
Q2. How satisfied are you 

with… student housing 
office/services

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.77 12.24 53.31 11.32 19.36

Norm Grp 1 4.52 11.61 51.58 20.59 11.70

Norm Grp 2 9.16 19.39 55.10 10.03 6.33

Norm Grp 3 5.82 13.95 52.29 14.43 13.50

Cornell, By Sex
Male 4.60 13.80 51.28 10.05 20.27

Female 3.18 11.12 54.77 12.22 18.70

Cornell, By Race**
White 4.03 11.46 50.42 10.72 23.35

Asian 3.61 12.37 66.49 7.73 9.79

URM 3.77 16.04 58.49 10.38 11.32

Multi 1.75 19.30 49.12 14.04 15.79

Intl 3.23 11.83 53.76 21.51 9.68

Cornell, By College**
ALS 2.17 11.80 49.38 14.29 22.36

AAP 2.50 15.00 45.00 12.50 25.00

Arts 4.81 15.06 55.44 9.21 15.48

Engineering 1.99 12.35 58.17 9.16 18.33

Hum Ec 4.70 6.04 54.36 10.74 24.16

Hotel 6.10 8.54 54.88 8.54 21.95

ILR 6.02 10.84 42.17 21.69 19.28

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sextrac
Q2. How satisfied are you 

with… opportunities to 
participate in 
extracurricular activities

% Responding

Very 
dissatisfied

Generally 
dissatisfied

Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.92 4.17 47.35 45.58 1.98

Norm Grp 1 0.59 2.89 34.67 60.96 0.88

Norm Grp 2 0.58 3.99 45.12 49.11 1.19

Norm Grp 3 1.17 5.25 45.31 46.42 1.86

Cornell, By Sex
Male 0.51 4.41 48.47 45.08 1.53

Female 1.21 4.00 46.55 45.94 2.30

Cornell, By Race
White 0.95 4.01 45.93 47.62 1.48

Asian 0.51 3.06 55.10 39.29 2.04

URM 0.00 4.67 44.86 46.73 3.74

Multi 1.79 5.36 48.21 42.86 1.79

Intl 2.13 6.38 51.06 35.11 5.32

Cornell, By College**
ALS 0.62 4.32 44.44 48.15 2.47

AAP 10.00 10.00 52.50 22.50 5.00

Arts 0.63 3.56 49.79 44.35 1.67

Engineering 0.79 6.69 49.61 41.73 1.18

Hum Ec 0.00 1.99 49.01 45.03 3.97

Hotel 0.00 2.38 47.62 48.81 1.19

ILR 2.38 2.38 32.14 63.10 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ssoclife
Q2. How satisfied are you 

with… social life on 
campus

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.47 11.27 52.30 32.32 0.64

Norm Grp 1 4.52 13.18 47.06 34.71 0.52

Norm Grp 2 5.10 15.88 45.95 32.43 0.63

Norm Grp 3 6.71 19.29 49.24 23.59 1.17

Cornell, By Sex**
Male 4.77 11.75 55.71 27.26 0.51

Female 2.55 10.92 49.88 35.92 0.73

Cornell, By Race**
White 3.07 11.23 49.58 35.81 0.32

Asian 4.08 8.16 61.22 26.02 0.51

URM 4.76 12.38 60.95 20.95 0.95

Multi 3.51 10.53 56.14 28.07 1.75

Intl 4.26 15.96 54.26 22.34 3.19

Cornell, By College
ALS 3.70 10.80 48.15 36.42 0.93

AAP 5.00 12.50 57.50 22.50 2.50

Arts 4.41 11.76 53.78 29.83 0.21

Engineering 4.33 11.42 55.91 27.17 1.18

Hum Ec 1.33 13.33 51.33 33.33 0.67

Hotel 0.00 10.84 55.42 33.73 0.00

ILR 1.19 5.95 45.24 47.62 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sstdgovt
Q2. How satisfied are you 

with… student 
government

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 10.43 21.36 28.96 4.26 34.99

Norm Grp 1 7.32 23.42 40.79 8.04 20.43

Norm Grp 2 9.06 25.66 39.46 7.55 18.27

Norm Grp 3 10.28 22.83 35.99 6.71 24.19

Cornell, By Sex**
Male 17.89 24.70 23.34 3.41 30.66

Female 5.11 18.98 32.97 4.87 38.08

Cornell, By Race
White 10.81 22.14 28.18 4.24 34.64

Asian 7.69 20.00 30.26 5.13 36.92

URM 12.38 16.19 39.05 1.90 30.48

Multi 10.53 26.32 24.56 5.26 33.33

Intl 11.83 19.35 24.73 4.30 39.78

Cornell, By College**
ALS 8.39 18.32 33.85 3.42 36.02

AAP 5.26 10.53 39.47 0.00 44.74

Arts 13.39 28.87 24.48 3.14 30.13

Engineering 11.51 18.65 24.60 3.17 42.06

Hum Ec 6.62 19.21 33.77 7.28 33.11

Hotel 7.14 10.71 32.14 5.95 44.05

ILR 10.71 17.86 32.14 11.90 27.38

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sevents
Q2. How satisfied are you 

with… extracurricular 
speakers…

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.77 5.59 49.36 37.69 5.59

Norm Grp 1 0.90 4.90 41.93 49.33 2.95

Norm Grp 2 1.25 6.00 52.07 37.71 2.97

Norm Grp 3 1.94 9.00 51.08 34.22 3.77

Cornell, By Sex**
Male 3.23 8.32 51.27 30.22 6.96

Female 0.73 3.64 48.00 43.03 4.61

Cornell, By Race*
White 2.01 6.13 46.30 40.17 5.39

Asian 0.51 4.10 56.92 31.79 6.67

URM 2.80 5.61 56.07 34.58 0.93

Multi 1.75 3.51 52.63 38.60 3.51

Intl 1.06 5.32 57.45 24.47 11.70

Cornell, By College**
ALS 1.54 4.32 45.37 43.52 5.25

AAP 0.00 2.50 45.00 47.50 5.00

Arts 2.09 5.44 48.33 41.63 2.51

Engineering 2.77 8.70 53.75 23.32 11.46

Hum Ec 1.32 5.30 56.95 32.45 3.97

Hotel 0.00 5.95 48.81 33.33 11.90

ILR 1.19 3.57 46.43 45.24 3.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sminclim
Q2. How satisfied are you 

with… climate for 
minority students on 
campus

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.39 11.32 38.12 13.65 33.52

Norm Grp 1 1.92 7.18 37.77 22.31 30.83

Norm Grp 2 4.09 13.73 39.02 14.03 29.13

Norm Grp 3 3.03 11.04 37.82 14.20 33.92

Cornell, By Sex
Male 4.58 11.71 34.97 14.26 34.47

Female 2.55 11.03 40.36 13.21 32.85

Cornell, By Race**
White 2.33 9.63 31.22 11.22 45.61

Asian 2.55 11.73 54.59 23.47 7.65

URM 12.15 22.43 52.34 10.28 2.80

Multi 5.26 15.79 47.37 21.05 10.53

Intl 4.26 11.70 54.26 15.96 13.83

Cornell, By College**
ALS 3.72 8.98 38.39 14.86 34.06

AAP 7.50 7.50 42.50 7.50 35.00

Arts 3.97 17.33 34.24 11.69 32.78

Engineering 2.37 7.51 47.04 13.44 29.64

Hum Ec 3.31 9.27 41.72 8.61 37.09

Hotel 2.38 5.95 30.95 21.43 39.29

ILR 1.19 8.33 30.95 25.00 34.52

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

scampcom
Q2. How satisfied are you 

with… sense of 
community on campus

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.01 26.19 48.55 17.06 1.20

Norm Grp 1 4.88 16.73 48.71 28.90 0.78

Norm Grp 2 5.57 20.38 49.25 23.91 0.89

Norm Grp 3 8.70 25.09 46.67 18.09 1.46

Cornell, By Sex*
Male 8.47 28.47 46.27 14.92 1.86

Female 5.95 24.54 50.18 18.59 0.73

Cornell, By Race
White 6.55 25.79 49.37 17.12 1.16

Asian 7.65 21.94 50.00 19.90 0.51

URM 11.43 32.38 45.71 9.52 0.95

Multi 3.51 33.33 45.61 17.54 0.00

Intl 5.32 30.85 43.62 15.96 4.26

Cornell, By College**
ALS 6.79 23.15 47.22 21.30 1.54

AAP 7.69 25.64 53.85 10.26 2.56

Arts 9.83 27.41 49.16 12.97 0.63

Engineering 5.91 26.77 53.15 12.99 1.18

Hum Ec 6.62 27.15 49.01 16.56 0.66

Hotel 2.41 26.51 40.96 26.51 3.61

ILR 0.00 27.38 40.48 30.95 1.19

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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slivecom
Q2. How satisfied are you 

with… sense of 
community where you live

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.55 13.40 50.07 29.57 3.40

Norm Grp 1 3.66 12.38 41.30 40.98 1.69

Norm Grp 2 4.74 17.93 46.71 27.94 2.67

Norm Grp 3 6.71 17.51 46.64 25.47 3.66

Cornell, By Sex
Male 3.57 14.80 49.15 27.89 4.59

Female 3.53 12.41 50.73 30.78 2.55

Cornell, By Race**
White 3.50 12.18 47.25 33.69 3.39

Asian 3.06 15.82 57.65 20.41 3.06

URM 5.66 16.04 58.49 17.92 1.89

Multi 1.79 19.64 55.36 21.43 1.79

Intl 3.23 16.13 52.69 22.58 5.38

Cornell, By College**
ALS 4.63 9.26 47.22 35.19 3.70

AAP 5.13 12.82 48.72 25.64 7.69

Arts 4.81 14.85 50.63 27.41 2.30

Engineering 2.78 15.87 55.95 21.83 3.57

Hum Ec 1.99 14.57 50.99 27.81 4.64

Hotel 0.00 11.90 51.19 30.95 5.95

ILR 0.00 13.41 37.80 47.56 1.22

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sdiverse
Q2. How satisfied are you 

with… ethnic/racial 
diversity of the campus

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.31 14.73 55.45 20.11 4.39

Norm Grp 1 2.19 10.60 51.81 32.63 2.78

Norm Grp 2 4.47 17.75 55.15 20.06 2.56

Norm Grp 3 5.63 18.07 53.61 18.87 3.82

Cornell, By Sex*
Male 6.45 12.22 55.01 20.71 5.60

Female 4.50 16.52 55.77 19.68 3.52

Cornell, By Race**
White 3.92 14.30 56.25 19.60 5.93

Asian 5.10 10.71 59.18 25.00 0.00

URM 17.92 26.42 43.40 11.32 0.94

Multi 7.02 15.79 49.12 26.32 1.75

Intl 3.19 14.89 56.38 22.34 3.19

Cornell, By College**
ALS 4.94 13.58 50.93 25.31 5.25

AAP 7.69 20.51 48.72 17.95 5.13

Arts 7.53 18.41 54.18 16.32 3.56

Engineering 4.33 10.24 58.27 22.83 4.33

Hum Ec 1.99 17.22 61.59 14.57 4.64

Hotel 7.23 10.84 53.01 19.28 9.64

ILR 0.00 8.43 66.27 25.30 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sathopp
Q2. How satisfied are you 

with… intercollegiate 
athletic opp's

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.77 3.75 33.83 13.31 47.35

Norm Grp 1 1.17 3.63 28.38 26.23 40.59

Norm Grp 2 1.60 4.71 34.52 18.38 40.78

Norm Grp 3 1.97 5.82 32.07 16.35 43.79

Cornell, By Sex*
Male 2.04 3.90 36.67 15.28 42.11

Female 1.58 3.64 31.80 11.89 51.09

Cornell, By Race*
White 1.69 4.02 34.50 15.13 44.66

Asian 2.04 1.53 34.69 8.67 53.06

URM 0.93 2.80 30.84 4.67 60.75

Multi 1.75 7.02 38.60 7.02 45.61

Intl 2.15 5.38 30.11 16.13 46.24

Cornell, By College
ALS 1.86 3.72 36.84 14.24 43.34

AAP 0.00 2.50 25.00 5.00 67.50

Arts 1.67 4.18 31.32 9.81 53.03

Engineering 2.38 3.57 34.92 15.08 44.05

Hum Ec 0.00 3.31 34.44 16.56 45.70

Hotel 4.76 2.38 33.33 15.48 44.05

ILR 1.19 4.76 36.90 20.24 36.90

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sclubsp
Q2. How satisfied are you 

with… club sport 
opportunities

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.63 4.81 35.08 14.50 43.99

Norm Grp 1 1.31 4.39 30.40 21.46 42.43

Norm Grp 2 1.73 5.84 34.73 16.70 41.00

Norm Grp 3 1.14 4.92 35.63 16.74 41.56

Cornell, By Sex*
Male 1.69 4.07 38.14 16.61 39.49

Female 1.58 5.34 32.89 12.99 47.21

Cornell, By Race**
White 1.48 5.18 33.62 16.70 43.02

Asian 2.04 2.55 42.35 8.67 44.39

URM 0.93 3.74 31.78 6.54 57.01

Multi 0.00 1.75 38.60 12.28 47.37

Intl 3.23 8.60 39.78 13.98 34.41

Cornell, By College*
ALS 1.54 6.17 36.73 15.12 40.43

AAP 2.50 5.00 32.50 0.00 60.00

Arts 2.09 4.59 33.40 10.65 49.27

Engineering 1.98 3.16 39.92 18.58 36.36

Hum Ec 0.00 4.64 29.80 16.56 49.01

Hotel 2.41 7.23 32.53 16.87 40.96

ILR 0.00 3.57 36.90 22.62 36.90

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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srecrsp
Q2. How satisfied are you 

with… recreational and 
intramural athletic opp's

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.35 3.97 42.49 24.86 27.34

Norm Grp 1 1.11 3.86 38.62 32.14 24.28

Norm Grp 2 1.63 5.89 42.49 21.32 28.67

Norm Grp 3 0.99 4.05 42.53 25.26 27.18

Cornell, By Sex**
Male 2.21 3.40 41.77 31.24 21.39

Female 0.73 4.37 43.01 20.29 31.59

Cornell, By Race**
White 1.06 4.24 41.95 28.71 24.05

Asian 2.55 2.55 45.41 17.86 31.63

URM 0.00 2.80 40.19 11.21 45.79

Multi 0.00 1.75 50.88 22.81 24.56

Intl 3.23 7.53 40.86 17.20 31.18

Cornell, By College**
ALS 1.86 4.02 44.89 27.55 21.67

AAP 0.00 7.50 37.50 7.50 47.50

Arts 1.04 3.76 43.42 19.21 32.57

Engineering 2.38 4.37 42.06 29.76 21.43

Hum Ec 0.00 2.65 45.70 22.52 29.14

Hotel 2.41 6.02 34.94 27.71 28.92

ILR 0.00 2.38 33.33 41.67 22.62

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ssecure
Q2. How satisfied are you 

with… feeling of security 
on campus

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.13 2.76 49.33 46.36 0.42

Norm Grp 1 0.98 4.77 42.78 51.08 0.39

Norm Grp 2 2.64 8.49 50.04 38.45 0.38

Norm Grp 3 4.33 11.36 51.06 32.67 0.58

Cornell, By Sex**
Male 1.19 1.69 40.68 55.59 0.85

Female 1.09 3.52 55.52 39.76 0.12

Cornell, By Race**
White 0.74 2.33 46.62 49.89 0.42

Asian 1.53 2.55 62.76 33.16 0.00

URM 1.87 6.54 60.75 30.84 0.00

Multi 5.26 3.51 47.37 43.86 0.00

Intl 0.00 2.13 40.43 55.32 2.13

Cornell, By College**
ALS 0.93 3.41 47.99 47.68 0.00

AAP 0.00 2.50 55.00 37.50 5.00

Arts 1.25 3.13 52.40 43.22 0.00

Engineering 1.97 1.97 43.31 51.57 1.18

Hum Ec 0.00 3.31 54.97 41.72 0.00

Hotel 1.19 2.38 53.57 41.67 1.19

ILR 1.19 0.00 38.10 60.71 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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enchss
Q3. Would you encourage a 

high school senior who 
resembles you […] to 
attend your college?

% Responding
Definitely 
would not

Probably 
would not Maybe

Probably 
would

Definitely 
would

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.11 7.03 12.66 26.35 50.85

Norm Grp 1 1.93 4.02 8.36 18.72 66.97

Norm Grp 2 2.38 5.75 9.67 23.95 58.24

Norm Grp 3 4.10 8.87 13.55 26.86 46.62

Cornell, By Sex
Male 3.36 5.49 14.16 29.03 47.96

Female 2.93 8.14 11.58 24.43 52.93

Cornell, By Race*
White 2.87 6.50 12.02 24.04 54.58

Asian 2.65 7.94 16.93 34.92 37.57

URM 4.00 8.00 11.00 29.00 48.00

Multi 7.14 7.14 14.29 28.57 42.86

Intl 3.33 8.89 10.00 30.00 47.78

Cornell, By College
ALS 3.55 7.74 8.71 22.26 57.74

AAP 2.50 5.00 15.00 22.50 55.00

Arts 3.66 6.45 15.48 26.88 47.53

Engineering 2.90 8.30 16.18 29.46 43.15

Hum Ec 2.08 6.25 13.89 25.69 52.08

Hotel 1.37 5.48 4.11 28.77 60.27

ILR 2.56 7.69 5.13 30.77 53.85

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

qpolbel
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
own political beliefs/ 
values

% Responding
Yes No

Cornell and Norm Groups**
Cornell 60.06 39.94

Norm Grp 1 68.38 31.62

Norm Grp 2 66.09 33.91

Norm Grp 3 62.58 37.42

Cornell, By Sex
Male 60.42 39.58

Female 59.80 40.20

Cornell, By Race**
White 62.78 37.22

Asian 51.85 48.15

URM 63.00 37.00

Multi 62.50 37.50

Intl 44.44 55.56

Cornell, By College**
ALS 61.74 38.26

AAP 50.00 50.00

Arts 63.73 36.27

Engineering 49.58 50.42

Hum Ec 60.84 39.16

Hotel 55.41 44.59

ILR 71.79 28.21

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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qrelbel
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
own religious beliefs % Responding

Yes No
Cornell and Norm Groups**

Cornell 44.26 55.74

Norm Grp 1 49.79 50.21

Norm Grp 2 51.48 48.52

Norm Grp 3 49.07 50.93

Cornell, By Sex
Male 44.23 55.77

Female 44.27 55.73

Cornell, By Race
White 45.20 54.80

Asian 41.27 58.73

URM 39.00 61.00

Multi 56.36 43.64

Intl 39.33 60.67

Cornell, By College
ALS 46.30 53.70

AAP 50.00 50.00

Arts 45.49 54.51

Engineering 43.28 56.72

Hum Ec 45.45 54.55

Hotel 32.43 67.57

ILR 37.66 62.34

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

qmoral
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
own moral/ethical values % Responding

Yes No
Cornell and Norm Groups**

Cornell 56.59 43.41

Norm Grp 1 64.45 35.55

Norm Grp 2 62.50 37.50

Norm Grp 3 59.99 40.01

Cornell, By Sex
Male 57.35 42.65

Female 56.05 43.95

Cornell, By Race
White 57.55 42.45

Asian 52.66 47.34

URM 55.00 45.00

Multi 62.50 37.50

Intl 54.44 45.56

Cornell, By College
ALS 55.81 44.19

AAP 55.00 45.00

Arts 60.30 39.70

Engineering 52.92 47.08

Hum Ec 53.52 46.48

Hotel 45.95 54.05

ILR 65.38 34.62

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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qhumnat
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
beliefs about the nature of 
humans of society % Responding

Yes No
Cornell and Norm Groups**

Cornell 74.22 25.78

Norm Grp 1 79.04 20.96

Norm Grp 2 76.55 23.45

Norm Grp 3 75.13 24.87

Cornell, By Sex
Male 71.73 28.27

Female 76.02 23.98

Cornell, By Race
White 74.83 25.17

Asian 72.63 27.37

URM 73.74 26.26

Multi 75.00 25.00

Intl 70.00 30.00

Cornell, By College**
ALS 75.24 24.76

AAP 87.50 12.50

Arts 77.85 22.15

Engineering 64.58 35.42

Hum Ec 77.46 22.54

Hotel 63.51 36.49

ILR 75.64 24.36

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

qrelig
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
beliefs about religions 
other than your own % Responding

Yes No
Cornell and Norm Groups**

Cornell 61.88 38.12

Norm Grp 1 67.48 32.52

Norm Grp 2 68.59 31.41

Norm Grp 3 65.90 34.10

Cornell, By Sex
Male 60.95 39.05

Female 62.55 37.45

Cornell, By Race**
White 63.47 36.53

Asian 51.58 48.42

URM 71.00 29.00

Multi 69.64 30.36

Intl 52.22 47.78

Cornell, By College**
ALS 62.90 37.10

AAP 75.00 25.00

Arts 66.09 33.91

Engineering 51.67 48.33

Hum Ec 64.34 35.66

Hotel 52.70 47.30

ILR 61.54 38.46

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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qraceth
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
beliefs about race/ethnic 
group other than your own % Responding

Yes No
Cornell and Norm Groups**

Cornell 58.41 41.59

Norm Grp 1 64.13 35.87

Norm Grp 2 65.61 34.39

Norm Grp 3 62.19 37.81

Cornell, By Sex
Male 57.95 42.05

Female 58.75 41.25

Cornell, By Race
White 57.41 42.59

Asian 57.89 42.11

URM 62.00 38.00

Multi 66.07 33.93

Intl 57.78 42.22

Cornell, By College
ALS 57.93 42.07

AAP 62.50 37.50

Arts 60.39 39.61

Engineering 52.92 47.08

Hum Ec 59.57 40.43

Hotel 56.76 43.24

ILR 62.82 37.18

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

qsexor
Q4A. As an undergrad., did you 

ever question or rethink… 
beliefs about sexual 
orientations other than 
your own

% Responding
Yes No

Cornell and Norm Groups**
Cornell 50.85 49.15

Norm Grp 1 58.42 41.58

Norm Grp 2 54.74 45.26

Norm Grp 3 51.77 48.23

Cornell, By Sex
Male 48.40 51.60

Female 52.60 47.40

Cornell, By Race
White 50.83 49.17

Asian 44.74 55.26

URM 62.63 37.37

Multi 53.57 46.43

Intl 48.89 51.11

Cornell, By College**
ALS 53.70 46.30

AAP 55.00 45.00

Arts 51.61 48.39

Engineering 39.58 60.42

Hum Ec 58.04 41.96

Hotel 44.59 55.41

ILR 60.26 39.74

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iamerind
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… 
American Indians or 
Alaska natives

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 50.33 35.41 10.99 3.27

Norm Grp 1 39.89 38.51 15.40 6.20

Norm Grp 2 53.23 29.14 12.87 4.75

Norm Grp 3 67.63 22.75 7.13 2.49

Cornell, By Sex**
Male 54.55 30.66 10.52 4.28

Female 47.33 38.80 11.32 2.54

Cornell, By Race**
White 49.00 37.39 10.18 3.43

Asian 61.17 28.19 10.11 0.53

URM 36.36 42.42 18.18 3.03

Multi 48.21 32.14 8.93 10.71

Intl 59.34 25.27 12.09 3.30

Cornell, By College**
ALS 41.56 40.26 13.31 4.87

AAP 42.50 42.50 10.00 5.00

Arts 54.84 34.62 7.31 3.23

Engineering 55.83 27.92 13.33 2.92

Hum Ec 55.94 36.36 5.59 2.10

Hotel 38.36 42.47 19.18 0.00

ILR 46.15 32.05 19.23 2.56

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iasian
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… Asian 
Americans

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.74 7.04 24.02 68.20

Norm Grp 1 0.53 5.40 21.09 72.98

Norm Grp 2 0.91 9.93 29.70 59.47

Norm Grp 3 0.61 8.62 26.62 64.15

Cornell, By Sex
Male 0.53 7.27 21.10 71.10

Female 0.89 6.88 26.11 66.11

Cornell, By Race**
White 0.77 7.41 23.78 68.03

Asian 0.00 2.11 16.32 81.58

URM 1.01 12.12 30.30 56.57

Multi 1.79 7.14 23.21 67.86

Intl 1.10 7.69 34.07 57.14

Cornell, By College**
ALS 0.65 7.77 29.13 62.46

AAP 2.50 10.00 17.50 70.00

Arts 1.07 7.71 23.98 67.24

Engineering 0.84 2.51 15.48 81.17

Hum Ec 0.00 5.59 33.57 60.84

Hotel 0.00 4.11 15.07 80.82

ILR 0.00 17.95 24.36 57.69

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 30



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

ihawaii
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… Native 
Hawaiians or OPIs

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 34.47 34.10 23.55 7.88

Norm Grp 1 23.46 35.91 27.39 13.24

Norm Grp 2 33.60 35.67 22.10 8.64

Norm Grp 3 43.37 31.82 17.95 6.87

Cornell, By Sex
Male 35.05 33.10 23.84 8.01

Female 34.06 34.82 23.34 7.78

Cornell, By Race
White 36.10 33.67 22.59 7.64

Asian 29.79 30.85 29.79 9.57

URM 27.00 41.00 21.00 11.00

Multi 26.79 37.50 28.57 7.14

Intl 38.89 36.67 20.00 4.44

Cornell, By College**
ALS 28.90 35.06 26.30 9.74

AAP 45.00 35.00 20.00 0.00

Arts 39.06 35.19 19.31 6.44

Engineering 31.80 34.31 25.10 8.79

Hum Ec 36.36 32.17 23.08 8.39

Hotel 16.44 32.88 42.47 8.22

ILR 45.45 27.27 18.18 9.09

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iblack
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… Blacks 
or African Americans

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.82 28.91 41.59 26.69

Norm Grp 1 1.04 15.59 40.55 42.82

Norm Grp 2 1.34 19.80 42.70 36.17

Norm Grp 3 1.68 26.32 43.61 28.39

Cornell, By Sex**
Male 4.09 33.93 37.30 24.69

Female 1.91 25.32 44.66 28.12

Cornell, By Race**
White 2.65 28.21 43.92 25.22

Asian 5.82 38.10 43.92 12.17

URM 0.00 14.00 22.00 64.00

Multi 1.79 21.43 39.29 37.50

Intl 2.20 38.46 38.46 20.88

Cornell, By College
ALS 2.92 25.65 44.16 27.27

AAP 0.00 22.50 47.50 30.00

Arts 2.57 29.98 38.12 29.34

Engineering 5.00 36.25 41.25 17.50

Hum Ec 1.40 25.17 46.85 26.57

Hotel 2.74 24.66 41.10 31.51

ILR 1.28 26.92 41.03 30.77

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ihisp
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… 
Hispanics or Latinos

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.94 34.55 37.22 22.29

Norm Grp 1 2.27 20.61 39.64 37.48

Norm Grp 2 4.26 27.49 38.42 29.82

Norm Grp 3 5.20 29.28 39.65 25.88

Cornell, By Sex
Male 7.46 36.59 34.28 21.67

Female 4.85 33.08 39.34 22.73

Cornell, By Race**
White 5.99 34.41 37.62 21.98

Asian 9.52 41.27 41.80 7.41

URM 1.00 15.00 31.00 53.00

Multi 3.57 32.14 35.71 28.57

Intl 4.40 46.15 31.87 17.58

Cornell, By College
ALS 5.21 35.83 35.18 23.78

AAP 0.00 35.00 40.00 25.00

Arts 6.22 32.83 36.27 24.68

Engineering 9.17 39.58 36.67 14.58

Hum Ec 4.93 35.92 37.32 21.83

Hotel 4.11 30.14 41.10 24.66

ILR 3.85 25.64 47.44 23.08

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iwhite
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… Whites % Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups
Cornell 0.22 1.41 6.82 91.54

Norm Grp 1 0.14 1.21 6.04 92.61

Norm Grp 2 0.27 1.20 6.04 92.49

Norm Grp 3 0.08 1.08 5.36 93.48

Cornell, By Sex
Male 0.36 1.60 7.83 90.21

Female 0.13 1.27 6.11 92.49

Cornell, By Race**
White 0.22 0.44 0.89 98.45

Asian 0.53 3.16 22.63 73.68

URM 0.00 2.00 17.00 81.00

Multi 0.00 1.79 5.36 92.86

Intl 0.00 6.67 22.22 71.11

Cornell, By College**
ALS 0.32 0.97 4.21 94.50

AAP 0.00 2.50 7.50 90.00

Arts 0.00 1.07 7.51 91.42

Engineering 0.84 2.51 12.97 83.68

Hum Ec 0.00 1.40 2.10 96.50

Hotel 0.00 2.74 5.48 91.78

ILR 0.00 0.00 3.85 96.15

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iforeign
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… those 
from outside the US

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.07 14.96 38.07 44.89

Norm Grp 1 0.42 7.80 31.64 60.14

Norm Grp 2 0.88 12.99 37.22 48.90

Norm Grp 3 1.80 19.34 36.63 42.24

Cornell, By Sex
Male 2.13 12.77 36.70 48.40

Female 2.04 16.54 39.06 42.37

Cornell, By Race**
White 2.43 16.81 38.16 42.59

Asian 1.58 9.47 45.79 43.16

URM 1.00 21.00 40.00 38.00

Multi 1.79 12.50 37.50 48.21

Intl 1.10 3.30 18.68 76.92

Cornell, By College**
ALS 1.29 15.16 42.58 40.97

AAP 0.00 12.50 30.00 57.50

Arts 2.58 14.81 37.98 44.64

Engineering 1.25 7.50 37.92 53.33

Hum Ec 5.59 23.08 37.76 33.57

Hotel 0.00 8.22 30.14 61.64

ILR 1.28 30.77 33.33 34.62

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

idifrel
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… those 
of a different religion

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.89 3.56 17.80 77.74

Norm Grp 1 0.35 3.02 15.98 80.64

Norm Grp 2 0.37 4.17 17.82 77.64

Norm Grp 3 0.53 3.10 17.52 78.86

Cornell, By Sex
Male 1.25 4.09 17.79 76.87

Female 0.64 3.18 17.81 78.37

Cornell, By Race**
White 0.44 3.21 14.40 81.95

Asian 1.59 6.35 25.93 66.14

URM 2.00 2.00 27.00 69.00

Multi 3.57 1.79 10.71 83.93

Intl 1.10 4.40 29.67 64.84

Cornell, By College
ALS 0.00 3.90 19.48 76.62

AAP 0.00 2.50 25.00 72.50

Arts 1.50 4.50 15.63 78.37

Engineering 1.67 2.08 20.42 75.83

Hum Ec 0.00 2.80 17.48 79.72

Hotel 0.00 2.74 10.96 86.30

ILR 1.30 3.90 19.48 75.32

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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idifecbk
Q4B. Indicate the extent of 

interaction with… those 
of a different economic 
background

% Responding
None Little Some Substantial

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.52 5.94 24.44 69.09

Norm Grp 1 0.37 5.68 23.77 70.19

Norm Grp 2 0.59 7.08 25.95 66.38

Norm Grp 3 1.00 9.32 26.99 62.69

Cornell, By Sex
Male 0.71 7.10 23.80 68.38

Female 0.38 5.11 24.90 69.60

Cornell, By Race*
White 0.44 5.65 22.62 71.29

Asian 1.59 7.94 33.86 56.61

URM 0.00 5.00 21.00 74.00

Multi 0.00 7.14 21.43 71.43

Intl 0.00 5.56 27.78 66.67

Cornell, By College
ALS 0.33 3.26 25.08 71.34

AAP 2.50 2.50 27.50 67.50

Arts 0.64 6.85 22.27 70.24

Engineering 0.84 5.46 24.37 69.33

Hum Ec 0.00 8.39 32.87 58.74

Hotel 0.00 9.59 16.44 73.97

ILR 0.00 6.41 25.64 67.95

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iwrite
Q5.I. Importance in life of 

ability to… write 
effectively

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.45 9.19 27.43 62.93

Norm Grp 1 0.26 5.37 24.12 70.24

Norm Grp 2 0.37 5.73 22.97 70.93

Norm Grp 3 0.45 6.24 27.19 66.12

Cornell, By Sex**
Male 0.72 12.88 30.23 56.17

Female 0.26 6.55 25.42 67.78

Cornell, By Race
White 0.56 7.57 27.39 64.48

Asian 0.53 15.51 26.20 57.75

URM 0.00 10.10 24.24 65.66

Multi 0.00 10.71 32.14 57.14

Intl 0.00 10.11 31.46 58.43

Cornell, By College**
ALS 0.33 10.10 27.69 61.89

AAP 0.00 22.50 25.00 52.50

Arts 0.22 5.82 21.12 72.84

Engineering 1.27 17.37 40.68 40.68

Hum Ec 0.71 5.71 30.71 62.86

Hotel 0.00 6.85 27.40 65.75

ILR 0.00 2.56 19.23 78.21

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ioral
Q5.I. Importance in life of 

ability to… communicate 
well orally

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups*
Cornell 0.22 3.52 25.86 70.39

Norm Grp 1 0.07 3.31 24.06 72.56

Norm Grp 2 0.21 3.39 22.51 73.89

Norm Grp 3 0.25 2.90 26.07 70.77

Cornell, By Sex**
Male 0.36 4.50 30.04 65.11

Female 0.13 2.83 22.88 74.16

Cornell, By Race
White 0.22 2.90 25.89 70.98

Asian 0.54 4.84 24.19 70.43

URM 0.00 8.08 28.28 63.64

Multi 0.00 3.64 29.09 67.27

Intl 0.00 2.25 24.72 73.03

Cornell, By College**
ALS 0.33 2.61 22.88 74.18

AAP 0.00 2.50 20.00 77.50

Arts 0.00 4.33 28.35 67.32

Engineering 0.85 5.51 36.44 57.20

Hum Ec 0.00 2.14 24.29 73.57

Hotel 0.00 2.74 9.59 87.67

ILR 0.00 0.00 11.69 88.31

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iskills
Q5.I. Importance in life of 

ability to… acquire new 
skills & knowledge on 
own

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.08 3.30 31.76 64.86

Norm Grp 1 0.16 2.82 27.81 69.21

Norm Grp 2 0.16 4.21 32.10 63.53

Norm Grp 3 0.17 2.92 27.75 69.16

Cornell, By Sex
Male 0.18 3.94 34.05 61.83

Female 0.00 2.84 30.10 67.05

Cornell, By Race
White 0.00 3.47 31.02 65.51

Asian 0.00 2.67 30.48 66.84

URM 1.01 4.04 42.42 52.53

Multi 0.00 3.57 30.36 66.07

Intl 0.00 2.27 34.09 63.64

Cornell, By College
ALS 0.00 3.28 32.13 64.59

AAP 0.00 5.13 30.77 64.10

Arts 0.22 3.03 27.49 69.26

Engineering 0.00 4.26 33.19 62.55

Hum Ec 0.00 1.43 35.00 63.57

Hotel 0.00 2.74 47.95 49.32

ILR 0.00 5.13 30.77 64.10

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ithink
Q5.I. Importance in life of 

ability to… think 
analytically and logically

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.00 2.93 24.08 72.99

Norm Grp 1 0.07 1.83 21.40 76.70

Norm Grp 2 0.21 2.58 24.52 72.68

Norm Grp 3 0.20 2.64 24.14 73.02

Cornell, By Sex
Male 0.00 3.05 25.67 71.27

Female 0.00 2.85 22.93 74.22

Cornell, By Race
White 0.00 2.81 24.24 72.95

Asian 0.00 3.24 21.08 75.68

URM 0.00 4.04 29.29 66.67

Multi 0.00 3.57 25.00 71.43

Intl 0.00 2.25 23.60 74.16

Cornell, By College
ALS 0.00 3.28 28.85 67.87

AAP 0.00 7.69 20.51 71.79

Arts 0.00 3.04 22.34 74.62

Engineering 0.00 2.98 20.00 77.02

Hum Ec 0.00 2.14 27.14 70.71

Hotel 0.00 2.78 30.56 66.67

ILR 0.00 0.00 18.18 81.82

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

icreate
Q5.I. Importance in life of 

ability to… 
formulate/create original 
ideas and solutions

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.08 6.92 37.37 55.64

Norm Grp 1 0.16 4.43 33.19 62.22

Norm Grp 2 0.32 6.97 35.05 57.67

Norm Grp 3 0.23 6.70 33.46 59.61

Cornell, By Sex*
Male 0.18 8.42 40.50 50.90

Female 0.00 5.83 35.10 59.07

Cornell, By Race
White 0.11 6.28 37.78 55.83

Asian 0.00 9.09 34.22 56.68

URM 0.00 7.07 45.45 47.47

Multi 0.00 9.09 29.09 61.82

Intl 0.00 7.95 37.50 54.55

Cornell, By College
ALS 0.33 6.89 38.36 54.43

AAP 0.00 2.50 30.00 67.50

Arts 0.00 8.03 34.92 57.05

Engineering 0.00 7.23 39.15 53.62

Hum Ec 0.00 5.76 35.25 58.99

Hotel 0.00 2.74 41.10 56.16

ILR 0.00 7.79 46.75 45.45

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ichoose
Q5.I. Importance in life of 

ability to… evaluate 
alternative courses of 
action

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.00 10.23 42.29 47.48

Norm Grp 1 0.44 8.65 40.43 50.48

Norm Grp 2 0.67 10.05 42.45 46.84

Norm Grp 3 0.42 9.95 41.62 48.00

Cornell, By Sex
Male 0.00 11.37 43.50 45.13

Female 0.00 9.42 41.42 49.16

Cornell, By Race
White 0.00 11.22 40.97 47.81

Asian 0.00 6.99 41.40 51.61

URM 0.00 9.18 51.02 39.80

Multi 0.00 12.50 42.86 44.64

Intl 0.00 7.87 47.19 44.94

Cornell, By College
ALS 0.00 9.15 42.48 48.37

AAP 0.00 17.95 30.77 51.28

Arts 0.00 12.58 40.35 47.07

Engineering 0.00 10.68 44.44 44.87

Hum Ec 0.00 5.71 41.43 52.86

Hotel 0.00 1.41 52.11 46.48

ILR 0.00 11.54 44.87 43.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ilead
Q5.I. Importance in life of 

ability to… supervise taks 
and groups of people

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.27 15.74 40.93 42.05

Norm Grp 1 1.53 15.77 39.29 43.41

Norm Grp 2 1.67 15.81 40.69 41.83

Norm Grp 3 1.88 19.59 37.63 40.89

Cornell, By Sex*
Male 1.80 17.41 42.91 37.88

Female 0.90 14.54 39.51 45.05

Cornell, By Race
White 1.34 16.83 40.36 41.47

Asian 1.08 10.81 38.92 49.19

URM 2.04 15.31 40.82 41.84

Multi 0.00 21.43 44.64 33.93

Intl 1.12 12.36 48.31 38.20

Cornell, By College**
ALS 0.65 13.03 45.93 40.39

AAP 2.50 27.50 42.50 27.50

Arts 2.81 19.26 38.53 39.39

Engineering 0.42 16.53 47.88 35.17

Hum Ec 0.00 12.86 34.29 52.86

Hotel 0.00 5.56 27.78 66.67

ILR 0.00 11.69 37.66 50.65

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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irelrace
Q5.I. Importance in life of 

ability to… relate well to 
people of different races, 
nations, and religions

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.25 14.79 34.83 48.12

Norm Grp 1 1.83 13.39 32.45 52.33

Norm Grp 2 1.75 13.52 33.30 51.43

Norm Grp 3 1.91 13.84 31.97 52.29

Cornell, By Sex**
Male 3.96 21.98 39.10 34.95

Female 1.03 9.65 31.79 57.53

Cornell, By Race*
White 2.23 16.54 35.64 45.59

Asian 2.69 12.37 33.87 51.08

URM 1.03 3.09 31.96 63.92

Multi 3.57 7.14 32.14 57.14

Intl 2.25 20.22 33.71 43.82

Cornell, By College**
ALS 1.95 11.73 35.50 50.81

AAP 2.50 20.00 22.50 55.00

Arts 2.61 13.70 35.22 48.48

Engineering 4.26 25.11 38.72 31.91

Hum Ec 0.00 7.86 35.71 56.43

Hotel 1.39 8.33 26.39 63.89

ILR 0.00 17.95 30.77 51.28

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iteam
Q5.I. Importance in life of 

ability to… function 
effectively as a member of 
a team

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups
Cornell 0.68 10.38 37.29 51.65

Norm Grp 1 1.26 10.73 36.53 51.48

Norm Grp 2 0.84 10.50 37.29 51.36

Norm Grp 3 1.18 11.82 36.39 50.60

Cornell, By Sex**
Male 0.90 11.89 40.90 46.31

Female 0.52 9.29 34.71 55.48

Cornell, By Race
White 0.90 10.64 37.74 50.73

Asian 0.00 9.14 29.03 61.83

URM 1.02 12.24 44.90 41.84

Multi 0.00 7.14 37.50 55.36

Intl 0.00 11.36 40.91 47.73

Cornell, By College**
ALS 0.33 4.92 36.07 58.69

AAP 2.50 17.50 32.50 47.50

Arts 1.52 16.49 39.48 42.52

Engineering 0.00 8.55 38.03 53.42

Hum Ec 0.00 5.71 36.43 57.86

Hotel 0.00 4.17 23.61 72.22

ILR 0.00 11.54 43.59 44.87

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iquant
Q5.I. Importance in life of 

ability to… use 
quantitative tools

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 4.74 28.37 37.55 29.35

Norm Grp 1 5.97 30.21 35.47 28.35

Norm Grp 2 5.56 30.99 36.33 27.13

Norm Grp 3 7.15 31.87 33.11 27.87

Cornell, By Sex*
Male 5.06 25.68 35.26 34.00

Female 4.51 30.28 39.18 26.03

Cornell, By Race**
White 5.03 27.40 38.48 29.08

Asian 2.17 25.54 34.24 38.04

URM 7.22 36.08 36.08 20.62

Multi 5.36 48.21 25.00 21.43

Intl 4.49 24.72 42.70 28.09

Cornell, By College**
ALS 2.62 23.61 42.95 30.82

AAP 17.50 35.00 25.00 22.50

Arts 8.06 34.86 33.55 23.53

Engineering 2.13 17.87 36.17 43.83

Hum Ec 0.71 32.14 43.57 23.57

Hotel 0.00 22.22 45.83 31.94

ILR 6.41 35.90 32.05 25.64

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

icprob
Q5.I. Importance in life of 

ability to… place current 
problems in historical/ 
cultural/ philosophical 
perspective

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.41 34.98 34.68 24.92

Norm Grp 1 3.83 26.97 36.81 32.39

Norm Grp 2 4.54 28.42 36.69 30.34

Norm Grp 3 5.91 30.89 32.94 30.27

Cornell, By Sex**
Male 7.40 38.81 33.57 20.22

Female 3.98 32.26 35.48 28.28

Cornell, By Race
White 5.37 34.45 34.12 26.06

Asian 6.45 33.87 33.87 25.81

URM 4.08 33.67 41.84 20.41

Multi 7.14 32.14 39.29 21.43

Intl 4.49 46.07 31.46 17.98

Cornell, By College**
ALS 5.56 39.54 32.03 22.88

AAP 2.50 17.50 45.00 35.00

Arts 3.69 27.77 36.66 31.89

Engineering 10.64 48.09 28.94 12.34

Hum Ec 4.29 29.29 40.71 25.71

Hotel 5.56 37.50 33.33 23.61

ILR 2.56 37.18 35.90 24.36

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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imoral
Q5.I. Importance in life of 

ability to… identify moral 
and ethical issues

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.70 24.68 41.94 30.68

Norm Grp 1 3.00 21.61 39.43 35.95

Norm Grp 2 2.14 20.73 41.19 35.95

Norm Grp 3 2.87 23.49 40.12 33.51

Cornell, By Sex**
Male 4.14 27.16 42.45 26.26

Female 1.67 22.91 41.57 33.85

Cornell, By Race**
White 2.23 24.33 43.30 30.13

Asian 4.32 24.32 35.68 35.68

URM 1.02 26.53 40.82 31.63

Multi 1.79 16.07 64.29 17.86

Intl 6.74 32.58 29.21 31.46

Cornell, By College**
ALS 2.61 23.86 38.89 34.64

AAP 5.00 27.50 37.50 30.00

Arts 3.04 24.08 40.13 32.75

Engineering 4.24 31.78 45.76 18.22

Hum Ec 0.71 17.86 47.14 34.29

Hotel 1.39 18.06 47.22 33.33

ILR 0.00 26.92 41.03 32.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iundself
Q5.I. Importance in life of 

ability to… understand 
own abilities, interests, 
limitations, and 
personality

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.45 7.90 37.55 54.10

Norm Grp 1 0.64 7.03 30.35 61.99

Norm Grp 2 0.70 7.64 30.78 60.88

Norm Grp 3 0.70 7.77 32.54 58.99

Cornell, By Sex**
Male 0.73 10.71 41.20 47.37

Female 0.26 5.91 34.96 58.87

Cornell, By Race
White 0.56 8.18 37.89 53.36

Asian 0.54 4.30 40.86 54.30

URM 0.00 9.28 27.84 62.89

Multi 0.00 17.86 30.36 51.79

Intl 0.00 5.62 41.57 52.81

Cornell, By College**
ALS 0.98 6.21 38.24 54.58

AAP 0.00 5.00 30.00 65.00

Arts 0.43 8.24 32.75 58.57

Engineering 0.43 11.97 48.72 38.89

Hum Ec 0.00 4.32 35.25 60.43

Hotel 0.00 7.04 42.25 50.70

ILR 0.00 8.97 33.33 57.69

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iindep
Q5.I. Importance in life of 

ability to… function 
independently, without 
supervision

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups
Cornell 0.23 3.31 37.67 58.80

Norm Grp 1 0.16 3.96 33.92 61.96

Norm Grp 2 0.32 4.21 33.30 62.17

Norm Grp 3 0.31 3.66 32.85 63.19

Cornell, By Sex**
Male 0.36 5.43 42.75 51.45

Female 0.13 1.80 34.06 64.01

Cornell, By Race
White 0.11 2.69 36.84 60.36

Asian 0.54 3.23 42.47 53.76

URM 1.02 9.18 34.69 55.10

Multi 0.00 5.45 34.55 60.00

Intl 0.00 2.25 41.57 56.18

Cornell, By College
ALS 0.66 1.97 37.70 59.67

AAP 0.00 0.00 37.50 62.50

Arts 0.00 3.03 34.20 62.77

Engineering 0.43 4.70 47.86 47.01

Hum Ec 0.00 4.32 34.53 61.15

Hotel 0.00 5.56 33.33 61.11

ILR 0.00 3.85 37.18 58.97

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iindepth
Q5.I. Importance in life of 

ability to… gain in-depth 
knowledge of a field

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.53 15.31 43.59 40.57

Norm Grp 1 0.99 16.42 43.00 39.59

Norm Grp 2 0.89 16.68 44.63 37.80

Norm Grp 3 0.70 13.02 42.97 43.31

Cornell, By Sex**
Male 1.09 18.15 45.92 34.85

Female 0.13 13.29 41.94 44.65

Cornell, By Race
White 0.22 14.61 44.38 40.79

Asian 1.08 13.51 47.03 38.38

URM 1.03 21.65 41.24 36.08

Multi 0.00 21.43 37.50 41.07

Intl 2.25 16.85 37.08 43.82

Cornell, By College
ALS 0.33 13.82 43.75 42.11

AAP 0.00 15.00 35.00 50.00

Arts 0.43 15.87 42.61 41.09

Engineering 1.29 18.03 47.21 33.48

Hum Ec 0.72 12.95 43.17 43.17

Hotel 0.00 9.72 40.28 50.00

ILR 0.00 19.23 46.15 34.62

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iproject
Q5.I. Importance in life of 

ability to… plan and 
execute complex projects

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.06 14.57 44.30 40.08

Norm Grp 1 0.55 13.45 43.87 42.13

Norm Grp 2 1.06 14.75 45.50 38.69

Norm Grp 3 0.85 15.61 42.57 40.97

Cornell, By Sex
Male 1.45 14.52 46.28 37.75

Female 0.78 14.60 42.89 41.73

Cornell, By Race
White 1.12 15.17 43.37 40.34

Asian 1.08 15.59 45.16 38.17

URM 1.05 12.63 43.16 43.16

Multi 0.00 12.50 44.64 42.86

Intl 1.12 10.11 51.69 37.08

Cornell, By College
ALS 0.99 15.13 44.74 39.14

AAP 0.00 15.00 32.50 52.50

Arts 1.74 16.70 41.00 40.56

Engineering 1.29 11.21 50.00 37.50

Hum Ec 0.00 16.55 44.60 38.85

Hotel 0.00 6.94 47.22 45.83

ILR 0.00 12.99 48.05 38.96

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ilang
Q5.I. Importance in life of 

ability to… read or speak 
a foreign language

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 15.22 39.64 26.90 18.24

Norm Grp 1 9.28 32.96 32.57 25.20

Norm Grp 2 8.65 33.10 32.23 26.02

Norm Grp 3 12.84 35.64 29.98 21.54

Cornell, By Sex**
Male 21.38 42.03 23.19 13.41

Female 10.84 37.94 29.55 21.68

Cornell, By Race**
White 17.08 42.36 25.84 14.72

Asian 10.22 37.63 28.49 23.66

URM 10.31 28.87 29.90 30.93

Multi 10.71 28.57 25.00 35.71

Intl 16.85 35.96 28.09 19.10

Cornell, By College**
ALS 15.74 42.95 28.85 12.46

AAP 12.50 40.00 32.50 15.00

Arts 10.85 32.10 29.72 27.33

Engineering 27.78 45.73 17.09 9.40

Hum Ec 15.94 42.03 28.99 13.04

Hotel 7.04 39.44 35.21 18.31

ILR 8.97 48.72 17.95 24.36

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iartlit
Q5.I. Importance in life of 

ability to… appreciate art, 
literature, music, drama

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 12.83 38.79 29.51 18.87

Norm Grp 1 8.98 31.49 32.13 27.40

Norm Grp 2 9.14 32.84 32.94 25.08

Norm Grp 3 10.25 32.68 31.69 25.37

Cornell, By Sex**
Male 16.36 42.36 27.45 13.82

Female 10.32 36.26 30.97 22.45

Cornell, By Race
White 13.50 37.57 30.15 18.79

Asian 14.52 37.63 27.96 19.89

URM 5.21 44.79 32.29 17.71

Multi 12.50 37.50 25.00 25.00

Intl 12.36 48.31 24.72 14.61

Cornell, By College**
ALS 14.19 41.91 27.72 16.17

AAP 2.50 17.50 30.00 50.00

Arts 8.04 33.91 32.61 25.43

Engineering 20.09 45.73 23.93 10.26

Hum Ec 12.32 36.23 33.33 18.12

Hotel 20.83 44.44 26.39 8.33

ILR 12.82 44.87 30.77 11.54

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ibroadkn
Q5.I. Importance in life of 

ability to… acquire broad 
knowledge in the arts and 
sciences

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.93 37.01 37.46 17.60

Norm Grp 1 4.00 27.92 41.37 26.71

Norm Grp 2 3.77 29.26 41.67 25.30

Norm Grp 3 4.83 30.99 38.70 25.48

Cornell, By Sex**
Male 10.18 38.73 36.36 14.73

Female 6.33 35.79 38.24 19.64

Cornell, By Race
White 7.76 37.46 38.36 16.42

Asian 8.60 36.56 35.48 19.35

URM 9.38 32.29 38.54 19.79

Multi 9.09 38.18 29.09 23.64

Intl 5.62 39.33 35.96 19.10

Cornell, By College**
ALS 8.22 38.16 36.51 17.11

AAP 2.50 30.00 47.50 20.00

Arts 3.92 30.07 40.96 25.05

Engineering 14.96 43.59 32.05 9.40

Hum Ec 4.32 36.69 44.60 14.39

Hotel 15.28 48.61 27.78 8.33

ILR 11.84 47.37 27.63 13.16

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iaware
Q5.I. Importance in life of 

ability to… develop an 
awareness of social 
problems

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.92 24.74 43.44 27.90

Norm Grp 1 2.69 19.65 39.72 37.95

Norm Grp 2 3.18 20.05 40.68 36.09

Norm Grp 3 4.03 21.41 37.76 36.80

Cornell, By Sex**
Male 7.43 30.62 43.12 18.84

Female 1.42 20.54 43.67 34.37

Cornell, By Race
White 4.15 24.66 42.94 28.25

Asian 6.01 27.32 40.44 26.23

URM 1.03 18.56 44.33 36.08

Multi 3.57 23.21 46.43 26.79

Intl 1.12 29.21 49.44 20.22

Cornell, By College**
ALS 3.61 24.92 43.93 27.54

AAP 0.00 22.50 32.50 45.00

Arts 2.40 20.31 43.45 33.84

Engineering 11.11 38.89 39.74 10.26

Hum Ec 0.00 13.67 46.76 39.57

Hotel 4.17 31.94 44.44 19.44

ILR 1.28 21.79 51.28 25.64

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iesteem
Q5.I. Importance in life of 

ability to… develop self-
esteem/ self-confidence

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups*
Cornell 1.66 10.78 36.58 50.98

Norm Grp 1 1.66 8.83 33.71 55.80

Norm Grp 2 2.01 9.97 33.50 54.52

Norm Grp 3 1.98 9.29 32.96 55.78

Cornell, By Sex**
Male 2.18 14.52 40.83 42.47

Female 1.29 8.13 33.55 57.03

Cornell, By Race
White 1.46 10.79 36.40 51.35

Asian 2.15 8.06 38.17 51.61

URM 4.12 8.25 37.11 50.52

Multi 1.82 12.73 36.36 49.09

Intl 0.00 17.98 30.34 51.69

Cornell, By College**
ALS 1.31 7.21 37.05 54.43

AAP 0.00 20.00 22.50 57.50

Arts 2.17 11.96 35.00 50.87

Engineering 1.28 16.67 43.59 38.46

Hum Ec 0.72 7.19 28.78 63.31

Hotel 4.17 8.33 47.22 40.28

ILR 1.32 3.95 34.21 60.53

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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iconflic
Q5.I. Importance in life of 

ability to… resolve 
interpersonal conflicts 
positively

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.36 13.34 45.87 39.42

Norm Grp 1 1.35 11.08 41.73 45.84

Norm Grp 2 1.71 13.16 42.55 42.58

Norm Grp 3 1.98 12.58 40.50 44.94

Cornell, By Sex**
Male 1.64 17.85 48.63 31.88

Female 1.17 10.13 43.90 44.81

Cornell, By Race
White 1.36 13.33 45.65 39.66

Asian 1.62 12.43 48.65 37.30

URM 2.06 12.37 46.39 39.18

Multi 1.82 14.55 47.27 36.36

Intl 0.00 15.91 39.77 44.32

Cornell, By College*
ALS 0.67 13.33 43.33 42.67

AAP 2.50 22.50 37.50 37.50

Arts 1.96 13.73 44.44 39.87

Engineering 2.16 17.24 51.72 28.88

Hum Ec 0.00 7.91 47.48 44.60

Hotel 1.39 5.56 51.39 41.67

ILR 0.00 11.69 42.86 45.45

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

isynth
Q5.I. Importance in life of 

ability to… synthesize and 
integrate ideas and 
information

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.30 9.79 47.65 42.26

Norm Grp 1 0.45 7.50 42.80 49.25

Norm Grp 2 0.52 11.04 44.87 43.57

Norm Grp 3 0.79 8.80 45.10 45.30

Cornell, By Sex**
Male 0.55 10.77 52.19 36.50

Female 0.13 9.09 44.42 46.36

Cornell, By Race
White 0.34 9.74 45.07 44.85

Asian 0.54 10.27 50.27 38.92

URM 0.00 9.28 56.70 34.02

Multi 0.00 10.71 57.14 32.14

Intl 0.00 10.23 52.27 37.50

Cornell, By College
ALS 0.33 7.24 46.71 45.72

AAP 0.00 10.26 41.03 48.72

Arts 0.00 12.50 43.42 44.08

Engineering 0.87 10.39 53.25 35.50

Hum Ec 0.00 4.32 51.80 43.88

Hotel 0.00 11.11 50.00 38.89

ILR 1.30 10.39 53.25 35.06

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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isciproc
Q5.I. Importance in life of 

ability to… understand the 
process  of science and 
experimentation

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.51 30.04 32.30 28.15

Norm Grp 1 8.15 31.10 33.24 27.51

Norm Grp 2 9.88 34.67 31.28 24.17

Norm Grp 3 11.44 31.05 29.86 27.66

Cornell, By Sex**
Male 8.56 25.68 35.88 29.87

Female 10.18 33.12 29.77 26.93

Cornell, By Race
White 9.76 30.75 30.86 28.62

Asian 8.70 24.46 36.41 30.43

URM 10.42 34.38 31.25 23.96

Multi 12.50 28.57 37.50 21.43

Intl 5.62 30.34 37.08 26.97

Cornell, By College**
ALS 2.30 23.61 35.41 38.69

AAP 10.00 37.50 35.00 17.50

Arts 12.61 34.35 26.74 26.30

Engineering 4.29 20.17 42.92 32.62

Hum Ec 4.32 29.50 38.85 27.34

Hotel 30.99 42.25 19.72 7.04

ILR 24.68 45.45 19.48 10.39

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

iscirole
Q5.I. Importance in life of 

ability to… evaluate the 
role  of science and 
technology in society

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Cornell and Norm Groups*
Cornell 8.31 34.37 36.63 20.69

Norm Grp 1 7.41 33.12 36.52 22.94

Norm Grp 2 8.41 34.23 37.01 20.35

Norm Grp 3 8.77 34.64 34.87 21.72

Cornell, By Sex
Male 9.11 33.15 37.52 20.22

Female 7.74 35.23 36.00 21.03

Cornell, By Race
White 8.76 34.27 37.53 19.44

Asian 7.57 35.14 31.89 25.41

URM 10.42 34.38 33.33 21.88

Multi 5.36 35.71 39.29 19.64

Intl 4.55 32.95 40.91 21.59

Cornell, By College**
ALS 3.93 25.25 42.62 28.20

AAP 15.00 27.50 37.50 20.00

Arts 10.68 35.95 32.03 21.35

Engineering 6.03 38.36 37.07 18.53

Hum Ec 2.16 31.65 47.48 18.71

Hotel 16.67 45.83 29.17 8.33

ILR 18.18 46.75 25.97 9.09

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cwrite
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
write effectively

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 5.97 15.46 58.85 19.72

Norm Grp 1 4.52 12.13 55.56 27.80

Norm Grp 2 3.62 13.30 57.41 25.66

Norm Grp 3 4.98 15.12 55.27 24.63

Cornell, By Sex
Male 5.72 16.10 59.75 18.43

Female 6.15 15.00 58.21 20.64

Cornell, By Race
White 5.12 15.26 59.47 20.16

Asian 8.02 20.32 56.68 14.97

URM 6.00 13.00 56.00 25.00

Multi 5.36 10.71 55.36 28.57

Intl 10.11 13.48 61.80 14.61

Cornell, By College**
ALS 8.47 16.29 54.40 20.85

AAP 10.26 15.38 58.97 15.38

Arts 3.23 11.83 60.00 24.95

Engineering 9.70 22.78 58.65 8.86

Hum Ec 5.71 16.43 65.71 12.14

Hotel 4.11 16.44 47.95 31.51

ILR 1.28 8.97 67.95 21.79

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

coral
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
communicate well orally

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 2.99 17.89 56.59 22.53

Norm Grp 1 4.17 19.21 56.49 20.13

Norm Grp 2 2.93 18.09 58.75 20.24

Norm Grp 3 3.65 19.75 55.93 20.67

Cornell, By Sex
Male 1.98 19.06 56.12 22.84

Female 3.72 17.05 56.92 22.31

Cornell, By Race
White 2.79 18.21 56.20 22.79

Asian 4.81 13.37 64.17 17.65

URM 0.00 18.00 58.00 24.00

Multi 3.57 16.07 48.21 32.14

Intl 3.37 24.72 49.44 22.47

Cornell, By College**
ALS 3.93 12.13 57.70 26.23

AAP 2.50 22.50 52.50 22.50

Arts 3.67 20.30 55.29 20.73

Engineering 3.38 18.99 58.23 19.41

Hum Ec 0.71 24.29 60.71 14.29

Hotel 1.37 4.11 52.05 42.47

ILR 0.00 21.79 53.85 24.36

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 47



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

cskills
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
acquire new skills and 
knowledge on own

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 0.75 14.39 54.72 30.13

Norm Grp 1 0.85 13.00 53.18 32.97

Norm Grp 2 0.89 13.74 56.26 29.11

Norm Grp 3 1.10 13.21 54.46 31.23

Cornell, By Sex
Male 0.90 14.16 55.73 29.21

Female 0.64 14.56 53.99 30.80

Cornell, By Race*
White 0.78 13.65 54.36 31.21

Asian 0.00 13.44 61.83 24.73

URM 0.00 16.00 58.00 26.00

Multi 1.79 10.71 46.43 41.07

Intl 2.25 24.72 42.70 30.34

Cornell, By College
ALS 1.96 11.44 56.54 30.07

AAP 0.00 15.38 66.67 17.95

Arts 0.43 13.82 52.70 33.05

Engineering 0.42 15.68 52.12 31.78

Hum Ec 0.71 15.00 55.00 29.29

Hotel 0.00 20.55 56.16 23.29

ILR 0.00 18.18 59.74 22.08

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cthink
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
think analytically and 
logically

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 0.45 11.89 57.56 30.10

Norm Grp 1 0.78 10.63 54.58 34.01

Norm Grp 2 1.11 12.07 56.93 29.89

Norm Grp 3 0.87 11.77 54.37 32.99

Cornell, By Sex
Male 0.18 12.23 56.47 31.12

Female 0.65 11.64 58.34 29.37

Cornell, By Race
White 0.22 10.65 57.51 31.61

Asian 1.62 14.59 60.00 23.78

URM 0.00 12.00 60.00 28.00

Multi 1.85 11.11 53.70 33.33

Intl 0.00 19.10 52.81 28.09

Cornell, By College*
ALS 0.33 11.51 61.84 26.32

AAP 2.56 23.08 41.03 33.33

Arts 0.65 10.85 57.27 31.24

Engineering 0.00 9.79 54.89 35.32

Hum Ec 0.00 10.00 64.29 25.71

Hotel 1.37 19.18 56.16 23.29

ILR 0.00 16.88 48.05 35.06

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ccreate
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
formulate/ create original 
ideas and solutions

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.41 22.31 59.01 16.28

Norm Grp 1 2.18 19.87 54.92 23.03

Norm Grp 2 1.44 22.35 57.48 18.72

Norm Grp 3 1.81 22.53 55.31 20.35

Cornell, By Sex
Male 2.35 22.38 58.66 16.61

Female 2.46 22.25 59.25 16.04

Cornell, By Race**
White 1.46 21.89 59.82 16.84

Asian 3.23 26.88 55.91 13.98

URM 3.03 20.20 65.66 11.11

Multi 1.82 14.55 56.36 27.27

Intl 10.34 22.99 52.87 13.79

Cornell, By College
ALS 1.66 22.92 60.13 15.28

AAP 2.56 17.95 53.85 25.64

Arts 1.73 22.51 60.61 15.15

Engineering 3.40 20.43 58.72 17.45

Hum Ec 2.14 22.14 60.71 15.00

Hotel 6.85 21.92 50.68 20.55

ILR 2.60 27.27 53.25 16.88

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cchoose
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
evaluate and choose 
between alternative 
courses of action

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 0.90 30.77 52.94 15.38

Norm Grp 1 1.65 28.43 53.76 16.16

Norm Grp 2 1.09 27.84 56.50 14.57

Norm Grp 3 1.36 30.30 52.93 15.41

Cornell, By Sex
Male 0.90 27.49 55.70 15.91

Female 0.91 33.12 50.97 15.01

Cornell, By Race
White 0.78 31.61 51.57 16.03

Asian 0.55 30.60 59.02 9.84

URM 0.00 28.57 59.18 12.24

Multi 1.82 30.91 43.64 23.64

Intl 3.37 26.97 51.69 17.98

Cornell, By College
ALS 0.65 27.78 56.86 14.71

AAP 2.56 28.21 51.28 17.95

Arts 1.09 35.22 49.35 14.35

Engineering 0.43 27.47 53.65 18.45

Hum Ec 0.72 29.71 53.62 15.94

Hotel 0.00 26.39 56.94 16.67

ILR 2.56 33.33 52.56 11.54

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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clead
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… lead 
and supervise tasks and 
groups of people

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 2.25 24.12 48.61 25.02

Norm Grp 1 2.98 26.29 45.38 25.35

Norm Grp 2 2.55 25.90 46.65 24.90

Norm Grp 3 2.45 28.95 44.04 24.56

Cornell, By Sex
Male 1.81 23.29 50.18 24.73

Female 2.57 24.71 47.49 25.23

Cornell, By Race
White 2.01 24.69 48.27 25.03

Asian 2.70 18.92 57.84 20.54

URM 1.01 20.20 44.44 34.34

Multi 3.64 21.82 49.09 25.45

Intl 4.55 34.09 39.77 21.59

Cornell, By College**
ALS 1.96 21.24 53.92 22.88

AAP 15.00 30.00 37.50 17.50

Arts 1.96 30.72 42.70 24.62

Engineering 1.69 20.76 54.24 23.31

Hum Ec 2.86 23.57 43.57 30.00

Hotel 1.39 8.33 59.72 30.56

ILR 0.00 19.23 50.00 30.77

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

crelrace
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
relate well to people of 
different races, nations, 
and religions

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 3.30 37.90 42.47 16.33

Norm Grp 1 1.49 32.25 45.50 20.76

Norm Grp 2 2.69 31.27 45.38 20.67

Norm Grp 3 2.43 35.23 44.34 18.00

Cornell, By Sex
Male 4.14 36.76 45.05 14.05

Female 2.69 38.72 40.64 17.95

Cornell, By Race*
White 2.68 39.13 41.47 16.72

Asian 4.84 38.17 44.62 12.37

URM 4.04 29.29 42.42 24.24

Multi 10.91 29.09 41.82 18.18

Intl 1.12 39.33 47.19 12.36

Cornell, By College
ALS 4.89 32.25 44.63 18.24

AAP 2.50 40.00 42.50 15.00

Arts 3.25 38.18 41.87 16.70

Engineering 3.80 44.73 40.93 10.55

Hum Ec 1.43 35.71 46.43 16.43

Hotel 1.39 44.44 34.72 19.44

ILR 1.28 34.62 42.31 21.79

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cteam
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
function effectively as a 
member of a team

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 1.96 32.48 47.40 18.16

Norm Grp 1 2.62 35.06 45.58 16.74

Norm Grp 2 1.82 32.55 48.59 17.05

Norm Grp 3 2.35 35.57 46.07 16.00

Cornell, By Sex**
Male 1.45 28.44 53.99 16.12

Female 2.32 35.35 42.71 19.61

Cornell, By Race
White 1.91 34.49 46.29 17.30

Asian 1.08 24.73 55.91 18.28

URM 2.06 26.80 49.48 21.65

Multi 1.79 26.79 53.57 17.86

Intl 3.37 37.08 37.08 22.47

Cornell, By College**
ALS 0.98 33.44 48.52 17.05

AAP 10.00 32.50 35.00 22.50

Arts 2.83 41.30 41.30 14.57

Engineering 0.43 20.94 58.12 20.51

Hum Ec 2.88 30.22 49.64 17.27

Hotel 0.00 13.89 44.44 41.67

ILR 1.30 32.47 51.95 14.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cquant
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… use 
quantiative tools (e.g. 
statistics, graphs)

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 3.78 26.74 49.77 19.71

Norm Grp 1 6.92 29.43 44.45 19.20

Norm Grp 2 5.86 30.48 45.61 18.05

Norm Grp 3 5.11 29.81 44.83 20.24

Cornell, By Sex*
Male 3.07 25.14 47.92 23.87

Female 4.28 27.89 51.10 16.73

Cornell, By Race
White 3.71 25.98 50.17 20.13

Asian 2.73 24.59 51.37 21.31

URM 4.08 27.55 54.08 14.29

Multi 8.93 41.07 35.71 14.29

Intl 1.12 29.21 48.31 21.35

Cornell, By College**
ALS 1.64 20.33 57.38 20.66

AAP 10.00 42.50 35.00 12.50

Arts 5.71 37.14 45.27 11.87

Engineering 0.00 16.10 49.58 34.32

Hum Ec 2.88 22.30 53.24 21.58

Hotel 5.56 13.89 58.33 22.22

ILR 9.09 35.06 40.26 15.58

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ccprob
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
place current problems in 
historical/ cultural/ 
philosophical perspective

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.56 29.41 50.08 17.95

Norm Grp 1 1.88 20.80 49.75 27.56

Norm Grp 2 1.22 22.20 52.21 24.37

Norm Grp 3 1.86 24.68 50.14 23.32

Cornell, By Sex
Male 1.81 30.13 48.82 19.24

Female 3.10 28.90 50.97 17.03

Cornell, By Race**
White 2.36 26.97 51.80 18.88

Asian 2.70 41.08 42.70 13.51

URM 1.03 23.71 57.73 17.53

Multi 5.36 25.00 44.64 25.00

Intl 3.37 39.33 43.82 13.48

Cornell, By College**
ALS 2.96 30.59 51.97 14.47

AAP 0.00 17.50 60.00 22.50

Arts 0.87 20.09 51.75 27.29

Engineering 4.68 48.09 39.15 8.09

Hum Ec 2.14 22.86 60.71 14.29

Hotel 8.45 45.07 35.21 11.27

ILR 1.28 26.92 55.13 16.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cmoral
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
identify moral and ethical 
issues

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 1.50 36.76 47.26 14.48

Norm Grp 1 1.47 30.29 50.28 17.95

Norm Grp 2 1.12 30.16 51.98 16.74

Norm Grp 3 1.13 33.20 49.46 16.21

Cornell, By Sex
Male 2.34 38.20 45.05 14.41

Female 0.90 35.73 48.84 14.52

Cornell, By Race*
White 1.23 35.68 47.87 15.21

Asian 1.61 43.01 43.01 12.37

URM 0.00 25.25 58.59 16.16

Multi 1.79 35.71 48.21 14.29

Intl 4.49 48.31 37.08 10.11

Cornell, By College**
ALS 1.64 33.11 50.16 15.08

AAP 0.00 35.00 52.50 12.50

Arts 0.43 34.06 47.29 18.22

Engineering 3.80 50.21 40.51 5.49

Hum Ec 0.71 25.71 57.14 16.43

Hotel 1.39 51.39 34.72 12.50

ILR 2.56 33.33 47.44 16.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cundself
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
understand own abilities, 
interests, limitations, and 
personality

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 2.04 11.70 55.32 30.94

Norm Grp 1 2.24 10.58 50.76 36.43

Norm Grp 2 2.10 10.46 52.72 34.73

Norm Grp 3 2.04 11.21 53.02 33.73

Cornell, By Sex**
Male 0.73 15.15 56.20 27.92

Female 2.96 9.27 54.70 33.08

Cornell, By Race
White 1.91 11.49 53.49 33.11

Asian 1.61 12.37 61.29 24.73

URM 2.04 9.18 59.18 29.59

Multi 3.64 10.91 56.36 29.09

Intl 2.25 14.61 59.55 23.60

Cornell, By College
ALS 2.30 11.84 54.93 30.92

AAP 5.00 7.50 55.00 32.50

Arts 1.96 9.37 54.25 34.42

Engineering 2.13 15.32 59.57 22.98

Hum Ec 0.72 8.70 57.25 33.33

Hotel 2.78 16.67 51.39 29.17

ILR 1.30 16.88 50.65 31.17

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cindep
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
function independently, 
without supervision

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups

Cornell 1.59 20.54 51.51 26.36

Norm Grp 1 1.96 20.25 50.39 27.40

Norm Grp 2 1.72 19.95 50.74 27.60

Norm Grp 3 1.56 20.28 51.33 26.83

Cornell, By Sex
Male 1.82 20.62 53.47 24.09

Female 1.42 20.49 50.13 27.96

Cornell, By Race*
White 1.58 20.27 49.10 29.05

Asian 1.61 24.73 55.38 18.28

URM 1.02 12.24 64.29 22.45

Multi 3.70 16.67 53.70 25.93

Intl 1.12 24.72 52.81 21.35

Cornell, By College
ALS 0.99 19.47 52.48 27.06

AAP 7.50 12.50 62.50 17.50

Arts 1.09 19.39 50.76 28.76

Engineering 2.98 22.13 54.89 20.00

Hum Ec 0.72 25.36 44.93 28.99

Hotel 1.39 20.83 52.78 25.00

ILR 1.30 22.08 46.75 29.87

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cindepth
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… gain 
in-depth knowledge of a 
field

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups

Cornell 0.53 10.39 61.31 27.77

Norm Grp 1 1.09 11.73 57.50 29.68

Norm Grp 2 0.99 12.21 59.43 27.37

Norm Grp 3 1.02 11.14 58.44 29.40

Cornell, By Sex
Male 0.37 10.44 60.62 28.57

Female 0.65 10.36 61.79 27.20

Cornell, By Race*
White 0.23 9.08 60.16 30.53

Asian 1.61 13.98 62.90 21.51

URM 1.03 9.28 72.16 17.53

Multi 0.00 14.29 62.50 23.21

Intl 1.12 15.73 56.18 26.97

Cornell, By College
ALS 0.33 10.26 62.91 26.49

AAP 0.00 15.00 67.50 17.50

Arts 0.88 9.63 60.18 29.32

Engineering 0.85 11.49 60.00 27.66

Hum Ec 0.00 10.87 60.14 28.99

Hotel 0.00 5.80 55.07 39.13

ILR 0.00 12.99 70.13 16.88

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cproject
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… plan 
and execute complex 
projects

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 0.76 16.62 61.43 21.19

Norm Grp 1 0.91 16.69 57.85 24.54

Norm Grp 2 0.99 17.09 60.46 21.46

Norm Grp 3 0.77 18.34 58.19 22.70

Cornell, By Sex
Male 0.55 16.57 61.88 20.99

Female 0.91 16.64 61.12 21.33

Cornell, By Race*
White 0.68 15.45 61.14 22.73

Asian 1.62 17.30 68.11 12.97

URM 0.00 15.79 64.21 20.00

Multi 1.82 18.18 60.00 20.00

Intl 0.00 27.27 46.59 26.14

Cornell, By College**
ALS 1.32 16.23 64.90 17.55

AAP 0.00 27.50 50.00 22.50

Arts 1.32 19.74 57.46 21.49

Engineering 0.00 13.42 63.20 23.38

Hum Ec 0.00 13.24 63.24 23.53

Hotel 0.00 2.82 64.79 32.39

ILR 0.00 22.37 65.79 11.84

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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clang
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… read 
or speak a foreign 
language

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 25.68 32.91 28.84 12.58

Norm Grp 1 19.01 26.62 35.05 19.32

Norm Grp 2 16.05 25.26 37.93 20.76

Norm Grp 3 21.06 28.01 32.18 18.76

Cornell, By Sex**
Male 24.59 39.53 26.05 9.84

Female 26.44 28.24 30.81 14.51

Cornell, By Race**
White 30.42 32.66 24.47 12.46

Asian 13.98 32.80 40.32 12.90

URM 17.35 29.59 37.76 15.31

Multi 20.00 27.27 38.18 14.55

Intl 14.61 40.45 34.83 10.11

Cornell, By College**
ALS 35.86 39.47 17.11 7.57

AAP 15.00 32.50 47.50 5.00

Arts 10.39 24.03 43.29 22.29

Engineering 36.32 39.74 18.80 5.13

Hum Ec 33.81 34.53 24.46 7.19

Hotel 26.76 33.80 28.17 11.27

ILR 34.62 35.90 17.95 11.54

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cartlit
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
appreciate art, literature, 
music, drama

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 4.99 38.88 43.72 12.41

Norm Grp 1 4.32 29.05 46.98 19.66

Norm Grp 2 3.33 29.33 47.61 19.73

Norm Grp 3 4.42 33.85 44.34 17.38

Cornell, By Sex
Male 4.56 39.60 44.16 11.68

Female 5.30 38.37 43.41 12.92

Cornell, By Race*
White 4.62 38.18 44.48 12.73

Asian 4.92 40.44 45.90 8.74

URM 4.08 36.73 44.90 14.29

Multi 5.36 39.29 26.79 28.57

Intl 7.95 44.32 42.05 5.68

Cornell, By College**
ALS 3.93 41.97 44.26 9.84

AAP 7.50 27.50 42.50 22.50

Arts 3.71 29.69 48.03 18.56

Engineering 6.01 47.21 40.34 6.44

Hum Ec 5.80 44.20 41.30 8.70

Hotel 5.63 49.30 36.62 8.45

ILR 10.39 42.86 37.66 9.09

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cbroadkn
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
acquire broad knowledge 
in the arts and sciences

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 3.70 26.19 56.45 13.66

Norm Grp 1 2.73 17.67 60.76 18.83

Norm Grp 2 1.75 18.00 61.20 19.06

Norm Grp 3 2.47 19.34 59.61 18.58

Cornell, By Sex
Male 4.01 25.73 57.85 12.41

Female 3.47 26.51 55.47 14.54

Cornell, By Race
White 3.37 25.42 56.58 14.62

Asian 4.86 25.95 60.00 9.19

URM 2.04 28.57 55.10 14.29

Multi 1.82 32.73 41.82 23.64

Intl 5.62 28.09 59.55 6.74

Cornell, By College**
ALS 3.28 26.23 57.05 13.44

AAP 5.00 32.50 52.50 10.00

Arts 1.53 13.35 62.58 22.54

Engineering 5.53 37.87 51.49 5.11

Hum Ec 5.04 28.78 57.55 8.63

Hotel 8.33 41.67 48.61 1.39

ILR 5.19 44.16 40.26 10.39

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

caware
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
develop an awareness of 
social problems

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.26 24.15 51.92 21.66

Norm Grp 1 2.34 19.36 54.29 24.01

Norm Grp 2 1.28 18.75 57.37 22.60

Norm Grp 3 2.07 21.79 54.89 21.25

Cornell, By Sex**
Male 2.37 29.69 49.73 18.21

Female 2.19 20.23 53.48 24.10

Cornell, By Race**
White 1.80 23.40 52.19 22.61

Asian 4.32 25.95 51.89 17.84

URM 1.02 14.29 55.10 29.59

Multi 5.36 25.00 51.79 17.86

Intl 1.14 39.77 45.45 13.64

Cornell, By College**
ALS 1.97 20.66 57.05 20.33

AAP 0.00 20.51 56.41 23.08

Arts 0.87 21.13 52.51 25.49

Engineering 5.58 41.20 43.35 9.87

Hum Ec 0.72 12.95 53.24 33.09

Hotel 6.94 34.72 43.06 15.28

ILR 1.28 16.67 57.69 24.36

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cesteem
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
develop self-esteem/ self-
confidence

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 7.54 21.70 49.06 21.70

Norm Grp 1 11.42 22.45 46.42 19.71

Norm Grp 2 7.97 23.11 47.91 21.01

Norm Grp 3 7.73 24.89 46.36 21.01

Cornell, By Sex
Male 6.18 24.00 50.18 19.64

Female 8.49 20.08 48.26 23.17

Cornell, By Race
White 7.08 22.47 46.97 23.48

Asian 9.14 16.67 57.53 16.67

URM 5.15 19.59 56.70 18.56

Multi 8.93 21.43 48.21 21.43

Intl 10.11 25.84 44.94 19.10

Cornell, By College
ALS 6.25 21.38 46.38 25.99

AAP 5.00 35.00 42.50 17.50

Arts 9.33 19.52 51.41 19.74

Engineering 9.36 24.68 48.09 17.87

Hum Ec 4.32 19.42 46.76 29.50

Hotel 5.56 25.00 51.39 18.06

ILR 5.26 21.05 53.95 19.74

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cconflic
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
resolve interpersonal 
conflicts positively

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.12 31.29 53.48 13.11

Norm Grp 1 2.49 30.63 51.68 15.20

Norm Grp 2 2.22 29.93 53.57 14.28

Norm Grp 3 2.58 33.95 49.08 14.40

Cornell, By Sex
Male 2.19 32.66 51.46 13.69

Female 2.07 30.31 54.92 12.69

Cornell, By Race
White 1.93 31.60 52.21 14.27

Asian 2.16 32.43 57.30 8.11

URM 2.04 21.43 67.35 9.18

Multi 3.57 35.71 50.00 10.71

Intl 3.37 32.58 46.07 17.98

Cornell, By College*
ALS 1.33 32.00 52.33 14.33

AAP 2.50 45.00 42.50 10.00

Arts 2.83 33.55 50.54 13.07

Engineering 2.58 32.19 57.08 8.15

Hum Ec 1.44 29.50 56.12 12.95

Hotel 1.39 26.39 55.56 16.67

ILR 1.30 12.99 63.64 22.08

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csynth
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
synthesize and integrate 
ideas and information

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 0.61 17.29 62.24 19.86

Norm Grp 1 0.59 14.77 62.14 22.49

Norm Grp 2 0.58 17.76 61.51 20.15

Norm Grp 3 0.51 17.43 61.49 20.56

Cornell, By Sex
Male 0.55 17.64 60.91 20.91

Female 0.65 17.04 63.20 19.12

Cornell, By Race*
White 0.45 15.74 61.38 22.42

Asian 1.09 19.57 65.22 14.13

URM 0.00 14.29 69.39 16.33

Multi 1.79 23.21 62.50 12.50

Intl 1.12 26.97 56.18 15.73

Cornell, By College
ALS 0.33 14.80 65.46 19.41

AAP 2.56 23.08 66.67 7.69

Arts 0.66 16.89 59.65 22.81

Engineering 0.43 20.17 63.52 15.88

Hum Ec 0.72 13.04 66.67 19.57

Hotel 1.39 19.44 55.56 23.61

ILR 0.00 23.38 57.14 19.48

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

csciproc
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
understand the process of 
science and 
experimentation

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups**

Cornell 3.55 32.48 42.82 21.15

Norm Grp 1 4.05 34.68 41.21 20.07

Norm Grp 2 4.32 38.08 40.27 17.33

Norm Grp 3 3.83 33.85 40.78 21.54

Cornell, By Sex*
Male 2.01 30.11 44.16 23.72

Female 4.64 34.15 41.88 19.33

Cornell, By Race**
White 3.60 31.24 42.47 22.70

Asian 3.83 27.32 49.73 19.13

URM 1.03 41.24 34.02 23.71

Multi 1.79 51.79 39.29 7.14

Intl 6.74 32.58 43.82 16.85

Cornell, By College**
ALS 2.30 19.34 46.89 31.48

AAP 7.50 55.00 35.00 2.50

Arts 1.97 38.43 40.17 19.43

Engineering 0.86 21.03 54.94 23.18

Hum Ec 0.72 28.06 46.04 25.18

Hotel 19.44 56.94 20.83 2.78

ILR 14.29 57.14 24.68 3.90

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cscirole
Q5.II. Since start of college, 

change in ability to… 
evaluate the role of 
science and technology in 
society

% Responding

Weaker now No change Stronger now
Much 

stronger now
Cornell and Norm Groups*

Cornell 2.42 33.21 49.66 14.72

Norm Grp 1 1.98 33.07 48.47 16.47

Norm Grp 2 2.19 34.69 49.45 13.66

Norm Grp 3 1.98 34.13 47.79 16.10

Cornell, By Sex
Male 2.18 34.55 47.82 15.45

Female 2.58 32.26 50.97 14.19

Cornell, By Race*
White 1.69 32.32 50.23 15.77

Asian 3.76 33.33 51.61 11.29

URM 1.03 37.11 43.30 18.56

Multi 3.57 32.14 51.79 12.50

Intl 7.87 39.33 42.70 10.11

Cornell, By College**
ALS 0.98 20.00 56.39 22.62

AAP 5.13 51.28 41.03 2.56

Arts 1.53 37.47 45.97 15.03

Engineering 1.70 31.49 54.89 11.91

Hum Ec 0.00 31.65 53.96 14.39

Hotel 15.28 41.67 37.50 5.56

ILR 6.58 51.32 36.84 5.26

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pract06
Q6.A. What is most likely to be 

your principal activity this 
fall?

% Responding

Full-time paid 
emp'ment

Part-time paid 
emp'ment

Graduate or 
prof. school

Volunteer 
activity Traveling

Completely 
undecided Other

Cornell and Norm Groups**
Cornell 53.07 2.53 33.93 2.70 1.31 2.78 3.68

Norm Grp 1 56.58 3.27 25.62 1.97 2.25 3.15 7.17

Norm Grp 2 63.40 2.87 20.73 2.69 1.22 3.24 5.86

Norm Grp 3 54.13 3.43 30.14 2.22 1.61 2.98 5.50

Cornell, By Sex
Male 54.16 2.32 35.78 2.13 0.77 1.93 2.91

Female 52.27 2.69 32.57 3.12 1.70 3.40 4.25

Cornell, By Race
White 53.67 3.13 32.25 3.25 1.44 2.53 3.72

Asian 54.82 1.20 36.75 1.20 0.60 3.01 2.40

URM 52.38 1.19 36.90 2.38 1.19 2.38 3.57

Multi 56.60 1.89 26.42 0.00 3.77 5.66 5.67

Intl 42.17 1.20 46.99 1.20 0.00 3.61 4.81

Cornell, By College**
ALS 56.69 2.82 31.33 2.82 1.06 3.52 1.76

AAP 54.55 9.09 15.15 0.00 3.03 9.09 9.09

Arts 48.46 3.78 34.75 4.26 1.89 2.36 4.49

Engineering 46.02 0.88 46.02 1.77 0.00 2.65 2.65

Hum Ec 55.20 1.60 35.20 1.60 0.80 1.60 4.00

Hotel 86.36 0.00 1.52 1.52 1.52 1.52 7.59

ILR 53.03 0.00 37.88 0.00 3.03 3.03 3.04

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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jobplans
Q7. If employment will be 

your primary activity, 
which of the following 
best describes the current 
state of your employment 
plans:

% Responding

Have 
accepted a 
position

Declined a 
position, still 

searching

Considering 
one or more 

offers

Currently 
searching, no 

offers yet

Will begin 
searching 

after 
graduation

Not planning 
on 

employment 
this fall

Cornell and Norm Groups**
Cornell 33.50 1.94 5.83 31.26 7.67 19.81

Norm Grp 1 39.42 2.20 6.84 27.02 7.76 16.76

Norm Grp 2 42.41 2.78 5.89 26.56 9.06 13.3

Norm Grp 3 32.92 2.66 5.42 29.06 10.35 19.6

Cornell, By Sex**
Male 41.69 1.87 3.98 28.57 4.92 18.97

Female 27.69 1.99 7.13 33.17 9.62 20.4

Cornell, By Race
White 31.94 2.17 5.92 32.80 8.38 18.79

Asian 41.61 0.00 6.04 23.49 6.04 22.82

URM 23.08 3.85 5.13 41.03 7.69 19.23

Multi 37.78 2.22 6.67 31.11 6.67 15.56

Intl 40.98 1.64 4.92 21.31 4.92 26.23

Cornell, By College**
ALS 28.86 3.66 3.25 37.80 8.13 18.29

AAP 16.67 0.00 8.33 41.67 16.67 16.67

Arts 26.76 0.59 7.35 35.00 9.12 21.18

Engineering 53.25 0.00 2.96 14.79 2.37 26.63

Hum Ec 26.61 3.67 4.59 35.78 10.09 19.27

Hotel 51.43 4.29 17.14 20.00 5.71 1.43

ILR 36.67 3.33 3.33 28.33 5.00 23.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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jobsect
Q8. If you have accepted a 

job, in what sector is your 
position?

% Responding

Financial 
services Consulting

Sales, 
marketing or 

other business
Com'cations, 
media or arts Education Engineering Government

Cornell and Norm Groups**
Cornell 19.11 11.89 10.19 1.49 5.31 11.46 2.12

Norm Grp 1 24.55 15.49 5.99 5.26 11.00 5.95 2.46

Norm Grp 2 26.40 14.85 8.42 3.79 10.82 4.39 3.55

Norm Grp 3 17.75 11.54 9.08 6.05 12.34 9.47 2.79

Cornell, By Sex**
Male 26.09 9.57 8.26 1.30 2.61 14.78 2.17

Female 12.45 14.11 12.03 1.66 7.88 8.30 2.07

Cornell, By Race**
White 18.39 12.37 10.70 1.34 5.69 7.36 1.34

Asian 27.38 13.10 9.52 0.00 2.38 19.05 2.38

URM 3.57 10.71 21.43 0.00 7.14 3.57 7.14

Multi 12.00 4.00 0.00 12.00 12.00 20.00 0.00

Intl 24.24 9.09 6.06 0.00 3.03 27.27 6.06

Cornell, By College**
ALS 15.53 6.80 15.53 0.97 6.80 0.97 0.97

AAP 12.50 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12.50

Arts 21.37 14.50 5.35 4.58 9.16 0.00 3.82

Engineering 13.27 8.85 7.08 0.00 0.88 46.90 2.65

Hum Ec 21.95 14.63 14.64 0.00 9.76 0.00 0.00

Hotel 22.45 16.33 10.20 0.00 0.00 0.00 0.00

ILR 38.46 23.08 23.07 0.00 3.85 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square) continued, next table

jobsect  

Q8. (Continued)  If you have 
accepted a job, in what 
sector is your position?

% Responding

Health or 
medicine

Information 
technology Law Military Non-profit

Sports, 
hospitality, 
recreation Other

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.10 2.34 3.18 2.97 3.40 5.52 15.92

Norm Grp 1 5.65 2.11 3.11 2.11 6.47 1.51 8.33

Norm Grp 2 7.22 1.44 4.03 1.74 3.01 1.62 8.72

Norm Grp 3 6.45 1.43 3.03 0.96 4.70 1.35 13.06

Cornell, By Sex**
Male 3.04 4.35 3.04 4.35 2.17 4.78 13.48

Female 7.05 0.41 3.32 1.66 4.56 6.22 18.26

Cornell, By Race**
White 6.35 1.67 2.68 4.01 3.68 6.02 18.39

Asian 4.76 3.57 3.57 0.00 3.57 5.95 4.76

URM 3.57 3.57 3.57 0.00 7.14 7.14 21.43

Multi 0.00 4.00 12.00 4.00 0.00 0.00 20

Intl 0.00 3.03 0.00 3.03 0.00 3.03 15.15

Cornell, By College**
ALS 7.77 1.94 2.91 0.97 2.91 5.83 30.1

AAP 0.00 0.00 0.00 0.00 25.00 0.00 50

Arts 6.87 3.05 7.63 3.82 6.11 1.53 12.21

Engineering 1.77 3.54 1.77 5.31 0.00 0.00 7.96

Hum Ec 12.20 2.44 0.00 2.44 4.88 0.00 17.07

Hotel 0.00 0.00 0.00 2.04 2.04 36.73 10.2

ILR 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11.54

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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t

edplans
Q9.A. Which of the following 

best describes the current 
state of your educational 
plans for the fall?

% Responding
Accepted and 

will be 
attending this 

fall

Accepted and 
deferred 

admission

Placed on 
waiting list, 

no accepts ye
No 

acceptances

Not planning 
on school this 

fall
Cornell and Norm Groups**

Cornell 32.44 1.98 2.45 4.51 58.62

Norm Grp 1 27.40 3.17 1.09 3.79 64.55

Norm Grp 2 23.05 1.73 1.15 3.60 70.47

Norm Grp 3 31.51 1.90 2.31 4.06 60.23

Cornell, By Sex
Male 33.90 2.06 2.25 3.93 57.87

Female 31.37 1.92 2.60 4.93 59.18

Cornell, By Race**
White 31.01 1.77 2.24 4.25 60.73

Asian 35.36 0.55 2.76 7.18 54.14

URM 27.27 2.27 5.68 7.95 56.82

Multi 29.63 5.56 0.00 1.85 62.96

Intl 48.28 4.60 1.15 0.00 45.98

Cornell, By College**
ALS 26.46 2.06 3.44 6.53 61.51

AAP 30.56 0.00 0.00 2.78 66.67

Arts 33.03 2.94 2.71 4.52 56.79

Engineering 45.45 1.73 1.73 3.46 47.62

Hum Ec 32.56 0.78 2.33 4.65 59.69

Hotel 1.61 0.00 0.00 4.84 93.55

ILR 38.36 1.37 2.74 0.00 57.53

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fchoice
Q9.B. [If attending], will you be 

attending your first choice 
institution?

% Responding
Yes No

Cornell and Norm Groups**
Cornell 54.53 45.47

Norm Grp 1 64.27 35.73

Norm Grp 2 56.54 43.46

Norm Grp 3 56.22 43.78

Cornell, By Sex
Male 55.13 44.87

Female 54.05 45.95

Cornell, By Race**
White 55.96 44.04

Asian 46.67 53.33

URM 47.50 52.50

Multi 35.00 65.00

Intl 74.51 25.49

Cornell, By College**
ALS 53.10 46.90

AAP 72.73 27.27

Arts 51.06 48.94

Engineering 70.16 29.84

Hum Ec 39.62 60.38

Hotel 40.00 60.00

ILR 41.94 58.06

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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nfchoice
Q9.B. Why not first choice?  Not 

admitted
% Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 89.96 10.04

Norm Grp 1 94.56 5.44

Norm Grp 2 93.70 6.30

Norm Grp 3 90.92 9.08

Cornell, By Sex
Male 89.23 10.77

Female 90.49 9.51

Cornell, By Race
White 90.74 9.26

Asian 86.43 13.57

URM 89.81 10.19

Multi 87.72 12.28

Intl 90.43 9.57

Cornell, By College*
ALS 90.46 9.54

AAP 97.56 2.44

Arts 88.57 11.43

Engineering 90.20 9.80

Hum Ec 88.16 11.84

Hotel 98.84 1.16

ILR 85.88 14.12

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ncost
Q9.B. Why not first choice?  

School attending will cost 
less

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 98.25 1.75

Norm Grp 1 99.33 0.67

Norm Grp 2 99.25 0.75

Norm Grp 3 98.27 1.73

Cornell, By Sex
Male 98.32 1.68

Female 98.19 1.81

Cornell, By Race
White 98.63 1.37

Asian 96.48 3.52

URM 96.30 3.70

Multi 98.25 1.75

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College
ALS 98.46 1.54

AAP 100.00 0.00

Arts 97.92 2.08

Engineering 99.22 0.78

Hum Ec 96.05 3.95

Hotel 100.00 0.00

ILR 97.65 2.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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naid
Q9.B. Why not first choice?  

School attending offered 
more aid/assistance

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 98.39 1.61

Norm Grp 1 99.20 0.80

Norm Grp 2 99.13 0.87

Norm Grp 3 98.22 1.78

Cornell, By Sex
Male 98.82 1.18

Female 98.07 1.93

Cornell, By Race
White 98.53 1.47

Asian 97.99 2.01

URM 95.37 4.63

Multi 100.00 0.00

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College
ALS 98.77 1.23

AAP 100.00 0.00

Arts 98.13 1.87

Engineering 98.43 1.57

Hum Ec 98.03 1.97

Hotel 100.00 0.00

ILR 96.47 3.53

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ngeo
Q9.B. Why not first choice?  

Constraints on geographic 
mobility

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 98.60 1.40

Norm Grp 1 99.42 0.58

Norm Grp 2 99.40 0.60

Norm Grp 3 99.13 0.87

Cornell, By Sex
Male 98.82 1.18

Female 98.44 1.56

Cornell, By Race*
White 99.05 0.95

Asian 96.48 3.52

URM 97.22 2.78

Multi 98.25 1.75

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College
ALS 98.46 1.54

AAP 100.00 0.00

Arts 98.34 1.66

Engineering 98.43 1.57

Hum Ec 98.68 1.32

Hotel 100.00 0.00

ILR 98.82 1.18

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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nother
Q9.B. Why not first choice?  

Other reason
% Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups*

Cornell 95.65 4.35

Norm Grp 1 97.08 2.92

Norm Grp 2 97.25 2.75

Norm Grp 3 96.54 3.46

Cornell, By Sex
Male 96.13 3.87

Female 95.31 4.69

Cornell, By Race
White 96.11 3.89

Asian 93.47 6.53

URM 94.44 5.56

Multi 98.25 1.75

Intl 95.74 4.26

Cornell, By College
ALS 96.31 3.69

AAP 92.68 7.32

Arts 95.01 4.99

Engineering 98.04 1.96

Hum Ec 92.11 7.89

Hotel 97.67 2.33

ILR 95.29 4.71

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

grads
Q.10 Which degrees do you 

plan to pursue in the 
future?

% Responding

Doctorate Medical Law MBA

Other 
Master's 
degree Other None

Cornell and Norm Groups**
Cornell 25.52 13.44 16.48 13.92 13.28 5.44 11.92

Norm Grp 1 27.19 12.48 17.57 12.95 11.96 7.28 10.56

Norm Grp 2 20.42 12.62 20.40 15.69 12.16 7.49 11.22

Norm Grp 3 27.15 14.08 14.94 12.53 13.64 6.49 11.16

Cornell, By Sex*
Male 25.58 10.77 17.31 17.12 12.69 4.04 12.5

Female 25.48 15.34 15.89 11.64 13.70 6.44 11.51

Cornell, By Race**
White 26.18 11.97 17.65 12.20 13.15 6.16 12.68

Asian 18.39 22.99 12.64 21.26 9.77 4.02 10.92

URM 22.09 18.60 20.93 9.30 15.12 3.49 10.47

Multi 34.62 3.85 21.15 15.38 5.77 7.69 11.54

Intl 30.34 7.87 6.74 19.10 24.72 2.25 8.99

Cornell, By College**
ALS 23.05 19.86 12.06 11.35 12.06 7.09 14.54

AAP 8.33 5.56 13.89 8.33 33.33 13.89 16.67

Arts 32.73 15.91 18.64 6.82 11.82 3.86 10.23

Engineering 28.63 5.73 8.37 22.47 22.03 3.52 9.25

Hum Ec 23.31 19.55 14.29 13.53 9.77 10.53 9.02

Hotel 3.39 1.69 10.17 44.07 3.39 6.78 30.51

ILR 12.33 0.00 56.16 19.18 4.11 0.00 8.22

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 65



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

csexplo
Q.12 How important was 

Career Services in helping 
you… explore career 
options?

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 39.31 32.87 12.87 6.51 8.43

Norm Grp 1 46.34 32.18 8.56 3.34 9.57

Norm Grp 2 42.04 32.47 10.64 5.32 9.54

Norm Grp 3 48.87 27.84 7.58 3.59 12.11

Cornell, By Sex
Male 39.45 32.11 12.66 7.16 8.62

Female 39.21 33.42 13.03 6.05 8.29

Cornell, By Race
White 41.54 32.92 11.92 4.77 8.85

Asian 32.60 35.91 16.02 9.94 5.52

URM 32.26 30.11 15.05 11.83 10.75

Multi 37.50 28.57 16.07 8.93 8.93

Intl 38.20 31.46 12.36 10.11 7.87

Cornell, By College**
ALS 36.24 31.54 15.77 6.38 10.07

AAP 46.15 28.21 15.38 2.56 7.69

Arts 46.99 31.18 10.02 4.90 6.90

Engineering 33.91 35.62 15.02 7.73 7.73

Hum Ec 42.03 26.81 12.32 7.25 11.59

Hotel 27.78 44.44 11.11 12.50 4.17

ILR 25.00 42.11 13.16 7.89 11.84

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

csemply
Q.12 How important was 

Career Services in helping 
you… locate employment 
following college?

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 39.04 20.45 12.52 9.02 18.97

Norm Grp 1 46.77 19.97 8.82 7.32 17.11

Norm Grp 2 43.57 20.20 9.92 9.60 16.70

Norm Grp 3 49.79 18.53 7.71 5.71 18.27

Cornell, By Sex
Male 38.15 20.19 14.07 9.07 18.52

Female 39.68 20.64 11.39 8.98 19.30

Cornell, By Race**
White 42.78 19.84 10.78 7.57 19.04

Asian 25.57 22.73 20.45 15.91 15.34

URM 31.11 22.22 12.22 10.00 24.44

Multi 41.07 23.21 10.71 8.93 16.07

Intl 34.48 19.54 16.09 6.90 22.99

Cornell, By College**
ALS 41.78 20.89 13.70 5.82 17.81

AAP 40.54 29.73 13.51 5.41 10.81

Arts 47.51 19.46 7.01 6.11 19.91

Engineering 27.90 19.74 20.60 10.30 21.46

Hum Ec 42.96 14.07 9.63 8.15 25.19

Hotel 18.31 29.58 19.72 29.58 2.82

ILR 25.00 25.00 13.16 18.42 18.42

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csresum
Q.13 How valuable was Career 

Services'… resume 
critique service

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 8.91 24.88 21.12 45.08

Norm Grp 1 11.07 24.30 15.95 48.69

Norm Grp 2 13.16 24.68 17.42 44.74

Norm Grp 3 12.50 24.74 19.48 43.28

Cornell, By Sex
Male 10.85 25.18 18.75 45.22

Female 7.52 24.67 22.82 44.99

Cornell, By Race
White 7.94 24.49 20.41 47.17

Asian 14.44 26.11 18.89 40.56

URM 9.78 27.17 28.26 34.78

Multi 3.70 24.07 20.37 51.85

Intl 10.11 23.60 26.97 39.33

Cornell, By College**
ALS 5.65 23.92 29.24 41.20

AAP 10.53 44.74 28.95 15.79

Arts 9.44 20.22 14.38 55.96

Engineering 9.01 24.46 20.17 46.35

Hum Ec 11.03 27.94 19.12 41.91

Hotel 11.11 31.94 22.22 34.72

ILR 11.69 35.06 29.87 23.38

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cscouns
Q.13 How valuable was Career 

Services'… career 
counseling

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 15.37 22.83 10.99 50.81

Norm Grp 1 22.63 20.27 5.72 51.39

Norm Grp 2 23.71 22.06 8.49 45.74

Norm Grp 3 22.60 19.49 6.45 51.47

Cornell, By Sex
Male 15.99 21.14 9.74 53.13

Female 14.93 24.04 11.89 49.14

Cornell, By Race**
White 16.21 21.77 8.84 53.17

Asian 15.08 26.82 13.41 44.69

URM 8.70 31.52 19.57 40.22

Multi 11.11 14.81 16.67 57.41

Intl 16.85 20.22 15.73 47.19

Cornell, By College**
ALS 12.29 20.93 14.95 51.83

AAP 15.79 44.74 7.89 31.58

Arts 17.79 19.82 9.68 52.70

Engineering 9.01 23.61 10.30 57.08

Hum Ec 19.12 25.74 8.82 46.32

Hotel 23.61 22.22 12.50 41.67

ILR 18.18 29.87 9.09 42.86

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csweb
Q.13 How valuable was Career 

Services'… website 
resources

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.79 33.54 31.15 27.53

Norm Grp 1 13.17 33.95 24.36 28.52

Norm Grp 2 11.69 33.16 29.35 25.80

Norm Grp 3 15.53 30.25 22.40 31.82

Cornell, By Sex**
Male 10.19 29.44 28.70 31.67

Female 6.08 36.46 32.89 24.57

Cornell, By Race
White 8.38 35.22 27.86 28.54

Asian 7.39 28.98 42.61 21.02

URM 7.61 31.52 35.87 25.00

Multi 5.77 32.69 30.77 30.77

Intl 4.49 29.21 35.96 30.34

Cornell, By College**
ALS 5.65 34.22 31.56 28.57

AAP 15.79 39.47 31.58 13.16

Arts 8.80 33.86 26.41 30.93

Engineering 7.76 32.76 31.47 28.02

Hum Ec 7.41 36.30 30.37 25.93

Hotel 2.82 29.58 56.34 11.27

ILR 11.69 27.27 33.77 27.27

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cswkshp
Q.13 How valuable was Career 

Services'… workshops, 
panels, and programs

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 14.79 25.58 10.48 49.15

Norm Grp 1 19.47 27.52 8.47 44.54

Norm Grp 2 19.40 27.98 9.59 43.02

Norm Grp 3 19.69 24.04 7.89 48.39

Cornell, By Sex*
Male 17.46 22.06 10.11 50.37

Female 12.86 28.12 10.74 48.28

Cornell, By Race**
White 15.59 22.75 8.30 53.36

Asian 15.08 34.64 15.64 34.64

URM 14.13 26.09 20.65 39.13

Multi 9.26 33.33 11.11 46.30

Intl 11.24 31.46 10.11 47.19

Cornell, By College**
ALS 7.33 25.33 12.67 54.67

AAP 18.42 36.84 18.42 26.32

Arts 16.93 19.86 10.61 52.60

Engineering 15.45 24.46 7.73 52.36

Hum Ec 13.97 36.03 11.76 38.24

Hotel 21.13 39.44 4.23 35.21

ILR 23.38 25.97 9.09 41.56

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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cslib
Q.13 How valuable was Career 

Services'… library 
materials

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 14.79 19.91 7.59 57.71

Norm Grp 1 19.88 16.11 3.83 60.18

Norm Grp 2 20.40 15.00 4.37 60.23

Norm Grp 3 20.08 12.50 3.49 63.93

Cornell, By Sex
Male 16.67 20.37 7.96 55.00

Female 13.45 19.57 7.32 59.65

Cornell, By Race
White 14.29 18.86 6.40 60.46

Asian 15.73 26.40 7.87 50.00

URM 13.33 18.89 14.44 53.33

Multi 18.52 14.81 9.26 57.41

Intl 17.98 20.22 11.24 50.56

Cornell, By College**
ALS 12.33 21.00 8.67 58.00

AAP 28.95 26.32 7.89 36.84

Arts 13.67 20.50 8.88 56.95

Engineering 12.07 18.10 4.74 65.09

Hum Ec 12.59 20.00 8.89 58.52

Hotel 22.86 15.71 5.71 55.71

ILR 28.57 18.18 3.90 49.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

csonrec
Q.13 How valuable was Career 

Services'… on-campus 
recruiting

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 11.34 16.90 29.09 42.67

Norm Grp 1 13.84 16.06 24.82 45.28

Norm Grp 2 13.33 15.13 25.49 46.05

Norm Grp 3 16.23 13.95 17.60 52.22

Cornell, By Sex*
Male 9.80 17.74 33.09 39.37

Female 12.45 16.29 26.23 45.03

Cornell, By Race**
White 12.64 15.83 25.40 46.13

Asian 10.61 20.67 44.69 24.02

URM 7.69 21.98 27.47 42.86

Multi 3.70 18.52 31.48 46.30

Intl 8.99 14.61 33.71 42.70

Cornell, By College**
ALS 11.71 14.72 23.08 50.50

AAP 26.32 21.05 23.68 28.95

Arts 12.42 14.45 20.32 52.82

Engineering 5.58 21.89 43.35 29.18

Hum Ec 17.04 17.78 19.26 45.93

Hotel 4.17 19.44 68.06 8.33

ILR 10.53 18.42 43.42 27.63

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csoffrc
Q.13 How valuable was Career 

Services'… off-campus 
recruiting

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 13.48 11.93 10.92 63.67

Norm Grp 1 15.51 10.13 7.66 66.69

Norm Grp 2 15.97 12.36 8.82 62.85

Norm Grp 3 17.02 9.29 7.60 66.09

Cornell, By Sex**
Male 15.03 14.84 11.50 58.63

Female 12.37 9.84 10.51 67.29

Cornell, By Race**
White 13.26 10.86 8.11 67.77

Asian 17.88 16.76 18.99 46.37

URM 10.00 7.78 16.67 65.56

Multi 9.26 9.26 9.26 72.22

Intl 13.64 18.18 17.05 51.14

Cornell, By College**
ALS 12.33 10.67 8.00 69.00

AAP 23.68 15.79 13.16 47.37

Arts 12.27 8.18 9.09 70.45

Engineering 13.36 16.81 14.22 55.60

Hum Ec 15.56 11.11 7.41 65.93

Hotel 14.29 24.29 21.43 40.00

ILR 15.79 11.84 18.42 53.95

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cspar
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through... parents or 
family

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 11.40 29.20 36.67 22.73

Norm Grp 1 12.13 28.18 36.51 23.19

Norm Grp 2 12.36 27.82 39.94 19.87

Norm Grp 3 12.51 29.10 36.35 22.04

Cornell, By Sex
Male 12.89 29.65 36.46 20.99

Female 10.33 28.87 36.82 23.97

Cornell, By Race**
White 10.11 29.55 39.09 21.25

Asian 16.85 32.02 26.40 24.72

URM 15.38 23.08 35.16 26.37

Multi 7.27 14.55 43.64 34.55

Intl 12.36 34.83 31.46 21.35

Cornell, By College*
ALS 8.39 27.85 39.26 24.50

AAP 23.08 28.21 30.77 17.95

Arts 10.81 34.01 35.36 19.82

Engineering 11.69 30.30 31.60 26.41

Hum Ec 13.14 27.74 40.88 18.25

Hotel 13.89 20.83 37.50 27.78

ILR 14.29 14.29 44.16 27.27

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csfcadv
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through... faculty advisor

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 22.46 24.77 18.54 34.23

Norm Grp 1 21.70 21.39 18.26 38.66

Norm Grp 2 23.58 19.41 15.01 42.00

Norm Grp 3 21.69 21.63 20.26 36.41

Cornell, By Sex
Male 22.47 25.60 16.21 35.73

Female 22.46 24.17 20.21 33.16

Cornell, By Race
White 22.68 24.15 18.25 34.92

Asian 22.91 24.58 16.20 36.31

URM 23.08 27.47 21.98 27.47

Multi 16.67 24.07 18.52 40.74

Intl 21.35 29.21 23.60 25.84

Cornell, By College**
ALS 19.93 27.24 25.25 27.57

AAP 26.32 26.32 18.42 28.95

Arts 22.62 23.76 19.46 34.16

Engineering 22.32 22.75 14.59 40.34

Hum Ec 28.47 32.85 13.87 24.82

Hotel 20.83 23.61 13.89 41.67

ILR 20.78 12.99 11.69 54.55

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

csfcoth
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through... other faculty

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 16.40 26.25 25.33 32.02

Norm Grp 1 17.81 23.39 20.32 38.49

Norm Grp 2 18.10 24.14 19.42 38.34

Norm Grp 3 16.75 24.18 24.81 34.25

Cornell, By Sex
Male 18.85 24.40 22.92 33.83

Female 14.64 27.57 27.04 30.74

Cornell, By Race
White 15.55 26.11 26.33 32.01

Asian 20.22 25.84 18.54 35.39

URM 19.57 28.26 27.17 25.00

Multi 12.96 22.22 27.78 37.04

Intl 16.85 28.09 25.84 29.21

Cornell, By College**
ALS 15.33 26.00 32.67 26.00

AAP 23.68 31.58 26.32 18.42

Arts 17.61 24.83 24.60 32.96

Engineering 15.52 26.72 18.10 39.66

Hum Ec 15.33 35.04 24.09 25.55

Hotel 8.33 29.17 30.56 31.94

ILR 22.08 12.99 19.48 45.45

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csstud
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through... students or 

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 10.39 37.11 32.41 20.09

Norm Grp 1 8.51 35.80 39.02 16.67

Norm Grp 2 8.63 37.26 37.75 16.36

Norm Grp 3 9.40 38.38 33.24 18.98

Cornell, By Sex
Male 10.52 38.75 32.84 17.90

Female 10.30 35.93 32.10 21.66

Cornell, By Race
White 10.68 37.73 31.59 20.00

Asian 9.50 41.90 31.28 17.32

URM 7.61 32.61 39.13 20.65

Multi 9.26 22.22 38.89 29.63

Intl 13.48 33.71 32.58 20.22

Cornell, By College
ALS 10.74 36.24 35.23 17.79

AAP 18.42 28.95 36.84 15.79

Arts 9.89 35.96 33.71 20.45

Engineering 9.05 42.67 28.45 19.83

Hum Ec 11.68 40.15 31.39 16.79

Hotel 8.33 33.33 31.94 26.39

ILR 11.69 32.47 25.97 29.87

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

csalum
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through... alumnus or 
alumna

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 12.88 23.28 23.21 40.63

Norm Grp 1 11.79 25.15 27.32 35.75

Norm Grp 2 13.66 24.38 25.53 36.42

Norm Grp 3 14.41 21.35 19.06 45.18

Cornell, By Sex
Male 13.28 24.91 25.09 36.72

Female 12.58 22.12 21.85 43.44

Cornell, By Race
White 13.20 23.09 22.53 41.18

Asian 11.24 28.09 25.28 35.39

URM 14.13 26.09 26.09 33.70

Multi 14.81 18.52 18.52 48.15

Intl 11.24 16.85 26.97 44.94

Cornell, By College**
ALS 11.04 26.42 24.75 37.79

AAP 21.05 21.05 28.95 28.95

Arts 13.77 20.09 20.09 46.05

Engineering 12.93 25.00 17.67 44.40

Hum Ec 14.60 27.01 23.36 35.04

Hotel 4.23 22.54 50.70 22.54

ILR 15.58 19.48 23.38 41.56

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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csjob
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through… former job or 
internship

% RespondingNot very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 10.60 23.61 33.82 31.97

Norm Grp 1 11.95 22.37 30.43 35.25

Norm Grp 2 10.73 24.22 33.91 31.14

Norm Grp 3 11.47 21.62 31.85 35.06

Cornell, By Sex
Male 11.83 23.11 33.09 31.98

Female 9.72 23.97 34.35 31.96

Cornell, By Race
White 10.58 24.12 33.45 31.85

Asian 10.17 26.55 37.29 25.99

URM 14.44 18.89 31.11 35.56

Multi 9.43 24.53 33.96 32.08

Intl 9.09 17.05 35.23 38.64

Cornell, By College*
ALS 8.03 28.43 36.12 27.42

AAP 16.22 32.43 29.73 21.62

Arts 12.24 22.68 28.57 36.51

Engineering 9.48 20.69 34.05 35.78

Hum Ec 11.11 20.74 39.26 28.89

Hotel 9.86 22.54 47.89 19.72

ILR 11.69 20.78 33.77 33.77

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

cslist
Q.13 How valuable was 

networking/ resources 
through… on-line job 
listings

% Responding
Not very 
valuable

Moderately 
valuable Very valuable Not a source

Cornell and Norm Groups**
Cornell 11.64 23.13 29.61 35.62

Norm Grp 1 17.01 19.47 15.88 47.64

Norm Grp 2 14.69 21.82 23.46 40.02

Norm Grp 3 14.24 21.35 19.62 44.79

Cornell, By Sex
Male 12.36 22.69 28.78 36.16

Female 11.13 23.44 30.20 35.23

Cornell, By Race
White 11.69 23.27 27.13 37.91

Asian 14.12 24.86 36.72 24.29

URM 8.70 20.65 35.87 34.78

Multi 7.41 25.93 35.19 31.48

Intl 12.50 20.45 29.55 37.50

Cornell, By College*
ALS 11.63 20.93 30.90 36.54

AAP 13.16 42.11 31.58 13.16

Arts 10.59 22.75 25.68 40.99

Engineering 10.92 24.89 31.88 32.31

Hum Ec 16.18 18.38 29.41 36.03

Hotel 9.72 29.17 33.33 27.78

ILR 12.99 22.08 36.36 28.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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facknow
Q.14 How many faculty 

members know you well 
enough to provide a 
professional 
recommendation?

% Responding
0 1 2 3 4 or more

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.24 12.49 29.32 28.41 22.54

Norm Grp 1 7.70 15.68 29.41 25.14 22.07

Norm Grp 2 6.64 12.31 28.34 26.17 26.55

Norm Grp 3 7.06 11.45 27.00 27.59 26.91

Cornell, By Sex
Male 8.71 12.70 31.94 26.32 20.33

Female 6.17 12.34 27.43 29.92 24.15

Cornell, By Race**
White 6.10 10.85 29.27 29.49 24.29

Asian 12.64 18.68 33.52 21.43 13.74

URM 4.26 10.64 29.79 34.04 21.28

Multi 14.29 16.07 21.43 26.79 21.43

Intl 6.59 16.48 27.47 25.27 24.18

Cornell, By College**
ALS 4.98 7.64 28.90 30.23 28.24

AAP 2.56 7.69 30.77 38.46 20.51

Arts 5.97 15.04 25.66 31.64 21.68

Engineering 13.62 13.19 34.04 21.70 17.45

Hum Ec 7.25 14.49 27.54 29.71 21.01

Hotel 6.94 15.28 26.39 25.00 26.39

ILR 6.58 10.53 43.42 18.42 21.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

faidinst
Q.15 How did you finance your 

education?  Financial aid 
from your institution

% Responding

Not a source Minor source Major souce Don't know
Cornell and Norm Groups**

Cornell 38.32 17.76 42.76 1.17

Norm Grp 1 41.31 14.54 42.58 1.56

Norm Grp 2 44.27 13.26 41.28 1.19

Norm Grp 3 34.37 18.85 45.71 1.07

Cornell, By Sex
Male 37.06 17.32 43.58 2.05

Female 39.22 18.07 42.17 0.54

Cornell, By Race**
White 42.81 18.76 37.63 0.81

Asian 29.05 21.79 46.93 2.23

URM 7.78 8.89 82.22 1.11

Multi 21.82 25.45 50.91 1.82

Intl 54.02 3.45 40.23 2.30

Cornell, By College*
ALS 33.78 21.28 44.59 0.34

AAP 43.24 16.22 40.54 0.00

Arts 42.37 14.35 41.91 1.37

Engineering 30.30 19.48 47.19 3.03

Hum Ec 42.96 20.74 36.30 0.00

Hotel 41.43 10.00 47.14 1.43

ILR 43.42 21.05 35.53 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fparent
Q.15 How did you finance your 

education?  Parental 
resources

% Responding

Not a source Minor source Major souce Don't know
Cornell and Norm Groups**

Cornell 9.05 16.24 73.63 1.08

Norm Grp 1 6.63 15.11 77.28 0.98

Norm Grp 2 6.43 13.77 78.90 0.90

Norm Grp 3 8.10 14.15 77.21 0.54

Cornell, By Sex
Male 10.22 15.80 72.49 1.49

Female 8.21 16.56 74.44 0.79

Cornell, By Race**
White 7.05 14.11 78.04 0.80

Asian 3.89 18.89 74.44 2.78

URM 25.56 33.33 41.11 0.00

Multi 16.36 16.36 67.27 0.00

Intl 17.65 15.29 64.71 2.35

Cornell, By College
ALS 11.71 17.73 69.57 1.00

AAP 7.89 21.05 71.05 0.00

Arts 6.28 15.47 77.35 0.90

Engineering 8.37 19.82 69.60 2.20

Hum Ec 11.85 10.37 77.04 0.74

Hotel 5.56 13.89 79.17 1.39

ILR 15.79 14.47 69.74 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fperson
Q.15 How did you finance your 

education?  Other 
personal resources

% Responding

Not a source Minor source Major souce Don't know
Cornell and Norm Groups**

Cornell 39.48 37.74 18.28 4.51

Norm Grp 1 38.36 40.70 17.12 3.83

Norm Grp 2 45.21 34.51 16.29 3.99

Norm Grp 3 44.47 33.16 18.71 3.66

Cornell, By Sex
Male 38.11 40.38 16.42 5.09

Female 40.46 35.83 19.62 4.09

Cornell, By Race
White 37.88 37.18 20.40 4.55

Asian 43.33 37.78 12.22 6.67

URM 36.78 44.83 17.24 1.15

Multi 38.18 43.64 14.55 3.64

Intl 51.25 32.50 12.50 3.75

Cornell, By College*
ALS 35.17 36.55 25.52 2.76

AAP 44.74 42.11 5.26 7.89

Arts 42.92 37.44 15.07 4.57

Engineering 36.56 42.73 15.86 4.85

Hum Ec 37.59 36.84 18.05 7.52

Hotel 41.43 30.00 22.86 5.71

ILR 44.12 35.29 19.12 1.47

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fothers
Q.15 How did you finance your 

education?  Other sources
% Responding

Not a source Minor source Major souce Don't know
Cornell and Norm Groups**

Cornell 69.49 4.87 9.74 15.90

Norm Grp 1 70.57 6.45 6.72 16.26

Norm Grp 2 74.49 5.29 5.52 14.70

Norm Grp 3 74.17 4.30 8.97 12.56

Cornell, By Sex
Male 69.54 3.45 9.20 17.82

Female 69.44 6.02 10.19 14.35

Cornell, By Race
White 71.81 5.41 8.88 13.90

Asian 68.89 4.44 4.44 22.22

URM 68.97 3.45 10.34 17.24

Multi 42.11 5.26 26.32 26.32

Intl 69.44 0.00 13.89 16.67

Cornell, By College
ALS 65.56 4.44 14.44 15.56

AAP 63.64 0.00 9.09 27.27

Arts 76.12 3.73 5.97 14.18

Engineering 66.67 5.56 11.11 16.67

Hum Ec 68.42 5.26 10.53 15.79

Hotel 70.83 4.17 8.33 16.67

ILR 57.14 14.29 9.52 19.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

grant
Q.16 How much of your college 

costs this year  were paid 
for by a grant or 
scholarship?

% Responding

None 1 - $4,999
$5,000 - 
$9,999

$10,000 - 
$14,999

$15,000 - 
$19,999 

$20,000 or 
more Don't know

Cornell and Norm Groups**
Cornell 38.46 17.38 8.08 7.62 7.54 14.46 6.46

Norm Grp 1 38.66 13.07 4.72 5.68 5.88 24.93 7.07

Norm Grp 2 45.70 10.25 5.23 5.93 6.04 20.46 6.39

Norm Grp 3 35.26 11.48 9.16 10.57 7.65 19.56 6.32

Cornell, By Sex*
Male 36.88 13.39 9.36 8.81 8.62 16.33 6.61

Female 39.60 20.26 7.15 6.75 6.75 13.11 6.36

Cornell, By Race**
White 43.39 19.70 7.74 6.72 6.26 10.25 5.92

Asian 30.73 17.32 10.61 10.06 10.06 12.29 8.94

URM 8.60 9.68 6.45 10.75 11.83 41.94 10.75

Multi 19.64 16.07 7.14 14.29 14.29 23.21 5.36

Intl 48.89 4.44 5.56 4.44 6.67 26.67 3.33

Cornell, By College**
ALS 33.67 26.00 10.67 9.00 5.33 7.33 8.00

AAP 44.74 2.63 7.89 5.26 7.89 23.68 7.89

Arts 42.02 12.13 7.19 5.17 9.21 17.3 6.97

Engineering 31.03 13.79 7.76 11.21 10.78 19.83 5.60

Hum Ec 43.80 21.17 9.49 5.84 3.65 9.49 6.57

Hotel 49.30 14.08 4.23 2.82 7.04 19.72 2.82

ILR 36.36 28.57 5.19 14.29 3.90 9.09 2.60

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 76



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

townloan
Q.17 What is the total amount 

you  borrowed personally 
for you undergraduate 
education?

% Responding

None 1 - $9,999
$10,000 - 
$19,999

$20,000 - 
$24,999

$25,000-
29,999

$30,000 or 
more

More than $0 
but unable to 

estimate 
amount

Cornell and Norm Groups**
Cornell 43.55 13.21 13.21 5.91 4.53 16.59 7.37

Norm Grp 1 58.33 14.68 11.97 3.17 1.53 4.59 5.54

Norm Grp 2 52.17 10.56 12.31 6.94 4.02 9.99 5.53

Norm Grp 3 52.22 11.99 14.43 6.11 3.51 10.33 5.54

Cornell, By Sex
Male 44.79 11.15 13.53 6.22 3.84 17.00 6.76

Female 42.65 14.70 12.98 5.70 5.03 16.29 7.81

Cornell, By Race**
White 48.41 10.68 11.14 5.00 4.55 17.50 6.25

Asian 31.67 17.78 16.67 7.78 6.11 15.00 11.11

URM 13.98 32.26 33.33 5.38 3.23 13.98 11.83

Multi 30.36 16.07 17.85 10.71 5.36 19.64 8.93

Intl 58.43 7.87 3.37 8.99 2.25 11.24 4.49

Cornell, By College
ALS 40.20 14.62 15.29 4.32 5.65 17.61 7.97

AAP 47.37 13.16 18.42 10.53 7.89 7.89 5.26

Arts 48.31 13.03 11.91 4.72 4.72 13.93 7.42

Engineering 36.48 13.30 12.87 8.58 3.86 19.74 8.15

Hum Ec 45.26 13.87 10.95 6.57 2.19 15.33 8.76

Hotel 40.85 9.86 14.08 2.82 7.04 26.76 5.63

ILR 48.05 10.38 14.28 10.39 1.30 15.58 2.60

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

helppay
Q.18 Will you parents or family 

help repay your loans? % Responding
Yes No

Cornell and Norm Groups
Cornell 35.69 64.31

Norm Grp 1 34.60 65.40

Norm Grp 2 35.58 64.42

Norm Grp 3 33.99 66.01

Cornell, By Sex
Male 36.05 63.95

Female 35.41 64.59

Cornell, By Race**
White 34.12 65.88

Asian 48.41 51.59

URM 23.26 76.74

Multi 45.10 54.90

Intl 29.03 70.97

Cornell, By College*
ALS 29.91 70.09

AAP 30.00 70.00

Arts 36.96 63.04

Engineering 43.68 56.32

Hum Ec 35.92 64.08

Hotel 42.11 57.89

ILR 21.43 78.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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impact
Q.19 What has been the impact 

on your family of paying 
for your education?

% Responding
None or 

slight Moderate Consider-able Severe
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups**

Cornell 14.91 30.51 35.90 14.22 4.46

Norm Grp 1 18.67 33.99 33.27 10.87 3.21

Norm Grp 2 18.19 30.31 34.09 14.33 3.08

Norm Grp 3 17.45 31.18 34.33 12.88 4.17

Cornell, By Sex
Male 15.96 29.91 35.78 13.03 5.32

Female 14.15 30.95 35.98 15.08 3.84

Cornell, By Race**
White 17.16 32.50 35.34 11.93 3.07

Asian 6.67 31.11 39.44 22.78 0.00

URM 11.83 26.88 35.48 10.75 15.05

Multi 7.14 26.79 42.86 12.50 10.71

Intl 18.18 14.77 29.55 25.00 12.50

Cornell, By College*
ALS 15.00 30.00 38.00 11.67 5.33

AAP 15.79 21.05 42.11 18.42 2.63

Arts 15.12 34.99 34.99 11.96 2.93

Engineering 13.73 30.04 34.76 15.45 6.01

Hum Ec 17.52 28.47 32.85 16.06 5.11

Hotel 8.22 28.77 32.88 28.77 1.37

ILR 18.18 18.18 41.56 14.29 7.79

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

evalskil
Q.20 My work-study or 

academic job helped me 
gain valuable skills and 
experience

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.64 8.68 29.28 17.58 40.82

Norm Grp 1 3.86 10.16 26.22 16.07 43.69

Norm Grp 2 4.06 11.13 26.35 18.25 40.21

Norm Grp 3 3.85 8.90 27.58 17.68 41.99

Cornell, By Sex*
Male 4.66 7.82 26.82 15.46 45.25

Female 2.92 9.28 31.03 19.10 37.67

Cornell, By Race**
White 3.56 8.04 26.29 18.03 44.09

Asian 6.67 7.78 36.11 12.78 36.67

URM 2.15 13.98 45.16 20.43 18.28

Multi 1.79 12.50 23.21 28.57 33.93

Intl 1.15 8.05 31.03 12.64 47.13

Cornell, By College*
ALS 1.35 8.78 28.72 23.99 37.16

AAP 5.26 0.00 39.47 13.16 42.11

Arts 4.30 7.47 28.51 18.10 41.63

Engineering 3.02 11.64 28.45 12.07 44.83

Hum Ec 2.19 8.76 29.20 13.14 46.72

Hotel 10.00 10.00 30.00 17.14 32.86

ILR 6.58 9.21 32.89 17.11 34.21

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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enotime
Q.20 My work schedule does 

not leave sufficient study 
time

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.21 32.66 17.49 4.33 36.30

Norm Grp 1 10.30 30.53 14.05 3.74 41.38

Norm Grp 2 8.68 33.01 16.58 5.38 36.35

Norm Grp 3 10.41 32.19 14.50 5.24 37.66

Cornell, By Sex
Male 9.09 30.98 15.03 4.08 40.82

Female 9.30 33.86 19.26 4.52 33.07

Cornell, By Race**
White 9.53 32.72 15.61 2.99 39.15

Asian 9.44 30.56 21.67 4.44 33.89

URM 10.75 40.86 29.03 5.38 13.98

Multi 5.36 26.79 21.43 12.50 33.93

Intl 6.82 29.55 13.64 10.23 39.77

Cornell, By College
ALS 8.08 34.01 19.87 4.38 33.67

AAP 5.26 36.84 15.79 10.53 31.58

Arts 9.93 32.05 17.16 2.93 37.92

Engineering 8.19 28.45 15.52 6.90 40.95

Hum Ec 7.30 33.58 15.33 2.19 41.61

Hotel 11.59 39.13 23.19 4.35 21.74

ILR 15.79 34.21 15.79 5.26 28.95

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

esocial
Q.20 My work schedule does 

not leave enough time for 
socializing

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.96 32.45 16.11 4.98 36.50

Norm Grp 1 11.21 29.89 14.36 3.72 40.81

Norm Grp 2 9.13 32.22 17.14 5.40 36.11

Norm Grp 3 10.96 30.88 16.17 5.00 36.99

Cornell, By Sex
Male 9.01 29.83 15.20 5.44 40.53

Female 10.64 34.31 16.76 4.65 33.64

Cornell, By Race**
White 10.05 32.10 14.78 3.81 39.26

Asian 10.11 30.34 20.79 4.49 34.27

URM 17.20 45.16 18.28 4.30 15.05

Multi 5.36 30.36 12.50 17.86 33.93

Intl 4.55 26.14 20.45 9.09 39.77

Cornell, By College
ALS 9.43 32.66 18.86 5.05 34.01

AAP 13.51 35.14 10.81 8.11 32.43

Arts 10.02 33.71 14.81 3.42 38.04

Engineering 7.79 26.41 16.02 7.79 41.99

Hum Ec 9.49 32.12 15.33 2.19 40.88

Hotel 11.59 42.03 17.39 7.25 21.74

ILR 16.00 33.33 16.00 6.67 28.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 79



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

eburden
Q.20 I will be seriously 

burdened by loan 
payments when I graduate

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 11.54 17.58 18.67 14.87 37.34

Norm Grp 1 18.04 20.54 11.18 6.32 43.92

Norm Grp 2 11.77 17.72 15.99 11.71 42.80

Norm Grp 3 13.20 19.19 14.76 10.95 41.90

Cornell, By Sex
Male 12.41 18.15 18.89 13.89 36.67

Female 10.92 17.18 18.51 15.58 37.82

Cornell, By Race**
White 12.04 16.40 16.51 14.22 40.83

Asian 10.06 20.11 26.26 15.08 28.49

URM 13.98 25.81 30.11 18.28 11.83

Multi 5.36 21.43 19.64 21.43 32.14

Intl 9.20 12.64 12.64 12.64 52.87

Cornell, By College
ALS 11.07 18.46 15.77 19.13 35.57

AAP 7.89 15.79 13.16 23.68 39.47

Arts 13.35 16.74 19.23 10.41 40.27

Engineering 11.26 18.18 24.24 14.72 31.60

Hum Ec 9.56 16.18 16.91 13.97 43.38

Hotel 11.43 17.14 18.57 20.00 32.86

ILR 9.21 21.05 15.79 17.11 36.84

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

elong
Q.20 I took longer to complete 

my degree than I had 
anticipated

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 35.35 18.41 4.04 2.33 39.86

Norm Grp 1 35.06 13.41 3.20 2.74 45.59

Norm Grp 2 35.91 16.14 3.19 1.87 42.89

Norm Grp 3 38.73 15.92 3.47 2.57 39.31

Cornell, By Sex
Male 35.01 18.44 5.77 2.42 38.36

Female 35.60 18.40 2.80 2.27 40.93

Cornell, By Race**
White 34.71 18.74 2.76 1.95 41.84

Asian 33.71 16.85 10.67 1.69 37.08

URM 39.78 30.11 4.30 3.23 22.58

Multi 43.64 12.73 3.64 3.64 36.36

Intl 33.33 10.34 2.30 5.75 48.28

Cornell, By College*
ALS 37.16 18.58 4.39 1.69 38.18

AAP 23.68 13.16 15.79 7.89 39.47

Arts 34.69 17.46 3.17 1.36 43.31

Engineering 39.83 16.88 3.46 3.03 36.80

Hum Ec 29.63 22.22 5.93 3.70 38.52

Hotel 38.57 20.00 2.86 4.29 34.29

ILR 31.58 22.37 1.32 1.32 43.42

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lmabroad
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: study 
abroad

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 21.02 15.05 12.72 8.30 42.90

Norm Grp 1 25.43 13.95 8.64 4.96 47.02

Norm Grp 2 26.05 15.73 9.32 5.82 43.08

Norm Grp 3 22.87 15.15 11.45 8.42 42.11

Cornell, By Sex
Male 18.69 14.39 11.40 7.85 47.66

Female 22.68 15.52 13.66 8.62 39.52

Cornell, By Race**
White 23.71 14.15 11.05 7.83 43.27

Asian 13.41 16.20 18.44 7.26 44.69

URM 22.34 18.09 20.21 11.70 27.66

Multi 17.86 26.79 12.50 10.71 32.14

Intl 9.20 10.34 9.20 10.34 60.92

Cornell, By College**
ALS 21.28 15.54 13.85 11.82 37.50

AAP 26.32 21.05 10.53 5.26 36.84

Arts 22.47 15.51 13.26 6.29 42.47

Engineering 13.54 10.92 10.92 6.11 58.52

Hum Ec 19.12 14.71 14.71 7.35 44.12

Hotel 27.54 18.84 10.14 13.04 30.43

ILR 28.95 17.11 10.53 11.84 31.58

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lmextra
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: extra-
curricular clubs

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 25.60 24.36 8.40 3.42 38.21

Norm Grp 1 29.66 19.38 7.66 2.77 40.53

Norm Grp 2 27.47 21.18 8.44 3.23 39.68

Norm Grp 3 27.72 23.04 7.04 3.69 38.51

Cornell, By Sex
Male 25.38 21.05 8.83 3.76 40.98

Female 25.76 26.69 8.10 3.19 36.25

Cornell, By Race**
White 28.23 22.00 7.03 3.80 38.94

Asian 21.35 30.90 6.74 1.12 39.89

URM 23.66 37.63 18.28 2.15 18.28

Multi 21.43 33.93 10.71 7.14 26.79

Intl 11.63 13.95 12.79 3.49 58.14

Cornell, By College*
ALS 26.28 27.30 9.56 6.14 30.72

AAP 18.42 23.68 5.26 2.63 50.00

Arts 26.64 23.25 6.09 2.48 41.53

Engineering 24.35 19.13 11.74 2.61 42.17

Hum Ec 22.06 28.68 5.88 2.21 41.18

Hotel 27.54 30.43 11.59 1.45 28.99

ILR 28.95 22.37 10.53 5.26 32.89

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lmintern
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: internship
% Responding

Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 24.49 22.39 7.10 5.54 40.48

Norm Grp 1 26.80 17.52 7.40 5.22 43.05

Norm Grp 2 24.94 19.53 9.22 5.60 40.71

Norm Grp 3 25.40 20.40 7.41 5.20 41.59

Cornell, By Sex**
Male 25.33 19.89 4.88 5.07 44.84

Female 23.90 24.17 8.68 5.87 37.38

Cornell, By Race**
White 25.92 20.05 7.26 5.18 41.59

Asian 23.16 31.07 5.08 1.69 38.98

URM 19.57 31.52 16.30 10.87 21.74

Multi 32.14 25.00 0.00 16.07 26.79

Intl 11.76 15.29 4.71 4.71 63.53

Cornell, By College**
ALS 24.91 25.60 8.53 5.80 35.15

AAP 13.16 21.05 18.42 7.89 39.47

Arts 22.05 21.36 6.59 5.45 44.55

Engineering 27.51 20.52 4.37 1.75 45.85

Hum Ec 21.17 23.36 8.03 8.03 39.42

Hotel 36.23 23.19 7.25 2.90 30.43

ILR 28.95 19.74 5.26 13.16 32.89

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lmfrat
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: fraternity/ 
sorority

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 20.58 16.68 5.46 3.66 53.62

Norm Grp 1 24.12 13.94 4.89 2.53 54.52

Norm Grp 2 22.84 16.63 7.55 3.29 49.69

Norm Grp 3 21.92 15.78 5.29 3.60 53.40

Cornell, By Sex
Male 20.68 16.17 4.14 3.76 55.26

Female 20.51 17.04 6.39 3.60 52.46

Cornell, By Race**
White 23.41 15.46 4.50 2.65 53.98

Asian 12.36 17.98 7.87 4.49 57.30

URM 19.57 31.52 5.43 7.61 35.87

Multi 17.86 19.64 12.50 5.36 44.64

Intl 10.47 8.14 4.65 6.98 69.77

Cornell, By College
ALS 19.05 19.05 5.78 3.40 52.72

AAP 15.79 15.79 5.26 5.26 57.89

Arts 21.54 14.97 5.22 2.95 55.33

Engineering 18.34 11.79 5.24 4.37 60.26

Hum Ec 19.12 17.65 5.15 3.68 54.41

Hotel 28.99 23.19 4.35 5.80 37.68

ILR 25.00 25.00 7.89 3.95 38.16

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lmserv
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: community 
service

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 24.49 22.23 8.19 3.67 41.42

Norm Grp 1 27.86 18.74 7.34 3.25 42.81

Norm Grp 2 25.65 20.54 8.60 3.74 41.47

Norm Grp 3 25.39 21.93 7.83 3.81 41.03

Cornell, By Sex**
Male 22.26 19.06 9.25 2.64 46.79

Female 26.06 24.47 7.45 4.39 37.63

Cornell, By Race**
White 26.79 21.25 7.62 3.00 41.34

Asian 18.54 26.40 6.74 1.12 47.19

URM 27.17 29.35 14.13 8.70 20.65

Multi 19.64 25.00 12.50 12.50 30.36

Intl 12.79 13.95 6.98 4.65 61.63

Cornell, By College*
ALS 28.23 26.53 9.18 5.44 30.61

AAP 23.68 21.05 2.63 2.63 50.00

Arts 24.49 19.95 7.26 2.95 45.35

Engineering 20.00 16.96 10.43 2.61 50.00

Hum Ec 21.64 25.37 5.97 3.73 43.28

Hotel 27.54 28.99 5.80 2.90 34.78

ILR 26.32 23.68 11.84 5.26 32.89

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lmtravel
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: travel 
during vacation or breaks

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 13.07 11.36 24.90 22.41 28.25

Norm Grp 1 16.25 10.48 21.34 17.90 34.03

Norm Grp 2 15.70 10.62 22.69 17.53 33.45

Norm Grp 3 15.71 12.03 22.68 19.09 30.49

Cornell, By Sex
Male 13.88 11.07 22.14 21.95 30.96

Female 12.50 11.57 26.86 22.74 26.33

Cornell, By Race**
White 14.88 10.84 24.91 21.11 28.26

Asian 7.82 14.53 25.70 21.23 30.73

URM 12.90 11.83 26.88 36.56 11.83

Multi 10.71 12.50 26.79 30.36 19.64

Intl 6.98 8.14 18.60 18.60 47.67

Cornell, By College
ALS 13.95 14.63 21.77 27.55 22.11

AAP 5.26 7.89 31.58 26.32 28.95

Arts 13.54 10.38 26.19 19.41 30.47

Engineering 10.00 11.30 24.35 19.57 34.78

Hum Ec 14.71 7.35 26.47 22.06 29.41

Hotel 20.29 11.59 23.19 23.19 21.74

ILR 10.67 13.33 26.67 26.67 22.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lmtime
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: time with 
friends

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 21.03 22.51 17.21 7.40 31.85

Norm Grp 1 23.72 19.88 13.81 5.50 37.09

Norm Grp 2 21.78 20.11 16.18 6.55 35.38

Norm Grp 3 21.40 21.95 16.54 7.15 32.97

Cornell, By Sex
Male 22.18 19.36 15.79 8.27 34.40

Female 20.21 24.73 18.22 6.78 30.05

Cornell, By Race**
White 22.70 21.20 16.01 7.14 32.95

Asian 18.64 23.16 21.47 3.95 32.77

URM 22.58 35.48 20.43 11.83 9.68

Multi 14.29 28.57 17.86 14.29 25.00

Intl 11.63 15.12 16.28 8.14 48.84

Cornell, By College
ALS 23.81 24.83 18.03 8.50 24.83

AAP 18.42 21.05 15.79 7.89 36.84

Arts 20.81 21.27 16.74 6.56 34.62

Engineering 18.70 18.70 17.83 7.39 37.39

Hum Ec 20.59 23.53 16.18 7.35 32.35

Hotel 23.53 25.00 17.65 7.35 26.47

ILR 18.42 28.95 17.11 7.89 27.63

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lmresint
Q.20 Due to lack of money, I 

had to forego: non-paying 
research/ internships

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 13.28 11.96 19.57 19.02 36.18

Norm Grp 1 16.48 10.29 18.10 16.33 38.79

Norm Grp 2 16.13 11.77 19.02 16.07 37.01

Norm Grp 3 16.18 12.06 17.95 16.96 36.85

Cornell, By Sex**
Male 14.10 12.41 16.35 15.04 42.11

Female 12.70 11.64 21.83 21.83 32.01

Cornell, By Race**
White 14.71 10.00 20.11 19.20 35.98

Asian 12.29 18.99 20.67 8.38 39.66

URM 8.60 12.90 19.35 39.78 19.35

Multi 7.14 19.64 16.07 30.36 26.79

Intl 9.30 9.30 13.95 10.47 56.98

Cornell, By College
ALS 13.90 11.53 20.68 22.03 31.86

AAP 7.89 7.89 23.68 18.42 42.11

Arts 13.96 12.39 17.34 18.02 38.29

Engineering 10.87 10.43 21.30 12.61 44.78

Hum Ec 13.97 15.44 19.12 20.59 30.88

Hotel 17.39 14.49 18.84 18.84 30.43

ILR 11.84 9.21 22.37 30.26 26.32

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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major1c
Q.21 College major, aggregated % Responding

Business & 
management

Engineering 
and applied 

sciences Humanities

Math & 
natural 

sciences
Social 

sciences Other
Cornell and Norm Groups**

Cornell 16.77 18.67 7.93 20.42 19.09 17.12

Norm Grp 1 1.63 15.24 15.28 20.99 43.85 3.02

Norm Grp 2 6.47 12.59 17.70 11.77 46.81 4.67

Norm Grp 3 2.65 14.46 18.33 19.25 38.89 6.42

Cornell, By Sex**
Male 16.67 31.65 6.06 19.53 17.85 8.25

Female 16.85 9.39 9.27 21.06 19.98 23.47

Cornell, By Race**
White 18.00 15.79 8.42 20.63 18.21 18.95

Asian 14.07 28.64 4.02 24.62 19.10 9.55

URM 21.30 6.48 7.41 19.44 31.48 13.89

Multi 8.77 19.30 17.54 14.04 21.05 19.30

Intl 10.64 42.55 4.26 15.96 12.77 13.83

Cornell, By College**
ALS 21.23 0.62 0.00 37.23 1.23 39.69

AAP 0.00 0.00 26.83 0.00 4.88 68.29

Arts 0.00 2.29 21.21 28.27 48.23 0.00

Engineering 0.00 99.22 0.00 0.78 0.00 0.00

Hum Ec 0.00 0.00 0.00 21.05 22.37 56.58

Hotel 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

ILR 98.82 0.00 0.00 0.00 0.00 1.18

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

satismaj
Q.22 On the whole, how 

satisfied have you been 
with your major?

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied Ambivalent
Generally 
satisfied Very satisfied

Cornell and Norm Groups*
Cornell 2.46 9.75 9.91 41.55 36.33

Norm Grp 1 3.68 8.47 12.08 42.55 33.23

Norm Grp 2 3.37 8.41 10.75 40.84 36.63

Norm Grp 3 3.73 8.31 10.99 42.47 34.50

Cornell, By Sex*
Male 2.03 11.97 11.05 42.91 32.04

Female 2.77 8.17 9.09 40.58 39.39

Cornell, By Race**
White 2.50 7.95 9.09 41.02 39.43

Asian 1.67 14.44 13.89 48.33 21.67

URM 2.20 8.79 12.09 36.26 40.66

Multi 3.57 16.07 12.50 33.93 33.93

Intl 3.33 15.56 5.56 43.33 32.22

Cornell, By College*
ALS 1.33 8.00 8.33 43.00 39.33

AAP 5.26 10.53 13.16 47.37 23.68

Arts 3.37 9.44 12.58 38.20 36.40

Engineering 2.56 14.53 10.26 44.44 28.21

Hum Ec 1.46 8.03 5.84 45.99 38.69

Hotel 0.00 6.85 5.48 38.36 49.32

ILR 4.00 9.33 9.33 38.67 38.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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gpaovr
Q.23 What is the average grade 

you have received during 
your college career?

% Responding
A A- B+ B B- or C+ C or below

Cornell and Norm Groups**
Cornell 18.66 29.48 29.56 15.02 6.46 0.81

Norm Grp 1 17.14 38.67 27.64 12.45 3.79 0.30

Norm Grp 2 15.69 36.37 29.61 13.34 4.47 0.52

Norm Grp 3 18.83 36.28 27.66 12.23 4.52 0.48

Cornell, By Sex
Male 18.39 30.08 29.31 14.18 6.90 1.15

Female 18.85 29.05 29.75 15.64 6.15 0.56

Cornell, By Race**
White 20.93 31.03 28.42 13.56 5.59 0.48

Asian 9.41 28.82 32.94 19.41 7.06 2.35

URM 4.82 19.28 31.33 25.30 16.87 2.41

Multi 14.55 20.00 41.82 12.73 10.91 0.00

Intl 29.07 32.56 24.42 12.79 1.16 0.00

Cornell, By College**
ALS 14.53 25.61 28.03 18.34 13.15 0.35

AAP 17.14 34.29 37.14 11.43 0.00 0.00

Arts 22.07 31.92 29.34 12.21 3.29 1.17

Engineering 17.94 25.56 30.49 18.39 7.17 0.45

Hum Ec 22.73 34.85 28.03 9.85 3.79 0.76

Hotel 7.69 23.08 32.31 24.62 9.23 3.08

ILR 20.59 36.76 30.88 10.29 1.47 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

gpamaj
Q.23 What is the average grade 

you have received in your 
major?

% Responding
A A- B+ B B- or C+ C or below

Cornell and Norm Groups**
Cornell 25.04 32.87 24.38 12.03 5.19 0.49

Norm Grp 1 24.88 36.78 23.05 10.96 3.88 0.44

Norm Grp 2 26.27 37.01 21.46 11.16 3.53 0.57

Norm Grp 3 28.92 34.51 20.61 10.76 4.81 0.39

Cornell, By Sex
Male 23.88 30.87 25.83 13.40 5.63 0.39

Female 25.89 34.33 23.32 11.02 4.86 0.57

Cornell, By Race**
White 28.19 33.86 22.05 11.57 4.10 0.24

Asian 11.59 35.98 31.71 12.20 6.10 2.44

URM 11.54 23.08 32.05 21.79 11.54 0.00

Multi 13.21 32.08 32.08 11.32 11.32 0.00

Intl 39.29 28.57 19.05 8.33 4.76 0.00

Cornell, By College
ALS 21.43 35.00 25.36 11.07 6.79 0.36

AAP 25.00 33.33 27.78 13.89 0.00 0.00

Arts 28.40 33.41 20.29 12.89 4.53 0.48

Engineering 21.92 30.14 26.94 14.16 6.39 0.46

Hum Ec 34.11 33.33 23.26 5.43 3.10 0.78

Hotel 14.29 25.40 34.92 17.46 6.35 1.59

ILR 22.06 35.29 27.94 10.29 4.41 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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micourse
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
availability of courses you 
want to study

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 0.47 3.57 31.11 63.62 1.24

Norm Grp 1 0.49 4.29 32.88 61.82 0.52

Norm Grp 2 0.52 4.00 31.83 63.00 0.64

Norm Grp 3 0.49 3.88 32.20 62.55 0.87

Cornell, By Sex
Male 0.74 3.90 31.78 62.08 1.49

Female 0.27 3.33 30.63 64.71 1.07

Cornell, By Race
White 0.46 2.75 31.04 64.83 0.92

Asian 0.00 4.55 31.25 62.50 1.70

URM 2.17 6.52 32.61 57.61 1.09

Multi 0.00 8.93 32.14 58.93 0.00

Intl 0.00 3.45 29.89 63.22 3.45

Cornell, By College
ALS 0.34 2.36 27.27 70.03 0.00

AAP 0.00 2.70 35.14 59.46 2.70

Arts 0.91 4.54 32.65 60.54 1.36

Engineering 0.43 4.72 34.76 57.51 2.58

Hum Ec 0.00 1.47 33.09 63.97 1.47

Hotel 0.00 1.43 21.43 77.14 0.00

ILR 0.00 5.33 29.33 64.00 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

miintell
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
intellectual excitement

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.31 4.19 32.27 62.45 0.78

Norm Grp 1 0.36 3.89 25.76 69.52 0.47

Norm Grp 2 0.36 3.95 29.31 65.97 0.41

Norm Grp 3 0.44 4.41 28.05 66.46 0.64

Cornell, By Sex*
Male 0.56 5.41 33.02 59.70 1.31

Female 0.13 3.32 31.74 64.41 0.40

Cornell, By Race
White 0.34 3.78 32.45 62.84 0.57

Asian 0.00 6.18 29.78 63.48 0.56

URM 1.10 2.20 38.46 57.14 1.10

Multi 0.00 3.57 33.93 62.50 0.00

Intl 0.00 5.75 27.59 63.22 3.45

Cornell, By College
ALS 0.34 4.39 32.09 62.84 0.34

AAP 0.00 2.70 32.43 64.86 0.00

Arts 0.23 2.26 31.15 65.91 0.45

Engineering 0.86 6.87 36.91 53.65 1.72

Hum Ec 0.00 1.48 31.11 65.93 1.48

Hotel 0.00 5.71 28.57 65.71 0.00

ILR 0.00 10.67 30.67 57.33 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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miqinst
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
quality of instruction

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.39 1.48 24.75 72.76 0.62

Norm Grp 1 0.31 2.02 23.94 73.25 0.49

Norm Grp 2 0.22 1.44 22.46 75.46 0.42

Norm Grp 3 0.26 1.48 20.52 76.98 0.75

Cornell, By Sex
Male 0.75 2.06 25.66 70.60 0.94

Female 0.13 1.07 24.10 74.30 0.40

Cornell, By Race*
White 0.57 0.80 25.06 73.10 0.46

Asian 0.00 2.82 19.77 76.84 0.56

URM 0.00 3.30 32.97 63.74 0.00

Multi 0.00 1.79 30.36 67.86 0.00

Intl 0.00 3.45 19.54 73.56 3.45

Cornell, By College
ALS 0.34 2.03 22.64 75.00 0.00

AAP 0.00 0.00 27.03 72.97 0.00

Arts 0.23 0.91 27.21 71.43 0.23

Engineering 1.30 3.03 26.84 67.10 1.73

Hum Ec 0.00 0.74 24.44 73.33 1.48

Hotel 0.00 1.43 11.43 87.14 0.00

ILR 0.00 0.00 24.00 74.67 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

miqadv
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
quality of advising

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.42 21.20 39.67 35.78 0.94

Norm Grp 1 3.11 20.55 40.30 35.53 0.52

Norm Grp 2 3.83 27.03 37.12 30.88 1.14

Norm Grp 3 3.98 24.61 37.40 32.66 1.34

Cornell, By Sex**
Male 4.29 25.93 37.69 30.97 1.12

Female 1.07 17.80 41.10 39.22 0.80

Cornell, By Race*
White 2.64 22.41 38.85 35.17 0.92

Asian 2.26 23.16 37.29 37.29 0.00

URM 3.37 8.99 46.07 41.57 0.00

Multi 0.00 23.21 37.50 39.29 0.00

Intl 1.15 16.09 47.13 31.03 4.60

Cornell, By College**
ALS 0.68 18.37 35.71 45.24 0.00

AAP 0.00 8.11 45.95 45.95 0.00

Arts 2.50 24.32 38.86 33.64 0.68

Engineering 5.17 26.29 42.24 24.57 1.72

Hum Ec 0.74 16.30 43.70 36.30 2.96

Hotel 1.43 18.57 35.71 44.29 0.00

ILR 5.33 16.00 45.33 32.00 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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milabexp
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
laboratory experience

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.88 20.08 23.97 19.84 26.23

Norm Grp 1 10.81 13.57 17.80 16.25 41.57

Norm Grp 2 10.96 14.92 15.81 13.93 44.38

Norm Grp 3 9.71 14.04 17.35 19.15 39.76

Cornell, By Sex
Male 10.82 21.46 24.81 19.40 23.51

Female 9.21 19.09 23.36 20.16 28.17

Cornell, By Race*
White 10.79 20.21 24.11 17.68 27.21

Asian 6.78 20.34 27.12 28.25 17.51

URM 10.00 16.67 18.89 21.11 33.33

Multi 16.07 23.21 17.86 16.07 26.79

Intl 3.45 20.69 24.14 25.29 26.44

Cornell, By College**
ALS 8.16 20.41 33.33 28.91 9.18

AAP 2.70 10.81 13.51 35.14 37.84

Arts 12.67 15.61 15.38 12.44 43.89

Engineering 7.33 24.14 34.91 27.16 6.47

Hum Ec 12.59 34.07 23.70 16.30 13.33

Hotel 4.29 24.29 24.29 21.43 25.71

ILR 12.00 8.00 9.33 2.67 68.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

midiscus
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… opp's 
for classroom discussion

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups*
Cornell 4.51 26.75 38.72 29.00 1.01

Norm Grp 1 4.93 25.61 37.01 31.34 1.10

Norm Grp 2 4.76 23.13 38.63 32.42 1.06

Norm Grp 3 5.60 26.06 35.77 31.22 1.34

Cornell, By Sex**
Male 6.15 29.42 38.18 24.21 2.05

Female 3.34 24.83 39.12 32.44 0.27

Cornell, By Race**
White 3.67 25.69 41.28 28.44 0.92

Asian 6.21 30.51 33.33 29.38 0.56

URM 6.67 24.44 37.78 31.11 0.00

Multi 12.50 28.57 32.14 26.79 0.00

Intl 2.30 32.18 28.74 32.18 4.60

Cornell, By College**
ALS 3.39 23.73 42.03 30.85 0.00

AAP 5.41 16.22 32.43 45.95 0.00

Arts 4.08 26.98 36.96 30.84 1.13

Engineering 9.91 39.22 33.62 14.66 2.59

Hum Ec 2.21 23.53 41.18 32.35 0.74

Hotel 0.00 21.43 41.43 37.14 0.00

ILR 2.67 14.67 48.00 33.33 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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miavlho
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
availability of instructors 
during office hours

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.18 21.81 45.40 29.36 1.25

Norm Grp 1 3.11 25.63 42.28 27.91 1.07

Norm Grp 2 2.25 23.66 43.59 29.58 0.92

Norm Grp 3 2.56 24.33 41.46 30.10 1.54

Cornell, By Sex**
Male 2.80 26.87 44.40 24.81 1.12

Female 1.74 18.18 46.12 32.62 1.34

Cornell, By Race*
White 2.53 22.99 46.55 26.55 1.38

Asian 0.56 17.51 42.37 38.98 0.56

URM 1.11 15.56 48.89 34.44 0.00

Multi 1.79 32.14 42.86 23.21 0.00

Intl 3.45 18.39 36.78 37.93 3.45

Cornell, By College
ALS 2.72 23.47 43.88 29.25 0.68

AAP 0.00 32.43 37.84 29.73 0.00

Arts 1.81 24.26 43.54 29.71 0.68

Engineering 3.45 19.83 46.12 28.88 1.72

Hum Ec 1.48 20.74 49.63 24.44 3.70

Hotel 1.43 8.57 54.29 34.29 1.43

ILR 1.33 16.00 48.00 33.33 1.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

miavloth
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
availability of instructors 
outside of office hours

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 6.63 38.77 33.93 18.72 1.95

Norm Grp 1 7.35 39.06 33.66 18.08 1.84

Norm Grp 2 6.13 38.08 35.82 18.58 1.39

Norm Grp 3 7.80 38.45 31.62 19.53 2.60

Cornell, By Sex**
Male 8.99 41.57 30.34 17.23 1.87

Female 4.95 36.76 36.50 19.79 2.01

Cornell, By Race
White 6.79 40.16 34.64 16.34 2.07

Asian 7.39 35.80 28.41 27.27 1.14

URM 4.44 32.22 41.11 21.11 1.11

Multi 7.14 46.43 28.57 16.07 1.79

Intl 5.75 32.18 33.33 25.29 3.45

Cornell, By College
ALS 6.14 36.86 37.88 18.43 0.68

AAP 2.70 35.14 40.54 21.62 0.00

Arts 7.48 41.50 31.07 17.46 2.49

Engineering 7.33 43.53 30.60 16.38 2.16

Hum Ec 5.22 35.82 37.31 17.91 3.73

Hotel 2.86 24.29 40.00 32.86 0.00

ILR 9.33 36.00 30.67 21.33 2.67

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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mioutsid
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… Other 
contact with instructors 
outside the classroom

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 11.00 39.55 30.03 16.38 3.04

Norm Grp 1 10.31 38.84 30.32 16.68 3.85

Norm Grp 2 10.99 40.09 30.05 15.15 3.71

Norm Grp 3 12.07 37.83 28.97 16.49 4.65

Cornell, By Sex
Male 11.99 41.39 27.53 15.36 3.75

Female 10.29 38.24 31.82 17.11 2.54

Cornell, By Race
White 11.38 40.00 30.46 14.94 3.22

Asian 11.93 39.20 23.86 22.73 2.27

URM 13.48 33.71 34.83 15.73 2.25

Multi 8.93 42.86 30.36 16.07 1.79

Intl 4.60 37.93 33.33 19.54 4.60

Cornell, By College
ALS 12.63 35.49 29.35 20.48 2.05

AAP 10.81 24.32 45.95 18.92 0.00

Arts 11.56 41.27 28.80 14.51 3.85

Engineering 10.34 46.98 28.02 10.34 4.31

Hum Ec 8.89 40.00 30.37 18.52 2.22

Hotel 5.71 31.43 37.14 24.29 1.43

ILR 12.16 36.49 31.08 17.57 2.70

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mihelp
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
helpfulness of faculty 
outside the classroom

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.66 24.69 45.08 25.39 2.19

Norm Grp 1 3.37 26.26 44.05 24.43 1.88

Norm Grp 2 2.73 26.85 45.37 23.15 1.90

Norm Grp 3 3.01 24.14 44.27 26.57 2.02

Cornell, By Sex**
Male 3.93 29.40 44.38 19.66 2.62

Female 1.74 21.31 45.58 29.49 1.88

Cornell, By Race*
White 3.11 25.46 46.89 22.12 2.42

Asian 1.70 26.14 35.23 36.36 0.57

URM 1.12 23.60 43.82 29.21 2.25

Multi 1.79 25.00 48.21 25.00 0.00

Intl 2.30 14.94 45.98 32.18 4.60

Cornell, By College
ALS 3.41 20.14 50.51 24.57 1.37

AAP 2.70 29.73 40.54 24.32 2.70

Arts 1.81 25.62 44.22 26.30 2.04

Engineering 3.03 29.00 46.75 18.61 2.60

Hum Ec 3.73 23.13 44.78 25.37 2.99

Hotel 1.43 18.57 38.57 40.00 1.43

ILR 2.70 29.73 32.43 31.08 4.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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mitutor
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
availability of tutoring and 
help

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 9.30 30.02 29.79 18.06 12.82

Norm Grp 1 12.83 29.99 27.19 16.63 13.36

Norm Grp 2 13.36 30.78 26.93 12.78 16.16

Norm Grp 3 12.54 28.12 25.75 15.29 18.30

Cornell, By Sex**
Male 12.76 34.33 26.08 15.76 11.07

Female 6.84 26.94 32.44 19.71 14.08

Cornell, By Race**
White 10.25 31.22 28.80 14.86 14.86

Asian 4.55 29.55 34.66 26.70 4.55

URM 5.62 17.98 41.57 26.97 7.87

Multi 10.91 32.73 23.64 20.00 12.73

Intl 12.64 29.89 20.69 22.99 13.79

Cornell, By College**
ALS 5.46 26.28 36.52 20.82 10.92

AAP 5.41 27.03 24.32 13.51 29.73

Arts 13.67 33.03 24.83 13.44 15.03

Engineering 9.05 34.48 30.60 16.38 9.48

Hum Ec 7.41 30.37 34.07 17.78 10.37

Hotel 7.25 18.84 21.74 43.48 8.70

ILR 6.76 24.32 32.43 18.92 17.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

miflex
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
flexibility in your major

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.72 12.98 44.02 40.34 0.94

Norm Grp 1 2.14 16.26 42.00 38.70 0.91

Norm Grp 2 2.51 18.47 45.55 32.30 1.17

Norm Grp 3 2.54 17.49 42.60 36.26 1.11

Cornell, By Sex*
Male 2.25 15.95 44.09 36.40 1.31

Female 1.34 10.86 43.97 43.16 0.67

Cornell, By Race
White 1.49 13.45 45.29 38.97 0.80

Asian 3.43 12.00 37.71 46.29 0.57

URM 3.45 9.20 43.68 42.53 1.15

Multi 0.00 17.86 41.07 41.07 0.00

Intl 0.00 11.49 44.83 40.23 3.45

Cornell, By College**
ALS 0.68 9.90 44.03 45.05 0.34

AAP 0.00 16.22 32.43 51.35 0.00

Arts 2.05 14.58 48.29 34.40 0.68

Engineering 3.88 19.40 41.38 33.19 2.16

Hum Ec 0.00 8.15 46.67 43.70 1.48

Hotel 0.00 5.80 39.13 55.07 0.00

ILR 2.70 9.46 32.43 54.05 1.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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milabfac
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
adequate laboratory 
facilities

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 6.49 15.87 29.40 19.86 28.38

Norm Grp 1 7.72 11.49 22.21 15.18 43.40

Norm Grp 2 7.27 11.54 21.30 13.97 45.92

Norm Grp 3 6.68 11.90 21.92 19.07 40.43

Cornell, By Sex
Male 6.74 16.67 30.15 21.72 24.72

Female 6.31 15.30 28.86 18.52 31.01

Cornell, By Race**
White 6.57 15.11 31.14 17.88 29.30

Asian 4.55 21.02 23.86 29.55 21.02

URM 10.11 8.99 25.84 15.73 39.33

Multi 12.50 19.64 26.79 12.50 28.57

Intl 2.30 17.24 27.59 29.89 22.99

Cornell, By College**
ALS 5.10 17.01 39.80 26.87 11.22

AAP 2.70 5.41 24.32 32.43 35.14

Arts 8.64 13.41 17.73 13.64 46.59

Engineering 2.16 21.65 43.72 25.54 6.93

Hum Ec 11.94 23.88 27.61 16.42 20.15

Hotel 4.35 8.70 36.23 24.64 26.09

ILR 6.76 5.41 12.16 6.76 68.92

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

miclass
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
classrooms and classroom 
facilities

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 4.68 28.65 43.87 21.62 1.17

Norm Grp 1 9.07 37.10 36.29 15.87 1.67

Norm Grp 2 6.34 34.08 40.70 17.74 1.15

Norm Grp 3 6.54 34.83 36.53 20.29 1.81

Cornell, By Sex
Male 5.24 29.21 42.88 21.35 1.31

Female 4.28 28.25 44.58 21.82 1.07

Cornell, By Race**
White 4.48 29.89 45.06 19.43 1.15

Asian 3.41 26.70 37.50 31.82 0.57

URM 7.87 22.47 49.44 19.10 1.12

Multi 10.71 37.50 32.14 19.64 0.00

Intl 2.30 20.69 45.98 27.59 3.45

Cornell, By College**
ALS 2.04 25.51 44.90 26.87 0.68

AAP 2.70 13.51 45.95 37.84 0.00

Arts 8.16 36.28 37.41 16.78 1.36

Engineering 4.31 33.19 43.53 17.24 1.72

Hum Ec 3.01 21.05 54.89 19.55 1.50

Hotel 0.00 12.86 50.00 37.14 0.00

ILR 4.05 17.57 52.70 24.32 1.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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mideptof
Q.24 Thinking of your major, 

how important is… 
undergraduate 
departmental office

% Responding

Not important
Somewhat 
important

Very 
important Essential

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 7.36 33.67 35.32 19.97 3.68

Norm Grp 1 7.97 34.78 35.65 18.87 2.74

Norm Grp 2 9.29 36.09 35.36 15.58 3.68

Norm Grp 3 10.62 35.92 30.82 17.51 5.13

Cornell, By Sex
Male 8.83 33.65 33.65 19.92 3.95

Female 6.31 33.69 36.51 20.00 3.49

Cornell, By Race*
White 8.07 34.03 36.68 17.42 3.81

Asian 5.68 36.93 26.70 27.27 3.41

URM 8.05 24.14 41.38 25.29 1.15

Multi 7.14 37.50 33.93 21.43 0.00

Intl 3.45 31.03 32.18 25.29 8.05

Cornell, By College**
ALS 4.78 27.99 40.61 22.87 3.75

AAP 0.00 32.43 37.84 27.03 2.70

Arts 9.57 39.86 30.98 17.08 2.51

Engineering 8.66 36.80 32.90 18.18 3.46

Hum Ec 7.46 33.58 37.31 16.42 5.22

Hotel 2.86 22.86 40.00 28.57 5.71

ILR 8.22 20.55 38.36 26.03 6.85

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mscourse
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... availability of 
courses you want to study

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.42 15.37 50.78 30.81 0.62

Norm Grp 1 2.53 13.53 50.70 32.84 0.40

Norm Grp 2 3.36 14.96 53.43 27.77 0.47

Norm Grp 3 3.24 16.23 51.65 28.24 0.64

Cornell, By Sex
Male 3.00 15.57 49.72 30.96 0.75

Female 2.00 15.22 51.54 30.71 0.53

Cornell, By Race**
White 2.65 14.42 49.37 33.22 0.35

Asian 2.84 17.61 50.00 28.98 0.57

URM 0.00 17.39 57.61 25.00 0.00

Multi 0.00 21.82 65.45 12.73 0.00

Intl 2.30 14.94 50.57 28.74 3.45

Cornell, By College
ALS 2.37 11.19 51.86 34.58 0.00

AAP 0.00 24.32 56.76 18.92 0.00

Arts 1.60 15.79 49.20 32.72 0.69

Engineering 3.88 13.36 52.16 28.88 1.72

Hum Ec 2.94 22.06 45.59 28.68 0.74

Hotel 1.43 14.29 55.71 28.57 0.00

ILR 4.00 20.00 53.33 22.67 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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msintell
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... intellectual 
excitement

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.26 13.81 54.06 29.33 0.55

Norm Grp 1 2.21 11.37 48.69 37.44 0.29

Norm Grp 2 2.31 12.32 52.73 32.27 0.36

Norm Grp 3 2.57 13.23 50.77 33.01 0.41

Cornell, By Sex
Male 2.63 15.23 53.01 28.38 0.75

Female 2.00 12.80 54.80 30.00 0.40

Cornell, By Race**
White 1.84 12.66 52.93 32.34 0.23

Asian 3.43 17.71 56.57 21.71 0.57

URM 1.10 15.38 60.44 23.08 0.00

Multi 3.64 16.36 50.91 29.09 0.00

Intl 4.60 14.94 56.32 20.69 3.45

Cornell, By College**
ALS 2.04 11.56 58.16 27.89 0.34

AAP 2.70 13.51 51.35 32.43 0.00

Arts 2.28 12.33 48.17 36.99 0.23

Engineering 3.00 16.74 57.94 20.17 2.15

Hum Ec 1.48 11.85 58.52 28.15 0.00

Hotel 1.43 22.86 52.86 22.86 0.00

ILR 2.67 17.33 54.67 25.33 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

msqinst
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... quality of 
instruction

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.03 9.84 59.14 28.52 0.47

Norm Grp 1 2.08 10.62 52.86 34.16 0.27

Norm Grp 2 2.06 10.18 52.72 34.76 0.28

Norm Grp 3 2.51 10.74 51.56 34.86 0.32

Cornell, By Sex*
Male 3.01 12.03 57.14 27.07 0.75

Female 1.34 8.29 60.56 29.55 0.27

Cornell, By Race**
White 1.61 8.07 59.40 30.68 0.23

Asian 4.55 16.48 57.95 20.45 0.57

URM 2.20 4.40 63.74 29.67 0.00

Multi 1.82 12.73 60.00 25.45 0.00

Intl 1.15 17.24 55.17 22.99 3.45

Cornell, By College**
ALS 1.02 6.12 60.88 31.63 0.34

AAP 0.00 10.81 56.76 32.43 0.00

Arts 3.19 10.02 55.35 31.21 0.23

Engineering 2.16 18.18 58.87 19.05 1.73

Hum Ec 0.00 6.67 65.19 28.15 0.00

Hotel 2.86 7.14 62.86 27.14 0.00

ILR 2.70 5.41 62.16 29.73 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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msqadv
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... quality of advising

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 10.40 21.34 42.61 24.16 1.49

Norm Grp 1 13.11 25.37 38.69 21.43 1.40

Norm Grp 2 14.17 24.88 39.30 19.19 2.45

Norm Grp 3 11.33 22.02 41.24 22.08 3.33

Cornell, By Sex
Male 10.53 23.12 42.86 21.80 1.69

Female 10.31 20.08 42.44 25.84 1.34

Cornell, By Race*
White 10.25 22.35 40.09 26.15 1.15

Asian 10.23 25.00 43.18 19.89 1.70

URM 11.11 14.44 50.00 24.44 0.00

Multi 14.55 12.73 58.18 10.91 3.64

Intl 8.14 16.28 50.00 20.93 4.65

Cornell, By College**
ALS 6.83 18.09 41.30 33.11 0.68

AAP 13.89 19.44 47.22 16.67 2.78

Arts 10.27 20.09 42.24 26.03 1.37

Engineering 11.21 24.57 45.26 16.81 2.16

Hum Ec 12.59 20.00 45.19 21.48 0.74

Hotel 10.00 28.57 38.57 22.86 0.00

ILR 17.33 28.00 38.67 10.67 5.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mslabexp
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... laboratory 
experience

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.13 9.54 37.67 17.42 33.25

Norm Grp 1 2.37 6.86 25.40 15.50 49.87

Norm Grp 2 1.50 8.06 25.71 11.46 53.27

Norm Grp 3 2.50 8.13 28.73 14.35 46.29

Cornell, By Sex*
Male 3.21 10.02 39.70 17.58 29.49

Female 1.35 9.19 36.22 17.30 35.95

Cornell, By Race*
White 1.51 8.49 37.79 17.44 34.77

Asian 2.84 11.36 42.61 21.02 22.16

URM 3.45 13.79 31.03 10.34 41.38

Multi 1.82 10.91 30.91 16.36 40.00

Intl 5.75 11.49 37.93 16.09 28.74

Cornell, By College**
ALS 1.72 9.97 46.74 28.52 13.06

AAP 2.70 10.81 27.03 18.92 40.54

Arts 2.08 8.33 24.77 11.11 53.70

Engineering 2.59 13.36 53.02 21.55 9.48

Hum Ec 2.96 10.37 44.44 16.30 25.93

Hotel 2.86 7.14 45.71 12.86 31.43

ILR 0.00 2.78 13.89 2.78 80.56

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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msdiscus
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... opportunities for 
class discussion

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups*
Cornell 2.35 12.36 58.92 24.57 1.80

Norm Grp 1 2.31 13.08 54.22 28.01 2.38

Norm Grp 2 1.93 11.32 56.03 28.42 2.30

Norm Grp 3 2.58 12.86 55.73 26.45 2.38

Cornell, By Sex**
Male 2.63 13.16 59.02 21.62 3.57

Female 2.14 11.80 58.85 26.68 0.54

Cornell, By Race
White 1.61 13.26 58.59 25.14 1.38

Asian 3.41 10.23 60.80 23.86 1.70

URM 2.25 10.11 60.67 23.60 3.37

Multi 1.82 16.36 56.36 23.64 1.82

Intl 8.05 8.05 58.62 20.69 4.60

Cornell, By College**
ALS 1.37 10.92 62.80 24.91 0.00

AAP 5.41 10.81 54.05 29.73 0.00

Arts 2.06 11.67 57.44 26.32 2.52

Engineering 4.76 15.15 61.04 14.29 4.76

Hum Ec 2.21 17.65 57.35 22.06 0.74

Hotel 0.00 11.43 51.43 37.14 0.00

ILR 1.35 5.41 58.11 35.14 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

msavlho
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... availability of 
instructors during office 
hours

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 0.39 4.07 57.79 34.69 3.05

Norm Grp 1 0.80 5.39 53.94 36.21 3.66

Norm Grp 2 0.70 3.59 55.90 37.41 2.41

Norm Grp 3 0.97 4.01 53.18 38.35 3.49

Cornell, By Sex
Male 0.56 5.83 57.33 33.46 2.82

Female 0.27 2.82 58.12 35.57 3.22

Cornell, By Race*
White 0.23 3.70 56.12 36.95 3.00

Asian 0.57 6.25 61.36 29.55 2.27

URM 0.00 2.25 70.79 23.60 3.37

Multi 0.00 5.45 63.64 29.09 1.82

Intl 2.30 4.60 49.43 37.93 5.75

Cornell, By College**
ALS 0.00 1.71 55.82 37.67 4.79

AAP 0.00 13.51 64.86 21.62 0.00

Arts 0.46 3.89 62.70 30.66 2.29

Engineering 1.29 5.60 52.59 37.07 3.45

Hum Ec 0.00 5.19 63.70 28.15 2.96

Hotel 0.00 5.71 47.14 44.29 2.86

ILR 0.00 1.35 48.65 48.65 1.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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msavloth
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... availability of 
instructors outside of 
office hours

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.49 8.54 58.34 24.98 6.66

Norm Grp 1 1.96 10.42 53.08 26.82 7.73

Norm Grp 2 1.40 7.69 57.24 28.83 4.83

Norm Grp 3 2.05 6.63 52.24 30.14 8.94

Cornell, By Sex
Male 2.44 8.83 59.02 23.31 6.39

Female 0.81 8.32 57.85 26.17 6.85

Cornell, By Race*
White 1.15 7.27 56.58 27.94 7.04

Asian 2.84 12.50 58.52 20.45 5.68

URM 2.25 7.87 71.91 13.48 4.49

Multi 0.00 12.73 60.00 16.36 10.91

Intl 2.30 11.49 59.77 21.84 4.60

Cornell, By College*
ALS 1.71 5.48 54.79 31.16 6.85

AAP 0.00 18.92 62.16 16.22 2.70

Arts 1.37 9.36 61.19 21.23 6.85

Engineering 3.02 9.05 58.62 21.98 7.33

Hum Ec 0.00 11.85 58.52 22.22 7.41

Hotel 0.00 8.57 48.57 38.57 4.29

ILR 1.37 2.74 61.64 28.77 5.48

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

msoutsid
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Other contact with 
instructors outside 
classroom

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.99 12.52 51.65 21.34 11.50

Norm Grp 1 3.19 14.01 49.52 22.14 11.15

Norm Grp 2 2.31 11.27 54.09 21.59 10.74

Norm Grp 3 2.74 11.04 49.40 23.73 13.10

Cornell, By Sex
Male 2.83 13.40 53.40 18.68 11.70

Female 3.11 11.89 50.41 23.24 11.35

Cornell, By Race
White 2.56 12.33 51.40 22.67 11.05

Asian 3.43 12.57 51.43 19.43 13.14

URM 3.37 13.48 56.18 15.73 11.24

Multi 1.82 16.36 56.36 10.91 14.55

Intl 6.90 10.34 49.43 24.14 9.20

Cornell, By College
ALS 1.38 8.97 54.14 23.45 12.07

AAP 2.70 13.51 56.76 24.32 2.70

Arts 2.75 13.99 50.23 19.95 13.07

Engineering 5.22 15.22 52.61 16.96 10.00

Hum Ec 2.99 12.69 50.75 22.39 11.19

Hotel 2.86 10.00 52.86 30.00 4.29

ILR 4.11 10.96 45.21 23.29 16.44

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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mshelp
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Helpfulness of 
faculty outside classroom

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.57 8.56 56.99 27.24 5.65

Norm Grp 1 2.22 10.97 53.95 27.01 5.85

Norm Grp 2 1.32 9.12 57.81 26.70 5.04

Norm Grp 3 1.97 8.30 54.22 29.98 5.53

Cornell, By Sex
Male 2.46 9.07 55.77 26.09 6.62

Female 0.94 8.19 57.85 28.05 4.97

Cornell, By Race
White 1.27 7.75 56.30 29.25 5.43

Asian 2.84 10.80 60.23 22.16 3.98

URM 1.14 12.50 56.82 21.59 7.95

Multi 1.82 10.91 58.18 21.82 7.27

Intl 2.33 6.98 56.98 26.74 6.98

Cornell, By College
ALS 1.03 6.16 55.48 32.53 4.79

AAP 2.70 10.81 59.46 21.62 5.41

Arts 1.37 9.84 57.67 24.71 6.41

Engineering 3.90 7.36 56.71 25.97 6.06

Hum Ec 0.75 8.96 58.96 26.12 5.22

Hotel 0.00 10.14 56.52 30.43 2.90

ILR 0.00 10.81 55.41 27.03 6.76

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mstutor
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Availability of 
tutoring and other help

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.44 9.19 45.09 13.98 29.30

Norm Grp 1 2.60 10.18 40.23 14.86 32.13

Norm Grp 2 2.46 9.64 40.92 11.50 35.49

Norm Grp 3 2.21 8.96 38.48 13.70 36.65

Cornell, By Sex
Male 3.02 9.81 43.77 13.21 30.19

Female 2.02 8.75 46.03 14.54 28.67

Cornell, By Race
White 2.31 8.90 43.47 13.29 32.02

Asian 2.84 9.09 51.14 16.48 20.45

URM 1.16 15.12 50.00 17.44 16.28

Multi 3.64 9.09 41.82 7.27 38.18

Intl 3.45 6.90 45.98 16.09 27.59

Cornell, By College**
ALS 1.37 7.56 47.08 17.87 26.12

AAP 5.41 10.81 35.14 10.81 37.84

Arts 2.75 9.63 40.60 10.55 36.47

Engineering 3.46 10.82 49.78 11.69 24.24

Hum Ec 2.22 8.89 49.63 14.81 24.44

Hotel 0.00 8.70 43.48 31.88 15.94

ILR 2.70 8.11 47.30 9.46 32.43

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 99



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

msflex
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Flexibility in your 
major

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 6.03 17.07 39.23 36.41 1.25

Norm Grp 1 4.38 12.01 38.82 43.36 1.44

Norm Grp 2 5.43 15.91 45.74 31.43 1.49

Norm Grp 3 5.28 12.03 41.27 39.81 1.61

Cornell, By Sex
Male 8.11 16.42 39.43 34.72 1.32

Female 4.55 17.54 39.09 37.62 1.20

Cornell, By Race
White 5.66 16.74 37.41 39.15 1.04

Asian 5.68 16.48 43.18 32.95 1.70

URM 4.49 16.85 44.94 32.58 1.12

Multi 14.55 18.18 40.00 25.45 1.82

Intl 6.90 21.84 42.53 26.44 2.30

Cornell, By College**
ALS 2.39 12.29 40.27 43.69 1.37

AAP 13.51 27.03 24.32 35.14 0.00

Arts 2.75 11.67 40.96 43.48 1.14

Engineering 14.29 22.94 40.69 19.91 2.16

Hum Ec 2.96 17.78 38.52 40.74 0.00

Hotel 14.29 32.86 30.00 22.86 0.00

ILR 8.11 28.38 37.84 22.97 2.70

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mslabfac
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Adequacy of 
laboratory facilities

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.81 9.15 39.59 15.54 33.91

Norm Grp 1 1.10 4.32 27.15 17.62 49.82

Norm Grp 2 1.56 6.98 28.02 11.75 51.68

Norm Grp 3 2.28 6.16 30.60 15.61 45.35

Cornell, By Sex**
Male 3.23 10.06 40.99 16.89 28.84

Female 0.81 8.50 38.60 14.57 37.52

Cornell, By Race**
White 0.93 8.50 39.46 15.60 35.51

Asian 2.84 13.64 42.05 17.05 24.43

URM 3.45 6.90 31.03 13.79 44.83

Multi 1.82 14.55 34.55 10.91 38.18

Intl 6.90 5.75 48.28 16.09 22.99

Cornell, By College**
ALS 1.38 10.38 52.60 20.42 15.22

AAP 2.70 18.92 18.92 21.62 37.84

Arts 1.39 7.41 27.55 9.95 53.70

Engineering 3.88 14.22 56.47 18.10 7.33

Hum Ec 1.48 8.15 42.96 17.04 30.37

Hotel 0.00 4.35 40.58 24.64 30.43

ILR 1.35 0.00 9.46 6.76 82.43

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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msclass
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Classroom and 
classroom facilities

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 2.92 10.17 63.20 22.30 1.42

Norm Grp 1 1.15 7.35 59.85 29.42 2.24

Norm Grp 2 2.20 9.51 62.54 24.32 1.44

Norm Grp 3 3.20 9.72 59.00 25.93 2.14

Cornell, By Sex
Male 4.36 10.04 61.36 22.54 1.70

Female 1.89 10.26 64.51 22.13 1.21

Cornell, By Race
White 3.02 9.51 63.34 22.97 1.16

Asian 4.57 9.14 66.29 18.86 1.14

URM 2.27 13.64 65.91 17.05 1.14

Multi 0.00 15.09 54.72 26.42 3.77

Intl 1.15 11.49 58.62 25.29 3.45

Cornell, By College**
ALS 5.14 11.64 64.04 18.49 0.68

AAP 11.76 23.53 47.06 14.71 2.94

Arts 2.30 12.87 65.75 16.78 2.30

Engineering 3.03 8.66 65.37 21.21 1.73

Hum Ec 0.00 4.51 75.19 19.55 0.75

Hotel 0.00 1.43 32.86 65.71 0.00

ILR 1.35 5.41 52.70 40.54 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

msdeptof
Q.24 Thinking of your major, 

how satisfied are you 
with... Undergraduate 
departmental office

% Responding
Very 

dissatisfied
Generally 

dissatisfied
Generally 
satisfied Very satisfied

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.49 6.84 58.57 26.18 6.92

Norm Grp 1 3.31 9.83 52.22 29.71 4.93

Norm Grp 2 2.90 10.27 58.04 21.70 7.09

Norm Grp 3 2.96 8.81 52.71 25.18 10.33

Cornell, By Sex*
Male 2.08 7.92 53.96 29.25 6.79

Female 1.08 6.06 61.86 23.99 7.01

Cornell, By Race
White 1.27 5.91 58.05 28.04 6.72

Asian 3.41 8.52 63.07 18.18 6.82

URM 1.15 8.05 60.92 22.99 6.90

Multi 0.00 12.73 49.09 29.09 9.09

Intl 1.15 8.05 58.62 24.14 8.05

Cornell, By College**
ALS 0.34 5.17 52.41 34.14 7.93

AAP 0.00 18.92 59.46 18.92 2.70

Arts 2.07 7.82 62.76 21.84 5.52

Engineering 2.59 6.47 54.31 30.17 6.47

Hum Ec 0.00 3.70 67.41 20.74 8.15

Hotel 2.86 10.00 58.57 21.43 7.14

ILR 1.37 5.48 54.79 26.03 12.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pindry
Q.25 In any year, did you 

participate in… 
independent study/ 
research for credit

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 63.93 36.07

Norm Grp 1 56.27 43.73

Norm Grp 2 65.95 34.05

Norm Grp 3 60.50 39.50

Cornell, By Sex
Male 63.97 36.03

Female 63.90 36.10

Cornell, By Race
White 63.79 36.21

Asian 66.33 33.67

URM 65.74 34.26

Multi 57.89 42.11

Intl 55.32 44.68

Cornell, By College**
ALS 60.00 40.00

AAP 58.54 41.46

Arts 61.75 38.25

Engineering 65.10 34.90

Hum Ec 61.84 38.16

Hotel 83.72 16.28

ILR 74.12 25.88

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pfacry
Q.25 In any year, did you 

participate in… research 
with faculty for credit

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 71.16 28.84

Norm Grp 1 69.63 30.37

Norm Grp 2 79.04 20.96

Norm Grp 3 73.57 26.43

Cornell, By Sex
Male 70.03 29.97

Female 71.96 28.04

Cornell, By Race
White 71.37 28.63

Asian 71.36 28.64

URM 69.44 30.56

Multi 70.18 29.82

Intl 68.09 31.91

Cornell, By College**
ALS 70.77 29.23

AAP 92.68 7.32

Arts 71.52 28.48

Engineering 60.00 40.00

Hum Ec 62.50 37.50

Hotel 96.51 3.49

ILR 83.53 16.47

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pfacnc
Q.25 In any year, did you 

participate in… research 
with faculty not  for credit % Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 77.61 22.39

Norm Grp 1 69.95 30.05

Norm Grp 2 77.72 22.28

Norm Grp 3 75.22 24.78

Cornell, By Sex
Male 78.11 21.89

Female 77.26 22.74

Cornell, By Race
White 76.84 23.16

Asian 78.39 21.61

URM 82.41 17.59

Multi 71.93 28.07

Intl 78.72 21.28

Cornell, By College**
ALS 74.46 25.54

AAP 85.37 14.63

Arts 78.38 21.62

Engineering 74.12 25.88

Hum Ec 73.68 26.32

Hotel 95.35 4.65

ILR 81.18 18.82

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ppaper
Q.25 In any year, did you 

participate in… publising 
or presenting a paper off-
campus

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 88.56 11.44

Norm Grp 1 85.47 14.53

Norm Grp 2 88.98 11.02

Norm Grp 3 85.98 14.02

Cornell, By Sex
Male 88.05 11.95

Female 88.93 11.07

Cornell, By Race
White 87.68 12.32

Asian 85.93 14.07

URM 93.52 6.48

Multi 92.98 7.02

Intl 93.62 6.38

Cornell, By College
ALS 87.08 12.92

AAP 87.80 12.20

Arts 88.15 11.85

Engineering 86.27 13.73

Hum Ec 90.79 9.21

Hotel 98.84 1.16

ILR 89.41 10.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pabrdy
Q.25 In any year, did you 

participate in… study-
abroad program

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 78.46 21.54

Norm Grp 1 74.58 25.42

Norm Grp 2 60.03 39.97

Norm Grp 3 69.50 30.50

Cornell, By Sex**
Male 86.70 13.30

Female 72.56 27.44

Cornell, By Race**
White 74.74 25.26

Asian 91.46 8.54

URM 81.48 18.52

Multi 68.42 31.58

Intl 87.23 12.77

Cornell, By College**
ALS 78.77 21.23

AAP 34.15 65.85

Arts 75.88 24.12

Engineering 96.08 3.92

Hum Ec 69.74 30.26

Hotel 74.42 25.58

ILR 80.00 20.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pintab
Q.25 In any year, did you 

participate in… internship 
abroad

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 90.53 9.47

Norm Grp 1 86.09 13.91

Norm Grp 2 90.53 9.47

Norm Grp 3 92.05 7.95

Cornell, By Sex
Male 91.92 8.08

Female 89.53 10.47

Cornell, By Race**
White 91.58 8.42

Asian 92.96 7.04

URM 89.81 10.19

Multi 89.47 10.53

Intl 74.47 25.53

Cornell, By College**
ALS 94.46 5.54

AAP 78.05 21.95

Arts 91.89 8.11

Engineering 92.55 7.45

Hum Ec 86.18 13.82

Hotel 81.40 18.60

ILR 84.71 15.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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poffcm
Q.25 In any year, did you 

participate in… off-
campus study in the US

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups
Cornell 91.65 8.35

Norm Grp 1 93.35 6.65

Norm Grp 2 92.98 7.02

Norm Grp 3 93.57 6.43

Cornell, By Sex*
Male 93.77 6.23

Female 90.13 9.87

Cornell, By Race
White 91.47 8.53

Asian 90.95 9.05

URM 87.96 12.04

Multi 91.23 8.77

Intl 97.87 2.13

Cornell, By College**
ALS 89.85 10.15

AAP 87.80 12.20

Arts 90.85 9.15

Engineering 97.25 2.75

Hum Ec 86.18 13.82

Hotel 100.00 0.00

ILR 89.41 10.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pintus
Q.25 In any year, did you 

participate in… internship 
in the US

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 53.47 46.53

Norm Grp 1 52.32 47.68

Norm Grp 2 45.74 54.26

Norm Grp 3 54.44 45.56

Cornell, By Sex
Male 53.03 46.97

Female 53.79 46.21

Cornell, By Race**
White 51.16 48.84

Asian 49.25 50.75

URM 60.19 39.81

Multi 56.14 43.86

Intl 70.21 29.79

Cornell, By College**
ALS 52.00 48.00

AAP 51.22 48.78

Arts 61.33 38.67

Engineering 48.24 51.76

Hum Ec 51.32 48.68

Hotel 40.70 59.30

ILR 48.24 51.76

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pracey
Q.25 In any year, did you 

participate in… racial/ 
cultural awareness 
program or workshop

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 72.14 27.86

Norm Grp 1 77.74 22.26

Norm Grp 2 78.74 21.26

Norm Grp 3 74.04 25.96

Cornell, By Sex*
Male 75.08 24.92

Female 70.04 29.96

Cornell, By Race**
White 73.58 26.42

Asian 72.36 27.64

URM 60.19 39.81

Multi 59.65 40.35

Intl 75.53 24.47

Cornell, By College*
ALS 76.31 23.69

AAP 70.73 29.27

Arts 70.89 29.11

Engineering 74.51 25.49

Hum Ec 61.18 38.82

Hotel 79.07 20.93

ILR 69.41 30.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

psexhy
Q.25 In any year, did you 

participate in… sexual 
harrassment seminar or 
workshop

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 86.32 13.68

Norm Grp 1 79.84 20.16

Norm Grp 2 80.49 19.51

Norm Grp 3 76.69 23.31

Cornell, By Sex
Male 86.70 13.30

Female 86.04 13.96

Cornell, By Race
White 85.58 14.42

Asian 89.95 10.05

URM 82.41 17.59

Multi 91.23 8.77

Intl 87.23 12.77

Cornell, By College
ALS 85.54 14.46

AAP 85.37 14.63

Arts 88.15 11.85

Engineering 87.06 12.94

Hum Ec 81.58 18.42

Hotel 84.88 15.12

ILR 87.06 12.94

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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palchy
Q.25 In any year, did you 

participate in… alcohol 
awareness session

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 75.58 24.42

Norm Grp 1 72.43 27.57

Norm Grp 2 69.17 30.83

Norm Grp 3 65.85 34.15

Cornell, By Sex
Male 73.74 26.26

Female 76.90 23.10

Cornell, By Race**
White 72.74 27.26

Asian 84.92 15.08

URM 73.15 26.85

Multi 77.19 22.81

Intl 84.04 15.96

Cornell, By College
ALS 75.38 24.62

AAP 85.37 14.63

Arts 78.59 21.41

Engineering 73.33 26.67

Hum Ec 70.39 29.61

Hotel 79.07 20.93

ILR 67.06 32.94

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

prelig
Q.25 In any year, did you 

participate in… religious 
or spiritual group

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups
Cornell 74.74 25.26

Norm Grp 1 73.25 26.75

Norm Grp 2 73.82 26.18

Norm Grp 3 71.71 28.29

Cornell, By Sex**
Male 79.29 20.71

Female 71.48 28.52

Cornell, By Race
White 75.89 24.11

Asian 71.36 28.64

URM 70.37 29.63

Multi 70.18 29.82

Intl 74.47 25.53

Cornell, By College
ALS 76.00 24.00

AAP 68.29 31.71

Arts 72.77 27.23

Engineering 75.69 24.31

Hum Ec 76.32 23.68

Hotel 77.91 22.09

ILR 75.29 24.71

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pmusic
Q.25 In any year, did you 

participate in… music/ 
theater group

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 82.18 17.82

Norm Grp 1 71.15 28.85

Norm Grp 2 80.51 19.49

Norm Grp 3 75.41 24.59

Cornell, By Sex
Male 83.50 16.50

Female 81.23 18.77

Cornell, By Race
White 81.89 18.11

Asian 79.90 20.10

URM 82.41 17.59

Multi 80.70 19.30

Intl 87.23 12.77

Cornell, By College**
ALS 85.54 14.46

AAP 85.37 14.63

Arts 75.88 24.12

Engineering 85.49 14.51

Hum Ec 85.53 14.47

Hotel 84.88 15.12

ILR 84.71 15.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pstgov
Q.25 In any year, did you 

participate in… student 
government

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 94.95 5.05

Norm Grp 1 90.98 9.02

Norm Grp 2 91.06 8.94

Norm Grp 3 88.92 11.08

Cornell, By Sex
Male 95.62 4.38

Female 94.46 5.54

Cornell, By Race
White 94.63 5.37

Asian 96.98 3.02

URM 92.59 7.41

Multi 92.98 7.02

Intl 96.81 3.19

Cornell, By College**
ALS 96.00 4.00

AAP 97.56 2.44

Arts 95.43 4.57

Engineering 96.47 3.53

Hum Ec 97.37 2.63

Hotel 96.51 3.49

ILR 76.47 23.53

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ppolit
Q.25 In any year, did you 

participate in… political 
group

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 89.75 10.25

Norm Grp 1 82.92 17.08

Norm Grp 2 84.46 15.54

Norm Grp 3 86.04 13.96

Cornell, By Sex
Male 90.57 9.43

Female 89.17 10.83

Cornell, By Race**
White 88.00 12.00

Asian 93.47 6.53

URM 88.89 11.11

Multi 89.47 10.53

Intl 98.94 1.06

Cornell, By College**
ALS 94.15 5.85

AAP 80.49 19.51

Arts 83.99 16.01

Engineering 96.86 3.14

Hum Ec 91.45 8.55

Hotel 97.67 2.33

ILR 77.65 22.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pculet
Q.25 In any year, did you 

participate in… cultural/ 
ethnic organization

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 80.98 19.02

Norm Grp 1 74.32 25.68

Norm Grp 2 78.74 21.26

Norm Grp 3 77.98 22.02

Cornell, By Sex*
Male 83.67 16.33

Female 79.06 20.94

Cornell, By Race**
White 91.05 8.95

Asian 61.31 38.69

URM 57.41 42.59

Multi 50.88 49.12

Intl 63.83 36.17

Cornell, By College**
ALS 86.46 13.54

AAP 63.41 36.59

Arts 75.05 24.95

Engineering 81.18 18.82

Hum Ec 85.53 14.47

Hotel 89.53 10.47

ILR 84.71 15.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pvolun
Q.25 In any year, did you 

participate in… volunteer 
service

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 54.67 45.33

Norm Grp 1 48.70 51.30

Norm Grp 2 50.69 49.31

Norm Grp 3 50.39 49.61

Cornell, By Sex**
Male 63.80 36.20

Female 48.13 51.87

Cornell, By Race
White 55.47 44.53

Asian 56.28 43.72

URM 42.59 57.41

Multi 57.89 42.11

Intl 51.06 48.94

Cornell, By College*
ALS 50.77 49.23

AAP 60.98 39.02

Arts 52.81 47.19

Engineering 63.53 36.47

Hum Ec 49.34 50.66

Hotel 61.63 38.37

ILR 52.94 47.06

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pfraty
Q.25 In any year, did you 

participate in… fraternity 
or sorority

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 73.82 26.18

Norm Grp 1 81.57 18.43

Norm Grp 2 69.22 30.78

Norm Grp 3 75.70 24.30

Cornell, By Sex
Male 73.23 26.77

Female 74.25 25.75

Cornell, By Race**
White 68.53 31.47

Asian 85.43 14.57

URM 77.78 22.22

Multi 71.93 28.07

Intl 94.68 5.32

Cornell, By College**
ALS 72.00 28.00

AAP 73.17 26.83

Arts 76.30 23.70

Engineering 83.14 16.86

Hum Ec 67.76 32.24

Hotel 67.44 32.56

ILR 56.47 43.53

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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picath
Q.25 In any year, did you 

participate in… 
intercollegiate athletics

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 89.05 10.95

Norm Grp 1 75.77 24.23

Norm Grp 2 83.81 16.19

Norm Grp 3 86.85 13.15

Cornell, By Sex
Male 87.21 12.79

Female 90.37 9.63

Cornell, By Race**
White 86.32 13.68

Asian 98.99 1.01

URM 93.52 6.48

Multi 85.96 14.04

Intl 90.43 9.57

Cornell, By College
ALS 89.54 10.46

AAP 87.80 12.20

Arts 89.19 10.81

Engineering 88.63 11.37

Hum Ec 87.50 12.50

Hotel 94.19 5.81

ILR 85.88 14.12

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

pimath
Q.25 In any year, did you 

participate in… intramural 
athletics

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 65.47 34.53

Norm Grp 1 60.46 39.54

Norm Grp 2 72.80 27.20

Norm Grp 3 60.34 39.66

Cornell, By Sex**
Male 55.72 44.28

Female 72.44 27.56

Cornell, By Race**
White 60.53 39.47

Asian 75.38 24.62

URM 82.41 17.59

Multi 57.89 42.11

Intl 75.53 24.47

Cornell, By College**
ALS 61.54 38.46

AAP 82.93 17.07

Arts 70.27 29.73

Engineering 56.86 43.14

Hum Ec 70.39 29.61

Hotel 66.28 33.72

ILR 61.18 38.82

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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pcbath
Q.25 In any year, did you 

participate in… club 
sports

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups**
Cornell 85.89 14.11

Norm Grp 1 81.20 18.80

Norm Grp 2 80.06 19.94

Norm Grp 3 80.71 19.29

Cornell, By Sex
Male 85.69 14.31

Female 86.04 13.96

Cornell, By Race*
White 84.32 15.68

Asian 89.45 10.55

URM 92.59 7.41

Multi 91.23 8.77

Intl 80.85 19.15

Cornell, By College
ALS 84.31 15.69

AAP 90.24 9.76

Arts 86.69 13.31

Engineering 82.75 17.25

Hum Ec 86.18 13.82

Hotel 90.70 9.30

ILR 89.41 10.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

hclass
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
scheduled classes or labs

% Responding
2 or fewer 

hours†
3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

More than 20 
hours

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.07 5.20 24.59 37.04 23.56 6.54

Norm Grp 1 3.24 7.25 34.18 37.64 13.30 4.40

Norm Grp 2 4.49 7.10 30.92 38.53 13.29 5.67

Norm Grp 3 3.62 6.63 24.06 39.47 19.15 7.07

Cornell, By Sex**
Male 4.94 7.40 26.19 31.88 23.34 6.26

Female 1.75 3.64 23.45 40.70 23.72 6.74

Cornell, By Race**
White 2.43 5.68 27.11 36.50 22.36 5.91

Asian 5.11 3.98 17.05 39.77 28.41 5.68

URM 6.82 2.27 23.86 45.45 15.91 5.68

Multi 0.00 7.27 27.27 34.55 23.64 7.27

Intl 3.61 4.82 14.46 26.51 34.94 15.66

Cornell, By College**
ALS 2.73 6.48 19.45 40.61 21.50 9.22

AAP 5.40 0.00 16.22 29.73 32.43 16.22

Arts 3.68 5.75 31.72 33.33 21.61 3.91

Engineering 3.10 4.42 19.91 32.74 31.42 8.40

Hum Ec 2.99 4.48 24.63 46.27 16.42 5.23

Hotel 0.00 2.86 12.86 41.43 32.86 10.00

ILR 2.70 5.41 32.43 40.54 18.92 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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hstudy
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
work on scheduled classes 
outside of class or labs

% Responding
Less than 
1 hour†

1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

21 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.02 3.42 10.96 25.02 22.24 18.35 17.00

Norm Grp 1 3.50 2.34 12.24 29.41 22.17 14.87 15.48

Norm Grp 2 4.68 3.07 13.99 29.82 21.39 15.05 12.01

Norm Grp 3 4.42 2.94 15.58 26.39 20.36 15.29 15.02

Cornell, By Sex**
Male 4.21 4.02 14.53 25.24 17.21 16.63 18.17

Female 2.18 2.99 8.42 24.86 25.82 19.57 16.17

Cornell, By Race*
White 2.68 3.27 11.32 25.09 23.22 17.62 16.80

Asian 4.60 4.60 10.92 23.56 18.97 20.11 17.24

URM 2.28 6.82 12.50 28.41 26.14 20.45 3.41

Multi 1.85 0.00 9.26 31.48 20.37 12.96 24.08

Intl 4.88 1.22 7.32 19.51 13.41 24.39 29.27

Cornell, By College**
ALS 1.37 3.42 15.07 27.40 21.23 18.15 13.35

AAP 5.56 2.78 0.00 36.11 8.33 19.44 27.78

Arts 3.03 3.50 10.51 24.53 24.30 18.93 15.19

Engineering 2.67 1.33 6.67 18.22 21.33 20.44 29.33

Hum Ec 2.98 5.22 14.93 22.39 23.88 14.18 16.42

Hotel 2.86 5.71 8.57 30.00 21.43 20.00 11.43

ILR 9.46 4.05 10.81 33.78 21.62 14.86 5.40

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hothacad
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
other academic work (e.g. 
thesis; research)

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 51.43 3.68 7.77 12.26 12.18 12.67

Norm Grp 1 27.83 4.10 9.80 18.03 18.05 22.19

Norm Grp 2 47.95 4.68 8.95 14.32 12.31 11.78

Norm Grp 3 44.32 4.26 9.43 14.78 13.66 13.54

Cornell, By Sex
Male 52.55 4.51 7.25 11.96 11.96 11.76

Female 50.63 3.09 8.13 12.48 12.34 13.31

Cornell, By Race
White 53.41 3.35 7.31 11.98 11.98 11.99

Asian 53.80 4.09 8.19 8.77 13.45 11.68

URM 38.10 5.95 10.71 19.05 13.10 13.09

Multi 45.28 1.89 13.21 13.21 9.43 16.97

Intl 43.42 5.26 5.26 15.79 10.53 19.73

Cornell, By College**
ALS 57.50 3.21 7.86 9.29 9.64 12.50

AAP 22.86 5.71 17.14 17.14 11.43 25.71

Arts 46.46 3.54 6.84 12.97 14.62 15.57

Engineering 51.58 2.26 5.43 12.67 17.65 10.40

Hum Ec 47.33 4.58 7.63 17.56 8.40 14.51

Hotel 74.60 7.94 9.52 6.35 1.59 0.00

ILR 57.97 4.35 14.49 11.59 7.25 4.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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htalkfac
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
talking with faculty 
outside of class

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups
Cornell 14.09 39.83 35.47 9.18 1.19 0.24

Norm Grp 1 15.45 42.05 33.25 7.62 1.15 0.48

Norm Grp 2 13.71 44.25 32.03 8.26 1.15 0.60

Norm Grp 3 12.90 43.51 32.71 9.22 1.13 0.54

Cornell, By Sex*
Male 14.07 41.06 31.37 11.41 1.90 0.19

Female 14.11 38.94 38.40 7.60 0.68 0.28

Cornell, By Race
White 12.69 41.21 35.51 9.31 0.93 0.35

Asian 17.14 40.00 37.14 5.14 0.57 0.00

URM 17.05 28.41 39.77 12.50 2.27 0.00

Multi 16.67 33.33 42.59 5.56 1.85 0.00

Intl 16.87 42.17 22.89 14.46 3.61 0.00

Cornell, By College
ALS 9.09 38.46 40.21 9.79 2.10 0.35

AAP 10.81 37.84 40.54 5.41 5.41 0.00

Arts 14.71 39.54 36.32 8.28 0.92 0.23

Engineering 18.14 38.05 31.42 11.50 0.88 0.00

Hum Ec 16.42 41.04 32.09 8.96 0.75 0.75

Hotel 8.45 45.07 38.03 8.45 0.00 0.00

ILR 20.27 45.95 25.68 8.11 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hicath
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
intercollegiate athletics

% Responding

None
1 to 10
hours†

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

21 to 25 
hours

More than 26 
hours

Cornell and Norm Groups**
Cornell 93.03 2.13 0.49 1.72 1.15 1.07

Norm Grp 1 83.10 3.26 2.40 3.33 3.10 3.75

Norm Grp 2 87.26 1.92 1.75 2.44 2.62 3.01

Norm Grp 3 89.93 2.77 1.47 1.47 1.43 2.06

Cornell, By Sex
Male 90.98 3.13 0.98 1.57 1.37 1.37

Female 94.50 1.41 0.14 1.83 0.99 0.85

Cornell, By Race
White 92.43 2.16 0.48 1.92 1.32 1.20

Asian 97.65 1.77 0.00 0.00 0.00 0.00

URM 91.14 3.81 2.53 2.53 0.00 0.00

Multi 96.30 0.00 0.00 0.00 3.70 0.00

Intl 88.75 2.50 0.00 3.75 1.25 3.75

Cornell, By College
ALS 90.68 3.22 0.72 1.79 1.79 1.43

AAP 93.94 0.00 3.03 3.03 0.00 0.00

Arts 93.57 1.90 0.24 2.38 0.71 1.19

Engineering 93.67 2.71 0.90 0.90 0.45 0.90

Hum Ec 92.91 0.79 0.00 1.57 2.36 0.79

Hotel 94.12 2.94 0.00 0.00 2.94 0.00

ILR 95.77 0.00 0.00 1.41 0.00 1.41

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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himath
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
intramural sports

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 75.20 6.38 12.85 4.42 0.90 0.24

Norm Grp 1 72.83 7.99 12.76 5.29 0.79 0.33

Norm Grp 2 80.99 3.72 11.21 3.14 0.51 0.42

Norm Grp 3 76.49 4.65 13.09 4.75 0.71 0.31

Cornell, By Sex**
Male 63.01 7.05 19.57 8.02 1.76 0.60

Female 83.97 5.91 8.02 1.83 0.28 0.00

Cornell, By Race**
White 72.63 6.72 14.53 5.16 0.96 0.00

Asian 80.12 6.43 10.53 2.34 0.58 0.00

URM 86.25 8.75 1.25 1.25 1.25 1.25

Multi 83.02 3.77 5.66 7.55 0.00 0.00

Intl 76.54 1.23 16.05 2.47 1.23 2.46

Cornell, By College
ALS 71.63 6.03 15.60 4.96 1.42 0.35

AAP 90.91 3.03 3.03 3.03 0.00 0.00

Arts 79.67 4.78 10.29 3.83 1.20 0.24

Engineering 68.92 9.01 15.32 5.86 0.45 0.45

Hum Ec 79.69 7.03 11.72 1.56 0.00 0.00

Hotel 73.91 5.80 15.94 2.90 1.45 0.00

ILR 68.57 10.00 12.86 8.57 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hcbath
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
club sports

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 89.43 0.99 2.15 2.48 2.81 2.15

Norm Grp 1 87.77 1.58 2.16 2.92 2.96 2.61

Norm Grp 2 87.30 1.45 2.76 4.24 2.33 1.90

Norm Grp 3 88.49 0.84 1.88 3.94 2.78 2.06

Cornell, By Sex
Male 88.22 0.80 2.00 2.99 2.99 3.00

Female 90.28 1.13 2.25 2.11 2.68 1.55

Cornell, By Race
White 88.29 1.21 2.05 2.66 3.26 2.54

Asian 93.53 0.59 2.35 1.76 1.18 0.59

URM 92.41 1.27 3.80 1.27 0.00 1.27

Multi 90.38 0.00 1.92 1.92 3.85 1.92

Intl 88.46 0.00 1.28 3.85 3.85 2.56

Cornell, By College
ALS 87.77 1.08 1.44 3.96 2.16 3.60

AAP 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Arts 91.75 0.49 1.94 1.21 2.91 1.70

Engineering 85.97 0.90 1.81 4.07 4.07 3.16

Hum Ec 88.37 3.10 3.10 0.00 4.65 0.78

Hotel 89.71 0.00 4.41 4.41 1.47 0.00

ILR 90.00 1.43 4.29 2.86 0.00 1.43

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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hexer
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
other exercise/ fitness

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 22.04 9.82 20.45 29.63 15.10 2.96

Norm Grp 1 20.52 11.60 21.47 28.47 14.44 3.49

Norm Grp 2 16.28 9.43 20.78 32.42 16.52 4.55

Norm Grp 3 19.78 9.59 19.40 31.26 15.90 4.07

Cornell, By Sex*
Male 23.60 11.41 18.57 27.66 14.51 4.26

Female 20.95 8.71 21.77 31.02 15.51 2.04

Cornell, By Race*
White 19.18 8.89 20.23 31.35 17.08 3.27

Asian 29.14 12.00 23.43 22.86 10.29 2.28

URM 30.23 8.14 20.93 29.07 8.14 3.49

Multi 22.64 13.21 20.75 28.30 13.21 1.89

Intl 27.85 13.92 16.46 26.58 13.92 1.27

Cornell, By College**
ALS 18.06 11.11 22.57 31.94 13.54 2.78

AAP 20.59 2.94 17.65 38.24 20.59 0.00

Arts 21.45 10.26 20.75 29.37 14.92 3.26

Engineering 27.68 12.50 21.43 26.79 8.48 3.12

Hum Ec 26.87 5.97 22.39 26.12 15.67 2.99

Hotel 21.43 8.57 14.29 32.86 22.86 0.00

ILR 16.44 5.48 10.96 30.14 31.51 5.48

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hparty
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
partying

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 14.07 10.75 17.94 27.67 18.66 10.91

Norm Grp 1 11.49 12.63 19.75 29.53 18.51 8.09

Norm Grp 2 8.08 9.43 15.31 28.58 23.62 14.98

Norm Grp 3 13.98 12.17 18.87 27.98 16.91 10.08

Cornell, By Sex
Male 14.93 10.59 16.45 25.52 19.66 12.85

Female 13.45 10.87 19.02 29.21 17.93 9.51

Cornell, By Race**
White 10.56 8.70 16.47 29.23 21.35 13.69

Asian 22.86 16.00 18.86 25.14 12.57 4.57

URM 14.94 14.94 25.29 25.29 13.79 5.75

Multi 16.67 3.70 29.63 24.07 22.22 3.70

Intl 27.71 21.69 15.66 21.69 7.23 6.02

Cornell, By College**
ALS 12.46 12.80 17.30 32.53 15.92 8.99

AAP 18.92 5.41 37.84 13.51 21.62 2.70

Arts 13.63 9.24 21.02 29.56 18.94 7.62

Engineering 24.67 15.86 16.74 21.59 15.42 5.73

Hum Ec 8.96 6.72 17.16 26.12 19.40 21.64

Hotel 4.23 9.86 5.63 32.39 26.76 21.13

ILR 6.76 6.76 9.46 21.62 27.03 28.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

Institutional Research and Planning Page 116



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

hsocial
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
socializing with friends

% Responding
Less than 
1 hour†

1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

21 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 3.97 11.44 34.55 29.31 13.03 3.89 3.82

Norm Grp 1 3.39 10.91 32.85 32.52 11.85 4.83 3.63

Norm Grp 2 2.58 9.28 30.18 31.94 16.05 5.80 4.17

Norm Grp 3 3.60 11.50 33.18 29.74 13.13 4.60 4.25

Cornell, By Sex*
Male 4.37 11.60 30.80 29.85 12.93 4.75 5.70

Female 3.69 11.32 37.24 28.92 13.10 3.27 2.45

Cornell, By Race**
White 2.92 9.56 32.98 31.00 14.80 4.66 4.08

Asian 6.86 12.57 34.86 29.14 11.43 2.86 2.28

URM 5.75 21.84 42.53 16.09 9.20 0.00 4.60

Multi 5.56 9.26 48.15 29.63 3.70 0.00 3.70

Intl 6.17 18.52 33.33 27.16 6.17 4.94 3.70

Cornell, By College**
ALS 2.41 13.10 39.31 27.59 9.66 3.45 4.48

AAP 8.11 21.62 35.14 32.43 2.70 0.00 0.00

Arts 2.56 10.93 37.67 28.84 12.56 4.19 3.25

Engineering 9.29 12.83 31.42 28.76 11.06 2.65 3.98

Hum Ec 1.50 11.19 26.12 30.60 23.13 3.73 3.73

Hotel 1.45 4.35 37.68 36.23 10.14 4.35 5.80

ILR 6.85 5.48 19.18 30.14 24.66 9.59 4.11

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hclubs
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
clubs/ organized groups

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 31.55 7.85 21.84 19.98 11.08 7.69

Norm Grp 1 29.24 6.58 16.38 21.59 13.72 12.48

Norm Grp 2 28.88 6.33 16.43 23.38 14.02 10.97

Norm Grp 3 31.27 6.08 17.85 21.45 11.95 11.40

Cornell, By Sex
Male 35.09 8.58 18.71 17.93 10.72 8.97

Female 29.05 7.33 24.07 21.44 11.34 6.77

Cornell, By Race
White 31.63 7.97 21.52 19.98 11.30 7.60

Asian 25.29 7.47 26.44 21.26 12.07 7.46

URM 29.76 1.19 22.62 25.00 9.52 11.90

Multi 36.54 11.54 17.31 15.38 13.46 5.77

Intl 42.68 10.98 17.07 15.85 7.32 6.10

Cornell, By College
ALS 26.86 10.25 26.50 20.14 8.83 7.41

AAP 44.12 11.76 17.65 8.82 11.76 5.88

Arts 30.21 7.49 19.44 19.67 14.05 9.14

Engineering 35.87 8.52 21.08 19.28 9.42 5.84

Hum Ec 32.03 6.25 25.78 19.53 10.94 5.47

Hotel 34.78 0.00 18.84 31.88 7.25 7.25

ILR 34.72 6.94 18.06 18.06 11.11 11.12

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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hwatchtv
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
watching TV

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 23.57 14.60 19.92 21.51 12.70 7.69

Norm Grp 1 30.72 17.76 21.73 17.37 8.15 4.28

Norm Grp 2 17.74 14.75 20.65 25.06 14.31 7.48

Norm Grp 3 18.53 14.79 20.08 25.19 13.37 8.04

Cornell, By Sex*
Male 22.94 14.72 16.44 21.41 14.15 10.33

Female 24.02 14.52 22.39 21.57 11.67 5.84

Cornell, By Race**
White 20.40 13.99 20.51 22.26 14.45 8.40

Asian 28.00 17.71 18.29 23.43 6.29 6.28

URM 20.69 14.94 20.69 17.24 17.24 9.20

Multi 29.63 11.11 18.52 22.22 14.81 3.70

Intl 47.56 17.07 17.07 10.98 2.44 4.88

Cornell, By College**
ALS 22.15 14.19 25.26 20.76 12.46 5.19

AAP 45.71 8.57 11.43 17.14 14.29 2.86

Arts 25.17 14.09 19.86 22.17 12.24 6.47

Engineering 28.76 16.81 15.49 19.47 10.62 8.84

Hum Ec 16.54 19.55 19.55 15.04 16.54 12.78

Hotel 21.43 10.00 20.00 27.14 11.43 10.00

ILR 8.11 10.81 17.57 35.14 16.22 12.16

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hcompaw
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
using computer for 
academic work

% Responding
Less than 
1 hour†

1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

21 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.60 6.38 24.02 31.92 18.68 8.46 8.94

Norm Grp 1 1.75 5.55 21.55 29.43 18.94 9.71 13.06

Norm Grp 2 2.04 7.18 26.18 29.36 17.02 8.90 9.33

Norm Grp 3 1.96 8.80 27.15 29.32 15.55 8.06 9.16

Cornell, By Sex*
Male 2.69 7.90 25.82 28.71 16.96 8.48 9.44

Female 0.82 5.31 22.75 34.20 19.89 8.45 8.58

Cornell, By Race**
White 1.52 7.14 24.94 32.55 19.56 7.38 6.91

Asian 1.74 4.07 21.51 31.40 15.12 10.47 15.70

URM 1.14 7.95 29.55 32.95 17.05 10.23 1.14

Multi 1.92 5.77 17.31 34.62 19.23 13.46 7.69

Intl 2.40 2.41 19.28 22.89 16.87 10.84 25.30

Cornell, By College**
ALS 0.69 7.99 23.96 34.03 17.01 7.64 8.68

AAP 0.00 5.56 16.67 36.11 2.78 8.33 30.56

Arts 2.09 7.23 27.97 31.93 18.18 8.39 4.19

Engineering 1.80 3.59 21.52 28.25 19.28 9.42 16.15

Hum Ec 1.50 6.72 20.90 33.58 25.37 7.46 4.48

Hotel 2.86 1.43 18.57 34.29 21.43 8.57 12.85

ILR 1.37 8.22 23.29 27.40 19.18 10.96 9.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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hcmpgame
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
computer games, surfing 
the net, etc.

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups
Cornell 6.75 11.98 21.59 26.27 18.73 14.69

Norm Grp 1 9.17 10.47 20.36 25.18 19.57 15.26

Norm Grp 2 8.11 11.11 20.11 26.54 19.85 14.28

Norm Grp 3 8.13 11.29 20.64 26.27 17.96 15.72

Cornell, By Sex**
Male 4.37 8.75 16.54 27.57 22.81 19.96

Female 8.45 14.31 25.20 25.34 15.80 10.91

Cornell, By Race**
White 6.75 13.15 23.75 26.89 17.00 12.45

Asian 4.62 4.62 15.03 24.86 28.90 21.97

URM 5.81 12.79 20.93 33.72 9.30 17.45

Multi 9.09 14.55 12.73 27.27 23.64 12.73

Intl 10.84 12.05 18.07 15.66 21.69 21.68

Cornell, By College*
ALS 7.64 14.58 22.22 25.69 15.97 13.89

AAP 0.00 16.67 38.89 13.89 16.67 13.90

Arts 6.47 11.09 20.32 25.40 21.48 15.24

Engineering 4.42 8.85 18.14 28.76 24.78 15.04

Hum Ec 12.78 11.28 20.30 30.08 12.78 12.78

Hotel 2.86 17.14 20.00 22.86 15.71 21.43

ILR 8.11 10.81 32.43 28.38 9.46 10.81

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hcmpcom
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
electronic 
communications

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 1.11 5.06 23.64 36.28 20.16 13.76

Norm Grp 1 1.18 4.03 19.87 35.98 23.11 15.84

Norm Grp 2 1.01 5.03 21.94 34.91 20.07 17.05

Norm Grp 3 1.27 6.71 23.98 35.27 18.27 14.50

Cornell, By Sex
Male 1.71 7.03 23.95 35.17 18.25 13.87

Female 0.68 3.65 23.41 37.08 21.52 13.67

Cornell, By Race**
White 1.05 5.47 25.23 38.26 19.19 10.81

Asian 0.57 1.71 20.00 36.00 20.57 21.14

URM 1.14 7.95 19.32 36.36 21.59 13.63

Multi 1.82 5.45 25.45 25.45 23.64 18.18

Intl 2.41 4.82 19.28 24.10 22.89 26.50

Cornell, By College
ALS 0.69 6.87 24.40 35.05 18.90 14.09

AAP 0.00 5.41 29.73 29.73 13.51 21.63

Arts 0.92 5.99 24.65 36.41 19.35 12.67

Engineering 1.76 3.08 24.23 40.97 19.82 10.13

Hum Ec 1.49 2.99 17.91 34.33 26.87 16.42

Hotel 1.47 1.47 22.06 39.71 19.12 16.17

ILR 1.35 5.41 21.62 29.73 22.97 18.91

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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hwork
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
working for pay

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 5 
hours†

6 to 10 
hours

11 to 15 
hours

16 to 20 
hours

21 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 39.74 1.20 11.25 24.42 13.49 6.23 3.68

Norm Grp 1 41.72 1.92 18.41 22.68 8.78 4.13 2.36

Norm Grp 2 41.28 1.31 11.47 21.69 13.60 7.37 3.29

Norm Grp 3 40.45 1.17 11.69 20.76 13.15 7.20 5.59

Cornell, By Sex**
Male 47.89 1.53 12.26 19.35 11.30 4.98 2.69

Female 33.93 0.96 10.54 28.04 15.05 7.11 4.38

Cornell, By Race**
White 40.49 0.82 11.62 25.82 12.68 4.69 3.88

Asian 43.68 4.02 11.49 22.99 10.34 6.32 1.14

URM 20.69 0.00 8.05 19.54 27.59 17.24 6.90

Multi 42.59 0.00 7.41 22.22 12.96 11.11 3.70

Intl 43.90 1.22 13.42 18.29 13.41 7.32 2.44

Cornell, By College**
ALS 36.81 1.74 10.07 27.43 13.54 4.17 6.26

AAP 33.33 2.78 13.89 25.00 22.22 2.78 0.00

Arts 41.26 0.93 12.35 24.24 13.05 5.36 2.80

Engineering 49.33 1.78 11.11 23.56 10.22 3.11 0.89

Hum Ec 42.86 0.00 12.78 24.06 12.03 6.02 2.26

Hotel 21.74 1.45 11.60 17.39 15.94 23.19 8.70

ILR 27.40 0.00 5.48 23.29 21.92 15.07 6.85

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire

hvolunt
Q.26 This fall, how many 

hours/ week spent on… 
volunteer work

% Responding

None
Less than 

1 hour
1 to 2
hours

3 to 5
hours

6 to 10 
hours

11 or more 
hours†

Cornell and Norm Groups**
Cornell 55.85 15.25 15.58 9.20 2.58 1.53

Norm Grp 1 60.03 8.91 12.99 11.76 3.93 2.38

Norm Grp 2 53.76 11.56 15.32 11.80 4.67 2.90

Norm Grp 3 58.08 10.28 14.62 10.83 3.43 2.77

Cornell, By Sex**
Male 62.79 13.76 12.21 7.36 2.33 1.55

Female 50.90 16.32 17.98 10.51 2.77 1.53

Cornell, By Race**
White 55.16 15.90 15.90 9.02 2.73 1.31

Asian 60.69 14.45 11.56 10.98 1.16 1.16

URM 37.93 13.79 24.14 16.09 4.60 3.45

Multi 75.47 13.21 3.77 5.66 0.00 1.89

Intl 60.76 13.92 17.72 2.53 2.53 2.54

Cornell, By College*
ALS 47.20 19.23 18.53 10.49 2.80 1.75

AAP 67.65 5.88 11.76 14.71 0.00 0.00

Arts 57.04 13.38 14.79 9.86 3.76 1.17

Engineering 67.57 13.96 12.61 4.50 0.00 1.35

Hum Ec 53.79 12.88 15.91 9.09 5.30 3.04

Hotel 62.32 11.59 15.94 7.25 1.45 1.45

ILR 38.57 27.14 18.57 14.29 0.00 1.43

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)      †  Category is broader than on questionnaire
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balance
Q.27 I feel I have been able to 

find a balance between my 
academic work on extra-
curricular activities

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Cornell and Norm Groups**
Cornell 5.12 13.34 54.46 27.08

Norm Grp 1 5.02 12.40 52.81 29.77

Norm Grp 2 3.93 11.80 53.17 31.10

Norm Grp 3 5.99 13.17 51.35 29.48

Cornell, By Sex
Male 5.00 11.67 55.19 28.15

Female 5.21 14.55 53.94 26.30

Cornell, By Race**
White 4.47 10.42 53.15 31.96

Asian 6.78 16.95 63.28 12.99

URM 5.56 20.00 57.78 16.67

Multi 7.14 17.86 55.36 19.64

Intl 6.74 24.72 47.19 21.35

Cornell, By College**
ALS 3.70 11.11 56.57 28.62

AAP 5.26 36.84 34.21 23.68

Arts 7.05 13.18 55.00 24.77

Engineering 5.58 18.88 54.51 21.03

Hum Ec 3.70 12.59 48.15 35.56

Hotel 1.39 6.94 63.89 27.78

ILR 4.05 1.35 55.41 39.19

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sex
Q.28 Sex % Responding

Male Female
Cornell and Norm Groups**

Cornell 41.99 58.01

Norm Grp 1 48.02 51.98

Norm Grp 2 45.79 54.21

Norm Grp 3 42.65 57.35

Cornell, By Sex**
Male 100.00 0.00

Female 0.00 100.00

Cornell, By Race
White 41.54 58.46

Asian 40.80 59.20

URM 34.09 65.91

Multi 51.79 48.21

Intl 52.27 47.73

Cornell, By College**
ALS 35.93 64.07

AAP 18.42 81.58

Arts 41.30 58.70

Engineering 69.87 30.13

Hum Ec 20.15 79.85

Hotel 35.29 64.71

ILR 41.67 58.33

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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resid1
Q.29 Where did you live during 

your first year of college?
% Responding

Residence 
hall Interest house

Fraternity or 
sorority

On-campus 
apartment

Off-campus 
apartment 

With parents 
or relatives

Abroad 
program 

Cornell and Norm Groups**
Cornell 92.37 3.41 0.00 0.73 1.70 1.30 0.49

Norm Grp 1 98.33 0.62 0.34 0.18 0.24 0.11 0.18

Norm Grp 2 97.50 0.62 0.17 0.67 0.34 0.56 0.14

Norm Grp 3 95.21 2.19 0.03 0.24 0.71 1.39 0.24

Cornell, By Sex
Male 92.68 2.50 0.00 1.16 1.73 1.54 0.39

Female 92.15 4.07 0.00 0.42 1.68 1.12 0.56

Cornell, By Race**
White 92.81 2.76 0.00 0.60 1.80 1.44 0.60

Asian 93.06 3.47 0.00 0.00 2.31 0.58 0.58

URM 83.72 12.79 0.00 0.00 2.33 1.16 0.00

Multi 94.34 1.89 0.00 1.89 0.00 1.89 0.00

Intl 95.12 1.22 0.00 3.66 0.00 0.00 0.00

Cornell, By College**
ALS 89.78 4.01 0.00 1.09 2.55 1.46 1.09

AAP 91.89 0.00 0.00 0.00 8.11 0.00 0.00

Arts 93.36 4.81 0.00 0.46 0.69 0.46 0.23

Engineering 96.52 0.87 0.00 1.74 0.00 0.43 0.43

Hum Ec 88.98 3.94 0.00 0.00 3.94 3.15 0.00

Hotel 96.77 1.61 0.00 0.00 1.61 0.00 0.00

ILR 84.62 3.08 0.00 0.00 3.08 7.69 1.54

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

resid2
Q.29 Where did you live during 

your second year of 
college?

% Responding

Residence 
hall Interest house

Fraternity or 
sorority

On-campus 
apartment

Off-campus 
apartment 

With parents 
or relatives

Abroad 
program 

Cornell and Norm Groups**
Cornell 44.48 6.43 16.60 0.48 30.42 0.95 0.64

Norm Grp 1 85.77 6.27 5.30 1.30 0.79 0.20 0.38

Norm Grp 2 75.98 4.28 7.03 3.97 7.18 0.58 0.98

Norm Grp 3 74.26 3.44 6.88 4.14 8.83 1.54 0.90

Cornell, By Sex*
Male 43.45 3.80 16.51 0.76 33.97 0.95 0.57

Female 45.22 8.33 16.67 0.27 27.87 0.96 0.68

Cornell, By Race**
White 39.70 5.74 21.08 0.35 31.15 1.17 0.82

Asian 66.29 5.71 4.00 0.00 23.43 0.00 0.57

URM 54.55 15.91 9.09 0.00 20.45 0.00 0.00

Multi 42.59 7.41 18.52 3.70 25.93 1.85 0.00

Intl 38.10 3.57 4.76 1.19 52.38 0.00 0.00

Cornell, By College**
ALS 43.51 5.61 16.84 1.75 29.47 1.40 1.40

AAP 37.84 2.70 18.92 0.00 40.54 0.00 0.00

Arts 46.91 9.38 12.13 0.00 30.89 0.46 0.23

Engineering 46.75 3.03 11.26 0.00 37.66 0.43 0.87

Hum Ec 40.77 6.92 26.92 0.77 21.54 2.31 0.77

Hotel 36.76 5.88 26.47 0.00 30.88 0.00 0.00

ILR 43.66 4.23 30.99 0.00 18.31 2.82 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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resid3
Q.29 Where did you live during 

your third year of college?
% Responding

Residence 
hall Interest house

Fraternity or 
sorority

On-campus 
apartment

Off-campus 
apartment 

With parents 
or relatives

Abroad 
program 

Cornell and Norm Groups**
Cornell 16.36 3.88 10.31 0.93 54.65 0.39 13.49

Norm Grp 1 71.29 5.72 5.74 2.72 4.47 0.22 9.84

Norm Grp 2 42.28 3.93 7.42 13.56 16.91 0.46 15.45

Norm Grp 3 30.27 1.62 8.80 5.22 40.80 1.90 11.40

Cornell, By Sex**
Male 17.44 3.15 19.48 0.74 51.39 0.19 7.61

Female 15.58 4.39 3.73 1.07 56.99 0.53 17.71

Cornell, By Race**
White 12.34 4.00 12.80 1.26 54.17 0.57 14.86

Asian 29.38 1.13 5.08 0.00 54.24 0.00 10.17

URM 30.34 7.87 4.49 0.00 44.94 0.00 12.36

Multi 8.93 7.14 12.50 0.00 51.79 0.00 19.64

Intl 20.22 2.25 1.12 1.12 70.79 0.00 4.49

Cornell, By College**
ALS 19.73 4.35 13.04 1.67 51.17 0.33 9.70

AAP 5.26 5.26 5.26 0.00 55.26 0.00 28.95

Arts 16.48 5.19 8.58 1.13 50.56 0.23 17.83

Engineering 17.75 1.30 9.52 0.00 67.10 0.43 3.90

Hum Ec 12.59 2.22 5.93 0.00 60.00 1.48 17.78

Hotel 11.43 2.86 14.29 2.86 55.71 0.00 12.86

ILR 14.86 5.41 18.92 0.00 43.24 0.00 17.57

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

resid4
Q.29 Where did you live during 

your fourth year of 
college?

% Responding

Residence 
hall Interest house

Fraternity or 
sorority

On-campus 
apartment

Off-campus 
apartment 

With parents 
or relatives

Abroad 
program 

Cornell and Norm Groups**
Cornell 8.06 3.00 6.01 1.03 80.08 0.63 1.19

Norm Grp 1 68.16 6.89 5.63 3.76 14.63 0.52 0.40

Norm Grp 2 36.34 3.26 6.49 11.92 40.98 0.62 0.39

Norm Grp 3 23.44 0.92 3.80 6.68 62.12 2.02 1.01

Cornell, By Sex**
Male 9.52 2.86 12.57 0.76 73.71 0.00 0.57

Female 7.03 3.11 1.35 1.22 84.59 1.08 1.62

Cornell, By Race**
White 5.68 3.01 7.65 1.27 80.19 0.93 1.27

Asian 13.79 0.57 2.87 0.57 82.18 0.00 0.00

URM 15.56 7.78 2.22 0.00 73.33 0.00 1.11

Multi 9.09 1.82 3.64 0.00 81.82 0.00 3.64

Intl 12.66 3.80 1.27 1.27 79.75 0.00 1.27

Cornell, By College**
ALS 7.51 3.07 9.22 1.37 76.11 1.02 1.71

AAP 2.63 5.26 2.63 0.00 81.58 0.00 7.89

Arts 9.50 4.30 4.30 1.13 79.86 0.45 0.45

Engineering 11.76 1.81 6.33 0.00 80.09 0.00 0.00

Hum Ec 4.55 1.52 3.03 0.00 85.61 2.27 3.03

Hotel 1.49 1.49 5.97 2.99 86.57 0.00 1.49

ILR 5.56 1.39 9.72 2.78 80.56 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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citizen
Q.30 Citizenship status % Responding

US citizen

US 
permanent 

resident

Foreign 
citizen with  

visa
Cornell and Norm Groups**

Cornell 90.02 3.09 6.88

Norm Grp 1 90.54 2.20 7.26

Norm Grp 2 93.16 1.91 4.93

Norm Grp 3 93.32 1.93 4.75

Cornell, By Sex*
Male 88.75 2.40 8.86

Female 90.95 3.60 5.46

Cornell, By Race**
White 98.74 1.26 0.00

Asian 88.76 10.67 0.56

URM 93.33 6.67 0.00

Multi 96.43 3.57 0.00

Intl 0.00 2.22 97.78

Cornell, By College**
ALS 95.33 2.00 2.67

AAP 73.68 2.63 23.68

Arts 90.74 3.61 5.64

Engineering 80.17 4.31 15.52

Hum Ec 91.85 4.44 3.70

Hotel 90.14 1.41 8.45

ILR 100.00 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

natam
Q.31 Race or ethnicity: Native 

American, Alaskan native
% Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups

Cornell 99.23 0.77

Norm Grp 1 98.50 1.50

Norm Grp 2 98.80 1.20

Norm Grp 3 98.87 1.13

Cornell, By Sex
Male 99.33 0.67

Female 99.16 0.84

Cornell, By Race**
White 100.00 0.00

Asian 100.00 0.00

URM 96.30 3.70

Multi 87.72 12.28

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College
ALS 99.08 0.92

AAP 97.56 2.44

Arts 99.17 0.83

Engineering 99.61 0.39

Hum Ec 99.34 0.66

Hotel 100.00 0.00

ILR 98.82 1.18

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 124



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

asian
Q.31 Race or ethnicity: Asain % Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 82.11 17.89

Norm Grp 1 79.00 21.00

Norm Grp 2 83.34 16.66

Norm Grp 3 81.76 18.24

Cornell, By Sex
Male 80.47 19.53

Female 83.27 16.73

Cornell, By Race**
White 100.00 0.00

Asian 14.07 85.93

URM 100.00 0.00

Multi 57.89 42.11

Intl 36.17 63.83

Cornell, By College**
ALS 89.85 10.15

AAP 68.29 31.71

Arts 81.50 18.50

Engineering 67.06 32.94

Hum Ec 88.82 11.18

Hotel 82.56 17.44

ILR 95.29 4.71

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

black
Q.31 Race or ethnicity: Black 

or African American
% Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 96.84 3.16

Norm Grp 1 93.28 6.72

Norm Grp 2 94.35 5.65

Norm Grp 3 96.04 3.96

Cornell, By Sex
Male 97.64 2.36

Female 96.27 3.73

Cornell, By Race**
White 100.00 0.00

Asian 100.00 0.00

URM 63.89 36.11

Multi 91.23 8.77

Intl 98.94 1.06

Cornell, By College
ALS 97.85 2.15

AAP 95.12 4.88

Arts 95.43 4.57

Engineering 99.22 0.78

Hum Ec 97.37 2.63

Hotel 96.51 3.49

ILR 94.12 5.88

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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hisp
Q.31 Race or ethnicity: 

Hispanic or Latino
% Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 95.16 4.84

Norm Grp 1 92.01 7.99

Norm Grp 2 93.98 6.02

Norm Grp 3 93.94 6.06

Cornell, By Sex
Male 95.12 4.88

Female 95.19 4.81

Cornell, By Race**
White 100.00 0.00

Asian 100.00 0.00

URM 56.48 43.52

Multi 64.91 35.09

Intl 97.87 2.13

Cornell, By College
ALS 95.38 4.62

AAP 97.56 2.44

Arts 94.39 5.61

Engineering 95.69 4.31

Hum Ec 96.71 3.29

Hotel 96.51 3.49

ILR 91.76 8.24

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

hawaii
Q.31 Race or ethnicity: Native 

Hawaiian or other Pacific 
Islander

% Responding
Not marked Marked

Cornell and Norm Groups
Cornell 99.30 0.70

Norm Grp 1 99.23 0.77

Norm Grp 2 99.48 0.52

Norm Grp 3 99.45 0.55

Cornell, By Sex
Male 99.16 0.84

Female 99.40 0.60

Cornell, By Race**
White 100.00 0.00

Asian 96.48 3.52

URM 100.00 0.00

Multi 94.74 5.26

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College
ALS 98.77 1.23

AAP 100.00 0.00

Arts 99.58 0.42

Engineering 98.82 1.18

Hum Ec 99.34 0.66

Hotel 100.00 0.00

ILR 100.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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white
Q.31 Race or ethnicity: White % Responding

Not marked Marked
Cornell and Norm Groups**

Cornell 33.61 66.39

Norm Grp 1 36.72 63.28

Norm Grp 2 34.47 65.53

Norm Grp 3 33.83 66.17

Cornell, By Sex
Male 33.50 66.50

Female 33.69 66.31

Cornell, By Race**
White 8.74 91.26

Asian 100.00 0.00

URM 100.00 0.00

Multi 5.26 94.74

Intl 73.40 26.60

Cornell, By College**
ALS 24.31 75.69

AAP 36.59 63.41

Arts 34.93 65.07

Engineering 45.10 54.90

Hum Ec 27.63 72.37

Hotel 39.53 60.47

ILR 30.59 69.41

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

paralum
Q.32 Did you parents attend 

this institution?
% Responding

Neither Mother Father Both
Cornell and Norm Groups**

Cornell 89.01 2.01 4.72 4.26

Norm Grp 1 86.84 1.63 8.01 3.52

Norm Grp 2 89.01 1.41 6.64 2.93

Norm Grp 3 92.74 1.64 3.05 2.56

Cornell, By Sex
Male 89.65 1.85 3.70 4.81

Female 88.55 2.13 5.46 3.86

Cornell, By Race**
White 85.93 2.75 5.84 5.49

Asian 97.75 0.56 1.12 0.56

URM 96.67 1.11 2.22 0.00

Multi 83.93 0.00 5.36 10.71

Intl 97.78 0.00 2.22 0.00

Cornell, By College*
ALS 92.33 1.00 4.67 2.00

AAP 92.11 0.00 5.26 2.63

Arts 84.58 4.31 5.44 5.67

Engineering 91.85 0.43 2.58 5.15

Hum Ec 90.37 1.48 4.44 3.70

Hotel 90.14 0.00 5.63 4.23

ILR 87.84 1.35 6.76 4.05

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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admit
Q.33 Were you admitted to this 

college or university:
% Responding

Early action 
or early 
decision

Regular 
admission

As a transfer 
from another 

institution
Cornell and Norm Groups**

Cornell 29.61 56.43 13.95

Norm Grp 1 44.94 51.88 3.18

Norm Grp 2 36.59 58.77 4.64

Norm Grp 3 30.05 62.71 7.25

Cornell, By Sex
Male 28.23 58.86 12.92

Female 30.61 54.68 14.71

Cornell, By Race**
White 35.28 50.29 14.43

Asian 23.73 63.84 12.43

URM 12.22 76.67 11.11

Multi 19.64 67.86 12.50

Intl 10.00 74.44 15.56

Cornell, By College**
ALS 32.78 47.16 20.07

AAP 28.95 52.63 18.42

Arts 28.96 64.03 7.01

Engineering 30.47 65.24 4.29

Hum Ec 35.34 45.86 18.80

Hotel 21.13 50.70 28.17

ILR 16.22 47.30 36.49

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

anysport
Q.34 Indicate if you 

participated in any 
intercollegiate sports

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups**
Cornell 87.72 12.28

Norm Grp 1 76.20 23.80

Norm Grp 2 82.19 17.81

Norm Grp 3 83.70 16.30

Cornell, By Sex*
Male 85.35 14.65

Female 89.41 10.59

Cornell, By Race**
White 85.58 14.42

Asian 97.99 2.01

URM 91.67 8.33

Multi 84.21 15.79

Intl 82.98 17.02

Cornell, By College
ALS 87.08 12.92

AAP 85.37 14.63

Arts 89.81 10.19

Engineering 86.27 13.73

Hum Ec 83.55 16.45

Hotel 94.19 5.81

ILR 84.71 15.29

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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income
Q.35 What is your best estimate 

of the total annual income 
of your parent, parents…?

% Responding
Under 

$50,000
$50,000 to 

$74,999
$75,000 to 

$99,999
$100,000 to 

$124,999
$125,000-
199,999

$200,000 to 
$299,999

$300,000 or 
above

Cornell and Norm Groups**
Cornell 16.41 13.83 13.67 13.25 22.16 9.83 10.83

Norm Grp 1 14.33 10.46 11.74 13.24 19.94 13.58 16.72

Norm Grp 2 13.58 9.92 11.26 12.75 19.45 13.88 19.15

Norm Grp 3 14.87 11.72 13.12 15.55 19.13 11.77 13.84

Cornell, By Sex
Male 18.40 13.89 13.50 12.52 21.13 9.78 10.76

Female 14.95 13.79 13.79 13.79 22.94 9.87 10.89

Cornell, By Race**
White 9.33 13.14 12.90 14.25 25.55 11.18 13.64

Asian 24.85 20.12 14.79 11.24 16.57 6.51 5.92

URM 40.00 15.29 14.12 12.94 12.94 4.70 0.00

Multi 28.57 8.93 19.64 12.50 16.07 10.72 3.57

Intl 38.89 8.33 15.28 6.94 12.50 8.34 9.72

Cornell, By College
ALS 17.41 15.93 13.70 15.19 20.37 8.15 9.26

AAP 20.00 14.29 14.29 8.57 22.86 8.57 11.43

Arts 17.44 12.35 10.65 13.32 20.58 10.42 15.25

Engineering 19.62 17.76 16.36 12.15 21.49 7.95 4.67

Hum Ec 6.25 14.84 16.41 17.19 19.53 12.50 13.28

Hotel 13.23 8.82 14.71 4.41 36.77 13.23 8.82

ILR 16.66 5.56 16.67 12.50 30.55 11.11 6.94

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

mhideg
Q.36 What is the highest level 

of eduation completed by 
each of your parents?  
Mother

% Responding

No high 
school 

diploma
HS diploma 
or equivalent

Post-
secondary 

school other 
than college

Some college 
or associate's 

degree
Bachelor's 

degree

Graduate or 
professional 

degree
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.79 9.52 3.10 12.62 30.65 41.33

Norm Grp 1 1.94 6.27 2.26 8.51 31.78 49.24

Norm Grp 2 1.73 7.29 2.63 10.45 33.02 44.89

Norm Grp 3 1.87 8.88 2.48 9.75 33.69 43.32

Cornell, By Sex
Male 3.87 10.70 2.95 13.84 28.97 39.67

Female 2.00 8.67 3.20 11.73 31.87 42.53

Cornell, By Race**
White 0.11 7.20 2.86 10.74 30.51 48.57

Asian 8.99 11.80 3.37 12.36 32.58 30.90

URM 8.89 16.67 5.56 28.89 24.44 15.56

Multi 1.79 14.29 3.57 12.50 32.14 35.71

Intl 11.24 17.98 2.25 15.73 31.46 21.35

Cornell, By College*
ALS 2.00 11.67 3.00 14.67 32.00 36.67

AAP 0.00 7.89 2.63 10.53 31.58 47.37

Arts 2.71 8.82 4.07 10.63 28.96 44.80

Engineering 4.31 10.34 2.16 12.93 33.19 37.07

Hum Ec 2.96 8.15 0.74 12.59 28.89 46.67

Hotel 2.82 5.63 5.63 9.86 47.89 28.17

ILR 2.70 9.46 2.70 18.92 13.51 52.70

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fhideg
Q.36 What is the highest level 

of eduation completed by 
each of your parents?  
Father

% Responding

No high 
school 

diploma
HS diploma 
or equivalent

Post-
secondary 

school other 
than college

Some college 
or associate's 

degree
Bachelor's 

degree

Graduate or 
professional 

degree
Cornell and Norm Groups**

Cornell 2.89 8.13 2.27 8.52 25.78 52.42

Norm Grp 1 2.11 5.40 1.39 5.72 19.69 65.69

Norm Grp 2 1.61 6.40 1.66 6.54 23.23 60.56

Norm Grp 3 2.01 6.71 1.63 6.48 24.27 58.91

Cornell, By Sex
Male 2.78 9.07 2.41 7.78 26.85 51.11

Female 2.97 7.43 2.16 9.05 25.00 53.38

Cornell, By Race**
White 1.15 6.43 1.49 8.27 27.32 55.34

Asian 6.21 9.04 3.39 5.08 24.86 51.41

URM 13.10 16.67 8.33 15.48 23.81 22.62

Multi 0.00 9.09 1.82 7.27 16.36 65.45

Intl 5.62 13.48 2.25 12.36 20.22 46.07

Cornell, By College**
ALS 3.70 8.75 3.70 14.14 29.29 40.40

AAP 5.41 2.70 5.41 5.41 29.73 51.35

Arts 2.51 7.97 2.28 5.92 20.73 60.59

Engineering 2.16 6.49 1.30 9.96 29.87 50.22

Hum Ec 1.50 9.77 1.50 9.77 27.07 50.38

Hotel 5.80 5.80 1.45 1.45 28.99 56.52

ILR 2.70 13.51 0.00 2.70 21.62 59.46

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

communiv
SQ.1 How much of a sense of 

community with… 
Cornell Univ. as a whole

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 7.47 25.44 46.42 20.51 0.16

Cornell, By Sex
Male 8.37 25.48 47.15 18.63 0.38

Female 6.83 25.41 45.90 21.86 0.00

Cornell, By Race**
White 7.58 24.62 46.91 20.89 0.00

Asian 8.05 27.01 46.55 18.39 0.00

URM 7.06 30.59 43.53 18.82 0.00

Multi 7.41 31.48 40.74 20.37 0.00

Intl 5.95 22.62 45.24 23.81 2.38

Cornell, By College**
ALS 7.17 17.75 48.12 26.96 0.00

AAP 11.11 30.56 41.67 16.67 0.00

Arts 8.08 28.87 43.42 19.63 0.00

Engineering 9.05 29.41 45.70 14.93 0.90

Hum Ec 6.02 27.07 46.62 20.30 0.00

Hotel 4.35 24.64 60.87 10.14 0.00

ILR 4.11 19.18 47.95 28.77 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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commugcoll
SQ.1 How much of a sense of 

community with… Your 
undergraduate college

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 11.86 26.27 43.63 18.07 0.16

Cornell, By Sex
Male 12.62 28.49 43.21 15.30 0.38

Female 11.32 24.69 43.93 20.05 0.00

Cornell, By Race**
White 11.93 26.90 43.98 17.19 0.00

Asian 14.94 25.29 41.38 18.39 0.00

URM 9.41 31.76 37.65 21.18 0.00

Multi 5.56 24.07 51.85 18.52 0.00

Intl 11.90 19.05 42.86 23.81 2.38

Cornell, By College**
ALS 6.83 29.69 51.54 11.95 0.00

AAP 11.11 5.56 47.22 36.11 0.00

Arts 22.86 34.64 36.95 5.54 0.00

Engineering 6.33 26.70 50.68 15.38 0.90

Hum Ec 6.06 19.70 53.03 21.21 0.00

Hotel 1.45 1.45 18.84 78.26 0.00

ILR 4.17 6.94 34.72 54.17 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

commmajor
SQ.1 How much of a sense of 

community with… Your 
major

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 8.38 16.52 38.07 36.39 0.64

Cornell, By Sex
Male 9.77 16.67 38.51 34.67 0.38

Female 7.39 16.42 37.76 37.62 0.82

Cornell, By Race
White 7.39 14.91 38.85 38.03 0.82

Asian 12.07 20.11 37.93 29.89 0.00

URM 9.41 27.06 31.76 31.76 0.00

Multi 9.26 12.96 42.59 35.19 0.00

Intl 9.52 15.48 34.52 39.29 1.19

Cornell, By College**
ALS 5.82 15.41 35.96 42.81 0.00

AAP 2.78 2.78 22.22 72.22 0.00

Arts 14.65 23.95 40.93 20.00 0.47

Engineering 5.43 11.76 45.25 37.10 0.45

Hum Ec 6.02 18.05 40.60 34.59 0.75

Hotel 1.45 4.35 14.49 75.36 4.35

ILR 4.17 6.94 33.33 54.17 1.39

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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commhousing
SQ.1 How much of a sense of 

community with… Your 
housing arrangement

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 7.18 10.85 25.12 51.12 5.74

Cornell, By Sex
Male 6.88 12.24 24.28 49.14 7.46

Female 7.39 9.85 25.72 52.53 4.51

Cornell, By Race**
White 6.30 9.22 21.82 57.29 5.37

Asian 8.09 17.34 39.88 30.64 4.05

URM 4.71 14.12 28.24 44.71 8.24

Multi 14.81 9.26 22.22 53.70 0.00

Intl 12.35 12.35 28.40 33.33 13.58

Cornell, By College**
ALS 4.11 10.62 22.26 55.48 7.53

AAP 11.11 13.89 33.33 30.56 11.11

Arts 7.41 10.19 25.69 52.55 4.17

Engineering 10.50 13.24 32.42 40.18 3.65

Hum Ec 4.51 6.02 21.05 62.41 6.02

Hotel 11.59 15.94 18.84 47.83 5.80

ILR 6.85 10.96 20.55 50.68 10.96

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

commextra
SQ.1 How much of a sense of 

community with… 
Extracurricular activities

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 4.72 8.55 26.70 33.81 26.22

Cornell, By Sex**
Male 6.51 11.11 27.97 32.76 21.65

Female 3.43 6.72 25.79 34.57 29.49

Cornell, By Race
White 5.16 8.44 26.14 34.94 25.32

Asian 4.65 9.88 30.23 30.81 24.42

URM 1.19 4.76 22.62 32.14 39.29

Multi 5.56 12.96 18.52 37.04 25.93

Intl 3.57 8.33 34.52 26.19 27.38

Cornell, By College**
ALS 2.39 7.17 25.94 40.96 23.55

AAP 2.86 5.71 17.14 31.43 42.86

Arts 5.59 7.46 26.11 32.63 28.21

Engineering 8.22 11.42 27.85 33.79 18.72

Hum Ec 2.26 6.77 30.83 33.83 26.32

Hotel 7.25 10.14 28.99 18.84 34.78

ILR 1.37 15.07 24.66 27.40 31.51

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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commgreek
SQ.1 How much of a sense of 

community with… 
Fraternity/ sorority

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 3.37 1.93 7.95 20.08 66.67

Cornell, By Sex**
Male 4.62 1.35 6.17 25.43 62.43

Female 2.48 2.34 9.23 16.25 69.70

Cornell, By Race**
White 3.29 2.47 8.23 24.09 61.93

Asian 5.85 1.17 5.85 10.53 76.61

URM 0.00 1.18 10.59 17.65 70.59

Multi 0.00 0.00 13.21 15.09 71.70

Intl 4.94 0.00 3.70 4.94 86.42

Cornell, By College**
ALS 3.41 2.39 6.83 21.84 65.53

AAP 0.00 2.86 8.57 17.14 71.43

Arts 3.52 2.35 7.51 17.37 69.25

Engineering 5.05 0.92 5.96 13.76 74.31

Hum Ec 1.52 1.52 6.06 30.30 60.61

Hotel 4.35 0.00 14.49 20.29 60.87

ILR 1.39 2.78 18.06 30.56 47.22

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

commrelig
SQ.1 How much of a sense of 

community with… 
Religious group

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 10.06 8.45 13.03 10.46 58.00

Cornell, By Sex
Male 12.52 9.06 11.56 10.98 55.88

Female 8.29 8.01 14.09 10.08 59.53

Cornell, By Race**
White 11.76 9.76 13.65 8.47 56.35

Asian 6.43 3.51 12.28 16.96 60.82

URM 4.76 7.14 15.48 11.90 60.71

Multi 7.55 11.32 5.66 9.43 66.04

Intl 7.41 4.94 9.88 17.28 60.49

Cornell, By College
ALS 8.93 9.62 11.68 10.65 59.11

AAP 5.71 8.57 5.71 14.29 65.71

Arts 11.24 6.79 13.11 9.84 59.02

Engineering 13.30 7.34 13.30 11.93 54.13

Hum Ec 4.55 10.61 15.15 12.88 56.82

Hotel 7.35 10.29 11.76 5.88 64.71

ILR 12.50 11.11 18.06 6.94 51.39

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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commsocgrp
SQ.1 How much of a sense of 

community with… Social/ 
cultural/ ethnic group

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 12.78 9.81 19.77 13.91 43.73

Cornell, By Sex
Male 14.81 11.54 18.27 12.50 42.88

Female 11.33 8.56 20.86 14.92 44.34

Cornell, By Race**
White 15.09 9.32 15.92 9.08 50.59

Asian 6.98 12.79 33.14 22.67 24.42

URM 8.24 8.24 27.06 34.12 22.35

Multi 13.21 18.87 22.64 9.43 35.85

Intl 6.10 4.88 21.95 28.05 39.02

Cornell, By College
ALS 12.33 9.93 18.49 13.01 46.23

AAP 5.71 11.43 11.43 17.14 54.29

Arts 15.49 12.44 20.19 13.62 38.26

Engineering 13.76 9.63 19.27 14.68 42.66

Hum Ec 10.53 4.51 22.56 14.29 48.12

Hotel 8.70 1.45 21.74 17.39 50.72

ILR 7.04 11.27 21.13 11.27 49.30

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

commoffcamp
SQ.1 How much of a sense of 

community with… Off-
campus friends or org's

% Responding

None at all Only a little Some A great deal
Not 

applicable
Cornell and Norm Groups

Cornell 5.04 10.40 28.40 29.68 26.48

Cornell, By Sex**
Male 6.11 12.60 30.34 29.01 21.95

Female 4.27 8.82 27.00 30.17 29.75

Cornell, By Race*
White 4.80 9.59 29.01 31.23 25.38

Asian 5.26 16.37 28.07 18.13 32.16

URM 2.35 10.59 28.24 32.94 25.88

Multi 3.85 5.77 32.69 34.62 23.08

Intl 10.84 9.64 21.69 32.53 25.30

Cornell, By College**
ALS 3.41 6.48 28.67 34.81 26.62

AAP 8.33 19.44 30.56 16.67 25.00

Arts 4.21 13.32 29.67 28.97 23.83

Engineering 7.31 13.24 25.11 26.03 28.31

Hum Ec 5.30 5.30 34.85 27.27 27.27

Hotel 11.59 4.35 21.74 27.54 34.78

ILR 1.37 10.96 23.29 36.99 27.40

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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foutclass
SQ.2 Faculty members are 

willing to spend time with 
me outside of class

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 1.29 10.02 60.99 25.12 2.58

Cornell, By Sex
Male 1.36 12.06 58.95 25.10 2.53

Female 1.24 8.56 62.43 25.14 2.62

Cornell, By Race*
White 1.18 8.63 60.64 27.42 2.13

Asian 2.94 14.12 62.35 17.06 3.53

URM 0.00 8.33 73.81 15.48 2.38

Multi 0.00 16.98 58.49 20.75 3.77

Intl 1.22 12.20 50.00 31.71 4.88

Cornell, By College
ALS 1.75 6.64 61.19 28.32 2.10

AAP 0.00 11.11 63.89 22.22 2.78

Arts 1.17 9.15 62.91 24.18 2.58

Engineering 1.83 16.51 58.72 19.27 3.67

Hum Ec 0.76 12.21 60.31 24.43 2.29

Hotel 0.00 7.35 54.41 36.76 1.47

ILR 1.37 6.85 61.64 27.40 2.74

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

facneeds
SQ.2 Faculty members are 

responsive to my 
academic needs and 
concerns

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 1.05 7.52 65.61 24.60 1.21

Cornell, By Sex
Male 1.36 7.39 66.15 23.54 1.56

Female 0.83 7.62 65.24 25.35 0.97

Cornell, By Race**
White 1.07 6.75 64.02 27.34 0.83

Asian 1.78 10.65 70.41 15.38 1.78

URM 0.00 10.71 77.38 10.71 1.19

Multi 0.00 3.77 81.13 15.09 0.00

Intl 1.22 8.54 50.00 35.37 4.88

Cornell, By College
ALS 0.70 6.69 64.08 28.17 0.35

AAP 0.00 16.67 66.67 16.67 0.00

Arts 1.17 6.10 68.54 23.47 0.70

Engineering 1.83 9.17 66.06 20.18 2.75

Hum Ec 0.76 8.40 64.12 25.95 0.76

Hotel 0.00 2.94 60.29 32.35 4.41

ILR 1.37 12.33 60.27 24.66 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fpneeds
SQ.2 Faculty members are 

responsive to my personal 
needs and concerns

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 3.16 14.16 55.18 17.39 10.11

Cornell, By Sex
Male 3.71 14.65 54.30 16.60 10.74

Female 2.76 13.81 55.80 17.96 9.67

Cornell, By Race
White 2.61 13.63 54.86 19.67 9.24

Asian 5.29 17.06 56.47 9.41 11.76

URM 3.57 17.86 59.52 10.71 8.33

Multi 1.89 13.21 62.26 13.21 9.43

Intl 4.88 10.98 47.56 19.51 17.07

Cornell, By College**
ALS 2.10 11.89 56.64 20.63 8.74

AAP 5.56 19.44 58.33 11.11 5.56

Arts 3.05 14.32 57.28 15.02 10.33

Engineering 5.96 15.60 49.08 11.93 17.43

Hum Ec 1.53 14.50 58.78 19.85 5.34

Hotel 0.00 7.46 58.21 28.36 5.97

ILR 4.17 20.83 44.44 23.61 6.94

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fapproach
SQ.2 Faculty members are 

approachable
% Responding

Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 1.30 7.37 65.26 25.43 0.65

Cornell, By Sex
Male 1.17 7.41 65.50 24.76 1.17

Female 1.39 7.34 65.10 25.90 0.28

Cornell, By Race**
White 1.07 6.86 63.31 28.40 0.36

Asian 2.96 9.47 75.74 11.24 0.59

URM 0.00 9.52 70.24 19.05 1.19

Multi 1.92 7.69 67.31 23.08 0.00

Intl 1.22 6.10 57.32 31.71 3.66

Cornell, By College**
ALS 1.05 5.24 61.54 31.82 0.35

AAP 2.78 2.78 75.00 19.44 0.00

Arts 0.94 7.31 69.58 21.93 0.24

Engineering 2.76 8.29 69.12 17.51 2.30

Hum Ec 0.76 11.45 57.25 30.53 0.00

Hotel 0.00 4.41 58.82 36.76 0.00

ILR 1.37 10.96 58.90 27.40 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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ffair
SQ.2 Faculty members are fair 

and unbiased in their 
treatment of me

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 1.45 11.15 67.77 18.58 1.05

Cornell, By Sex
Male 1.75 9.51 67.77 19.81 1.17

Female 1.24 12.31 67.77 17.70 0.97

Cornell, By Race*
White 1.42 11.33 66.00 20.31 0.94

Asian 2.37 7.69 81.07 8.28 0.59

URM 1.19 13.10 64.29 20.24 1.19

Multi 0.00 16.98 69.81 13.21 0.00

Intl 1.22 10.98 60.98 23.17 3.66

Cornell, By College**
ALS 0.70 9.44 68.88 19.93 1.05

AAP 0.00 27.78 61.11 11.11 0.00

Arts 1.17 10.77 68.85 18.27 0.94

Engineering 1.38 9.63 72.48 14.68 1.83

Hum Ec 1.54 6.92 70.77 20.77 0.00

Hotel 2.94 23.53 50.00 22.06 1.47

ILR 5.48 12.33 57.53 23.29 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fideas
SQ.2 My ideas have been taken 

seriously by professors
% Responding

Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 1.30 4.15 67.56 22.60 4.39

Cornell, By Sex
Male 1.96 4.71 65.49 23.53 4.31

Female 0.83 3.75 69.03 21.94 4.44

Cornell, By Race**
White 0.95 3.70 66.47 25.42 3.46

Asian 3.53 7.65 71.18 10.59 7.06

URM 0.00 3.57 77.38 14.29 4.76

Multi 0.00 3.77 71.70 22.64 1.89

Intl 2.44 2.44 58.54 26.83 9.76

Cornell, By College*
ALS 0.35 3.15 69.93 23.43 3.15

AAP 5.56 2.78 69.44 19.44 2.78

Arts 1.18 4.27 66.59 24.41 3.55

Engineering 2.76 4.15 70.97 13.82 8.29

Hum Ec 0.76 3.82 64.12 25.95 5.34

Hotel 0.00 6.06 71.21 21.21 1.52

ILR 1.39 6.94 55.56 31.94 4.17

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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frecommend
SQ.2 Two or more faculty 

members know me well 
enough to provide a 
professional 
recommendation…

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 5.67 12.55 41.38 39.35 1.05

Cornell, By Sex
Male 6.43 13.65 38.21 40.16 1.56

Female 5.12 11.77 43.63 38.78 0.69

Cornell, By Race**
White 4.74 12.20 39.10 43.36 0.59

Asian 10.59 16.47 48.24 22.35 2.35

URM 8.33 5.95 53.57 30.95 1.19

Multi 5.77 15.38 40.38 36.54 1.92

Intl 2.44 13.41 39.02 42.68 2.44

Cornell, By College**
ALS 2.81 8.77 41.75 45.96 0.70

AAP 0.00 5.56 44.44 50.00 0.00

Arts 6.09 13.35 42.15 37.94 0.47

Engineering 10.19 13.43 43.98 29.17 3.24

Hum Ec 3.08 16.15 41.54 38.46 0.77

Hotel 5.88 19.12 32.35 42.65 0.00

ILR 8.22 10.96 34.25 45.21 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

learnrace
SQ.2 The Cornell learning 

experience should 
including gaining a better 
understanding of the role 
of race and racism in 
American life

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 16.24 26.01 36.43 18.50 2.83

Cornell, By Sex**
Male 25.63 26.80 30.29 15.34 1.94

Female 9.54 25.45 40.80 20.75 3.46

Cornell, By Race**
White 18.93 29.35 35.03 14.08 2.60

Asian 11.18 21.76 45.88 19.41 1.76

URM 9.41 3.53 30.59 52.94 3.53

Multi 7.55 26.42 37.74 26.42 1.89

Intl 10.98 23.17 37.80 20.73 7.32

Cornell, By College**
ALS 11.89 26.92 38.81 19.93 2.45

AAP 5.71 17.14 42.86 25.71 8.57

Arts 15.93 26.70 35.60 19.20 2.58

Engineering 28.44 24.77 34.86 9.17 2.75

Hum Ec 8.40 22.14 44.27 23.66 1.53

Hotel 17.65 29.41 26.47 20.59 5.88

ILR 16.44 30.14 28.77 21.92 2.74

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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requdiversity
SQ.2 Before graduating, ever 

Cornell student should 
complete a course about 
diversity in the US

% Responding
Strongly 
disagree Disagree Agree

Strongly 
agree

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 28.58 32.63 23.32 13.85 1.62

Cornell, By Sex**
Male 40.19 27.57 20.19 10.49 1.55

Female 20.28 36.25 25.56 16.25 1.67

Cornell, By Race**
White 32.66 35.27 22.25 8.88 0.95

Asian 20.83 28.57 30.95 17.26 2.38

URM 12.94 10.59 23.53 50.59 2.35

Multi 15.38 38.46 25.00 19.23 1.92

Intl 26.83 31.71 18.29 17.07 6.10

Cornell, By College**
ALS 22.65 33.80 29.27 12.89 1.39

AAP 20.00 34.29 28.57 8.57 8.57

Arts 29.72 32.55 21.70 15.09 0.94

Engineering 42.20 33.03 16.97 5.05 2.75

Hum Ec 16.92 32.31 30.77 20.00 0.00

Hotel 23.53 35.29 14.71 23.53 2.94

ILR 34.25 24.66 20.55 19.18 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fcafe
SQ.3 During the fall, how often 

did you… have coffee or 
dined with a faculty 
member in a café or 
restaurant

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 56.83 35.49 4.45 2.67 0.57

Cornell, By Sex
Male 56.23 35.60 4.67 2.92 0.58

Female 57.26 35.41 4.29 2.49 0.55

Cornell, By Race
White 55.40 37.49 3.91 2.61 0.59

Asian 65.48 27.38 4.76 1.79 0.60

URM 52.94 36.47 7.06 3.53 0.00

Multi 59.26 29.63 5.56 3.70 1.85

Intl 56.63 33.73 6.02 3.61 0.00

Cornell, By College**
ALS 54.23 39.08 4.23 2.46 0.00

AAP 36.11 50.00 11.11 0.00 2.78

Arts 56.26 34.52 5.20 2.84 1.18

Engineering 67.58 27.40 2.74 1.83 0.46

Hum Ec 57.89 31.58 3.76 6.77 0.00

Hotel 49.28 46.38 4.35 0.00 0.00

ILR 53.42 41.10 4.11 1.37 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fdeptfunc
SQ.3 During the fall, how often 

did you… attend 
departmental functions 
that included faculty 
members

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 41.73 41.41 11.59 4.46 0.81

Cornell, By Sex
Male 42.41 38.72 13.42 4.67 0.78

Female 41.25 43.33 10.28 4.31 0.83

Cornell, By Race
White 40.50 41.69 12.11 4.75 0.95

Asian 50.30 35.33 10.78 2.40 1.20

URM 32.94 45.88 17.65 3.53 0.00

Multi 35.85 50.94 7.55 5.66 0.00

Intl 51.81 37.35 4.82 6.02 0.00

Cornell, By College*
ALS 35.92 46.48 11.97 4.58 1.06

AAP 17.14 51.43 22.86 8.57 0.00

Arts 43.13 40.05 10.19 4.98 1.66

Engineering 39.45 44.50 12.84 3.21 0.00

Hum Ec 48.87 31.58 13.53 6.02 0.00

Hotel 52.17 34.78 11.59 1.45 0.00

ILR 52.05 39.73 5.48 2.74 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

freshall
SQ.3 During the fall, how often 

did you… interact with a 
faculty member in a 
residence hall

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 83.32 9.57 3.76 2.04 1.31

Cornell, By Sex
Male 84.68 9.43 3.73 1.18 0.98

Female 82.35 9.66 3.78 2.66 1.54

Cornell, By Race**
White 85.34 8.41 2.88 1.92 1.44

Asian 84.34 11.45 3.61 0.60 0.00

URM 60.71 20.24 13.10 4.76 1.19

Multi 85.19 5.56 5.56 1.85 1.85

Intl 81.93 9.64 2.41 3.61 2.41

Cornell, By College
ALS 78.93 11.79 4.64 2.14 2.50

AAP 91.67 2.78 2.78 2.78 0.00

Arts 81.38 10.50 4.53 2.63 0.95

Engineering 88.99 6.88 2.75 0.46 0.92

Hum Ec 80.62 9.30 4.65 3.88 1.55

Hotel 94.12 4.41 0.00 0.00 1.47

ILR 84.93 12.33 1.37 1.37 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fhome
SQ.3 During the fall, how often 

did you… attend an event 
hosted by a faculty 
member in their home

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 68.49 28.75 1.95 0.57 0.24

Cornell, By Sex
Male 69.80 28.43 1.37 0.39 0.00

Female 67.55 28.97 2.37 0.70 0.42

Cornell, By Race
White 68.46 29.15 1.67 0.36 0.36

Asian 72.62 25.00 2.38 0.00 0.00

URM 63.86 31.33 3.61 1.20 0.00

Multi 64.81 29.63 1.85 3.70 0.00

Intl 65.85 30.49 2.44 1.22 0.00

Cornell, By College
ALS 66.55 29.18 2.85 1.07 0.36

AAP 47.22 50.00 2.78 0.00 0.00

Arts 68.41 29.22 1.66 0.48 0.24

Engineering 72.35 26.73 0.92 0.00 0.00

Hum Ec 61.65 32.33 3.76 1.50 0.75

Hotel 72.06 27.94 0.00 0.00 0.00

ILR 84.72 13.89 1.39 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

fathcomp
SQ.3 During the fall, how often 

did you… attend an 
athletic competition with 
faculty

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 92.21 5.60 1.22 0.57 0.41

Cornell, By Sex
Male 91.05 7.00 1.36 0.58 0.00

Female 93.05 4.59 1.11 0.56 0.70

Cornell, By Race
White 91.20 6.18 1.43 0.59 0.59

Asian 95.24 3.57 1.19 0.00 0.00

URM 94.05 5.95 0.00 0.00 0.00

Multi 88.89 7.41 1.85 1.85 0.00

Intl 96.39 2.41 0.00 1.20 0.00

Cornell, By College
ALS 89.05 7.42 2.12 1.06 0.35

AAP 94.44 5.56 0.00 0.00 0.00

Arts 91.94 5.69 0.95 0.71 0.71

Engineering 94.06 4.11 1.83 0.00 0.00

Hum Ec 91.67 6.06 0.76 0.76 0.76

Hotel 97.06 2.94 0.00 0.00 0.00

ILR 95.89 4.11 0.00 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fartsevent
SQ.3 During the fall, how often 

did you… attend an arts or 
cultural event with faculty

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 81.15 15.43 2.44 0.65 0.32

Cornell, By Sex
Male 82.65 14.23 2.73 0.19 0.19

Female 80.08 16.30 2.23 0.97 0.42

Cornell, By Race**
White 81.90 14.17 2.98 0.60 0.36

Asian 88.62 10.18 1.20 0.00 0.00

URM 65.48 29.76 3.57 1.19 0.00

Multi 64.81 35.19 0.00 0.00 0.00

Intl 85.37 10.98 0.00 2.44 1.22

Cornell, By College**
ALS 85.00 12.86 1.07 0.71 0.36

AAP 54.29 28.57 11.43 5.71 0.00

Arts 72.58 22.70 4.02 0.24 0.47

Engineering 93.61 5.02 1.37 0.00 0.00

Hum Ec 77.27 18.18 1.52 2.27 0.76

Hotel 92.75 5.80 1.45 0.00 0.00

ILR 87.67 12.33 0.00 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

ffieldtrip
SQ.3 During the fall, how often 

did you… participate in an 
extracurricular field trip 
that included a faculty 
member

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 76.03 20.89 2.51 0.32 0.24

Cornell, By Sex
Male 76.85 20.04 2.92 0.19 0.00

Female 75.45 21.50 2.22 0.42 0.42

Cornell, By Race
White 75.27 21.17 2.97 0.24 0.36

Asian 83.33 16.07 0.60 0.00 0.00

URM 64.71 30.59 3.53 1.18 0.00

Multi 75.93 24.07 0.00 0.00 0.00

Intl 80.72 15.66 2.41 1.20 0.00

Cornell, By College**
ALS 67.25 27.11 4.93 0.35 0.35

AAP 36.11 58.33 5.56 0.00 0.00

Arts 81.04 16.59 1.66 0.47 0.24

Engineering 87.67 10.05 1.83 0.46 0.00

Hum Ec 75.76 22.73 0.76 0.00 0.76

Hotel 66.67 28.99 4.35 0.00 0.00

ILR 75.34 24.66 0.00 0.00 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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fothernum
SQ.3 During the fall, how often 

did you… participate in 
some other activity with a 
faculty member?

% Responding

Not involved
Once or twice 

a term
Once or twice 

a month Once a week

Several times 
a week or 

more
Cornell and Norm Groups

Cornell 84.81 4.64 2.53 2.95 5.06

Cornell, By Sex
Male 85.05 3.74 1.87 3.74 5.61

Female 84.62 5.38 3.08 2.31 4.62

Cornell, By Race
White 84.05 5.52 3.68 2.45 4.29

Asian 90.32 0.00 0.00 3.23 6.45

URM 78.95 5.26 0.00 5.26 10.53

Multi 81.82 9.09 0.00 9.09 0.00

Intl 92.31 0.00 0.00 0.00 7.69

Cornell, By College
ALS 86.44 3.39 3.39 1.69 5.08

AAP 60.00 20.00 0.00 0.00 20.00

Arts 85.14 5.41 2.70 4.05 2.70

Engineering 82.35 3.92 1.96 5.88 5.88

Hum Ec 85.00 5.00 5.00 0.00 5.00

Hotel 92.86 0.00 0.00 0.00 7.14

ILR 85.71 7.14 0.00 0.00 7.14

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lsgovt
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… student 
government

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 97.26 2.74

Cornell, By Sex
Male 97.31 2.69

Female 97.23 2.77

Cornell, By Race
White 96.95 3.05

Asian 97.49 2.51

URM 95.37 4.63

Multi 100.00 0.00

Intl 100.00 0.00

Cornell, By College**
ALS 97.54 2.46

AAP 92.68 7.32

Arts 97.71 2.29

Engineering 99.61 0.39

Hum Ec 96.71 3.29

Hotel 97.67 2.33

ILR 89.41 10.59

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lsaction
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… political or 
social action group

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 94.46 5.54

Cornell, By Sex*
Male 95.96 4.04

Female 93.38 6.62

Cornell, By Race*
White 94.95 5.05

Asian 94.47 5.53

URM 87.96 12.04

Multi 92.98 7.02

Intl 96.81 3.19

Cornell, By College**
ALS 95.08 4.92

AAP 92.68 7.32

Arts 90.85 9.15

Engineering 98.82 1.18

Hum Ec 96.71 3.29

Hotel 97.67 2.33

ILR 92.94 7.06

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lresgovt
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… governance 
group in your residence or 
fraternity/ sorority

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 88.77 11.23

Cornell, By Sex
Male 87.71 12.29

Female 89.53 10.47

Cornell, By Race**
White 86.11 13.89

Asian 95.98 4.02

URM 91.67 8.33

Multi 84.21 15.79

Intl 97.87 2.13

Cornell, By College*
ALS 88.31 11.69

AAP 92.68 7.32

Arts 88.36 11.64

Engineering 93.73 6.27

Hum Ec 86.84 13.16

Hotel 89.53 10.47

ILR 78.82 21.18

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lacclub
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… an academic 
club, honor society, or 
prof. association

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 83.86 16.14

Cornell, By Sex
Male 84.18 15.82

Female 83.63 16.37

Cornell, By Race
White 83.05 16.95

Asian 83.92 16.08

URM 88.89 11.11

Multi 82.46 17.54

Intl 84.04 15.96

Cornell, By College**
ALS 80.92 19.08

AAP 90.24 9.76

Arts 88.77 11.23

Engineering 78.04 21.96

Hum Ec 87.50 12.50

Hotel 75.58 24.42

ILR 83.53 16.47

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lculethnic
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… cultural or 
ethnic organization

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 92.56 7.44

Cornell, By Sex
Male 93.94 6.06

Female 91.58 8.42

Cornell, By Race**
White 96.74 3.26

Asian 84.42 15.58

URM 78.70 21.30

Multi 85.96 14.04

Intl 86.17 13.83

Cornell, By College*
ALS 95.08 4.92

AAP 100.00 0.00

Arts 89.19 10.81

Engineering 94.12 5.88

Hum Ec 94.74 5.26

Hotel 90.70 9.30

ILR 91.76 8.24

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lrelgroup
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… religious 
group

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 94.46 5.54

Cornell, By Sex
Male 93.77 6.23

Female 94.95 5.05

Cornell, By Race
White 95.26 4.74

Asian 89.95 10.05

URM 94.44 5.56

Multi 94.74 5.26

Intl 94.68 5.32

Cornell, By College
ALS 94.15 5.85

AAP 100.00 0.00

Arts 93.56 6.44

Engineering 92.94 7.06

Hum Ec 96.71 3.29

Hotel 97.67 2.33

ILR 95.29 4.71

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lvolunteer
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… volunteer or 
community service org.

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 82.67 17.33

Cornell, By Sex**
Male 87.88 12.12

Female 78.94 21.06

Cornell, By Race
White 83.05 16.95

Asian 83.42 16.58

URM 73.15 26.85

Multi 85.96 14.04

Intl 85.11 14.89

Cornell, By College**
ALS 79.38 20.62

AAP 85.37 14.63

Arts 81.29 18.71

Engineering 92.16 7.84

Hum Ec 76.32 23.68

Hotel 84.88 15.12

ILR 82.35 17.65

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

Institutional Research and Planning Page 146



Senior Survey, Spring 2006 Complete Tables Cornell University

lathteam
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… athletic team 
or club

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 87.37 12.63

Cornell, By Sex**
Male 82.83 17.17

Female 90.61 9.39

Cornell, By Race**
White 85.16 14.84

Asian 92.46 7.54

URM 94.44 5.56

Multi 91.23 8.77

Intl 86.17 13.83

Cornell, By College**
ALS 83.08 16.92

AAP 90.24 9.76

Arts 91.48 8.52

Engineering 83.53 16.47

Hum Ec 88.82 11.18

Hotel 88.37 11.63

ILR 87.06 12.94

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lrecorg
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… recreational 
organization

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 95.51 4.49

Cornell, By Sex*
Male 93.94 6.06

Female 96.63 3.37

Cornell, By Race
White 95.05 4.95

Asian 98.49 1.51

URM 95.37 4.63

Multi 94.74 5.26

Intl 93.62 6.38

Cornell, By College
ALS 92.31 7.69

AAP 95.12 4.88

Arts 96.47 3.53

Engineering 97.25 2.75

Hum Ec 96.05 3.95

Hotel 97.67 2.33

ILR 94.12 5.88

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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lartsgroup
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… arts-related 
group

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 91.65 8.35

Cornell, By Sex
Male 92.26 7.74

Female 91.22 8.78

Cornell, By Race
White 91.89 8.11

Asian 90.45 9.55

URM 94.44 5.56

Multi 82.46 17.54

Intl 92.55 7.45

Cornell, By College**
ALS 92.92 7.08

AAP 85.37 14.63

Arts 88.57 11.43

Engineering 93.33 6.67

Hum Ec 90.13 9.87

Hotel 98.84 1.16

ILR 97.65 2.35

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

lothernum
SQ.4 During the year, were you 

a leader in… some other 
group

% Responding
No Yes

Cornell and Norm Groups
Cornell 89.40 10.60

Cornell, By Sex
Male 90.40 9.60

Female 88.69 11.31

Cornell, By Race**
White 87.05 12.95

Asian 92.96 7.04

URM 96.30 3.70

Multi 91.23 8.77

Intl 94.68 5.32

Cornell, By College
ALS 88.92 11.08

AAP 97.56 2.44

Arts 89.81 10.19

Engineering 91.37 8.63

Hum Ec 89.47 10.53

Hotel 80.23 19.77

ILR 88.24 11.76

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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racepeer
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… a peer

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.49 0.32 2.17 94.61 0.40

Cornell, By Sex**
Male 1.36 0.58 4.26 93.22 0.58

Female 3.30 0.14 0.69 95.60 0.27

Cornell, By Race**
White 2.36 0.12 1.42 95.75 0.35

Asian 4.71 0.00 5.29 90.00 0.00

URM 1.16 2.33 3.49 93.02 0.00

Multi 0.00 0.00 0.00 98.15 1.85

Intl 1.20 1.20 3.61 92.77 1.20

Cornell, By College*
ALS 2.46 0.00 3.86 93.68 0.00

AAP 2.70 0.00 0.00 97.30 0.00

Arts 1.87 0.23 1.17 96.25 0.47

Engineering 2.27 0.91 4.55 91.36 0.91

Hum Ec 6.77 0.00 0.75 91.73 0.75

Hotel 0.00 1.45 0.00 98.55 0.00

ILR 1.37 0.00 0.00 98.63 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

racefriend
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… a friend

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.41 0.24 3.94 92.92 0.48

Cornell, By Sex*
Male 1.36 0.39 5.23 92.25 0.78

Female 3.16 0.14 3.03 93.40 0.28

Cornell, By Race**
White 2.36 0.12 2.95 94.10 0.47

Asian 4.12 1.18 8.82 85.88 0.00

URM 1.18 0.00 4.71 94.12 0.00

Multi 0.00 0.00 0.00 98.15 1.85

Intl 1.20 0.00 6.02 91.57 1.20

Cornell, By College
ALS 2.46 0.35 2.81 94.39 0.00

AAP 2.70 0.00 2.70 94.59 0.00

Arts 1.88 0.00 2.82 94.60 0.70

Engineering 2.27 0.45 7.27 89.09 0.91

Hum Ec 6.02 0.75 6.77 85.71 0.75

Hotel 0.00 0.00 1.45 98.55 0.00

ILR 1.37 0.00 2.74 95.89 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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raceclosefr
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… a close 
friend

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.33 1.37 7.96 87.85 0.48

Cornell, By Sex
Male 1.36 1.36 9.50 87.02 0.78

Female 3.03 1.38 6.88 88.45 0.28

Cornell, By Race**
White 2.36 0.71 6.49 89.96 0.47

Asian 3.55 5.92 11.83 78.70 0.00

URM 1.16 0.00 8.14 90.70 0.00

Multi 0.00 0.00 1.85 96.30 1.85

Intl 1.20 1.20 19.28 77.11 1.20

Cornell, By College*
ALS 2.46 0.35 6.67 90.53 0.00

AAP 2.70 2.70 5.41 89.19 0.00

Arts 1.87 0.94 6.09 90.40 0.70

Engineering 2.27 2.73 14.09 80.00 0.91

Hum Ec 5.30 3.03 7.58 83.33 0.76

Hotel 0.00 1.45 7.25 91.30 0.00

ILR 1.37 0.00 8.22 90.41 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

raceroomie
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… a 
roommate

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.67 2.18 10.34 83.68 1.13

Cornell, By Sex*
Male 1.56 2.53 12.09 82.07 1.75

Female 3.45 1.93 9.10 84.83 0.69

Cornell, By Race**
White 2.73 1.07 9.63 85.61 0.95

Asian 4.12 4.71 12.35 78.24 0.59

URM 1.16 4.65 6.98 84.88 2.33

Multi 0.00 0.00 7.41 90.74 1.85

Intl 1.20 7.23 19.28 69.88 2.41

Cornell, By College**
ALS 2.82 1.41 10.92 84.51 0.35

AAP 2.70 0.00 13.51 83.78 0.00

Arts 1.88 0.94 5.88 89.41 1.88

Engineering 2.27 5.45 14.55 76.36 1.36

Hum Ec 7.58 1.52 10.61 79.55 0.76

Hotel 0.00 2.99 8.96 88.06 0.00

ILR 1.37 4.11 20.55 72.60 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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racedate
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… 
someone to date

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 4.92 12.09 24.09 56.49 2.42

Cornell, By Sex
Male 4.66 11.07 24.66 56.31 3.30

Female 5.10 12.81 23.69 56.61 1.79

Cornell, By Race**
White 4.62 12.07 27.10 53.85 2.37

Asian 8.28 14.20 15.38 60.36 1.78

URM 2.33 6.98 16.28 72.09 2.33

Multi 1.85 5.56 18.52 70.37 3.70

Intl 4.82 18.07 22.89 50.60 3.61

Cornell, By College**
ALS 5.26 9.12 23.51 59.30 2.81

AAP 0.00 21.62 27.03 48.65 2.70

Arts 2.58 10.33 21.36 63.62 2.11

Engineering 7.31 14.16 28.77 47.49 2.28

Hum Ec 9.09 15.91 19.70 53.79 1.52

Hotel 1.45 11.59 36.23 47.83 2.90

ILR 8.22 16.44 23.29 47.95 4.11

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

raceprof
SQ.5 How comfortable would 

you be with a person of a 
different race as… 
someone in a professional 
role (e.g. professor, 
counselor, or residence 
hall staff)

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.50 0.48 4.03 92.35 0.64

Cornell, By Sex**
Male 1.36 0.39 6.01 91.67 0.58

Female 3.31 0.55 2.62 92.84 0.69

Cornell, By Race
White 2.36 0.35 3.66 93.14 0.47

Asian 4.14 0.59 5.33 88.76 1.18

URM 1.16 1.16 5.81 91.86 0.00

Multi 0.00 0.00 1.85 96.30 1.85

Intl 2.41 1.20 4.82 90.36 1.20

Cornell, By College
ALS 2.46 0.35 5.61 91.23 0.35

AAP 2.70 0.00 2.70 91.89 2.70

Arts 2.11 0.47 1.87 94.85 0.70

Engineering 2.29 0.92 5.50 90.37 0.92

Hum Ec 6.02 0.75 5.26 87.22 0.75

Hotel 0.00 0.00 2.90 97.10 0.00

ILR 1.37 0.00 5.48 93.15 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sexpeer
SQ.6 How comfortable would 

you be with a person of a 
different sexual 
orientation as… a peer

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.89 1.45 8.51 86.75 0.40

Cornell, By Sex**
Male 1.94 2.72 13.40 81.17 0.78

Female 3.56 0.55 5.07 90.68 0.14

Cornell, By Race**
White 2.83 0.83 5.78 90.09 0.47

Asian 4.71 4.12 14.12 77.06 0.00

URM 1.16 1.16 12.79 84.88 0.00

Multi 0.00 0.00 9.26 90.74 0.00

Intl 2.41 3.61 20.48 72.29 1.20

Cornell, By College**
ALS 3.50 0.70 9.79 86.01 0.00

AAP 2.70 0.00 8.11 89.19 0.00

Arts 1.87 1.17 6.31 89.95 0.70

Engineering 3.20 4.57 15.53 75.80 0.91

Hum Ec 6.77 0.75 4.51 87.97 0.00

Hotel 0.00 0.00 2.90 97.10 0.00

ILR 1.37 0.00 8.22 90.41 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sexfriend
SQ.6 How comfortable would 

you be with a person of a 
different sexual 
orientation as… a friend

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 2.98 2.90 12.23 81.26 0.64

Cornell, By Sex**
Male 2.14 4.67 19.26 72.96 0.97

Female 3.57 1.65 7.27 87.11 0.41

Cornell, By Race**
White 2.95 1.18 9.80 85.36 0.71

Asian 4.71 8.24 15.88 70.59 0.59

URM 1.18 4.71 20.00 74.12 0.00

Multi 0.00 7.41 11.11 81.48 0.00

Intl 2.41 4.82 22.89 68.67 1.20

Cornell, By College**
ALS 3.50 1.40 12.24 82.87 0.00

AAP 2.70 2.70 10.81 83.78 0.00

Arts 1.87 2.81 10.77 83.61 0.94

Engineering 3.65 7.76 19.18 67.58 1.83

Hum Ec 6.77 0.00 9.77 83.46 0.00

Hotel 0.00 1.45 7.25 91.30 0.00

ILR 1.39 1.39 9.72 87.50 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sexclosefr
SQ.6 How comfortable would 

you be with a person of a 
different sexual 
orientation as… a close 
friend

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 4.42 7.63 17.67 69.32 0.96

Cornell, By Sex**
Male 4.47 12.62 25.63 56.12 1.17

Female 4.38 4.11 12.05 78.63 0.82

Cornell, By Race**
White 3.66 5.54 17.10 72.88 0.83

Asian 7.65 14.12 20.00 57.06 1.18

URM 4.65 10.47 19.77 63.95 1.16

Multi 1.85 12.96 9.26 74.07 1.85

Intl 6.02 9.64 22.89 60.24 1.20

Cornell, By College**
ALS 4.55 4.55 17.48 73.08 0.35

AAP 2.70 13.51 2.70 81.08 0.00

Arts 3.27 7.71 15.19 72.43 1.40

Engineering 7.31 13.70 22.37 54.34 2.28

Hum Ec 6.77 3.01 19.55 70.68 0.00

Hotel 0.00 8.70 17.39 73.91 0.00

ILR 2.74 5.48 23.29 68.49 0.00

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)

sexroomie
SQ.6 How comfortable would 

you be with a person of a 
different sexual 
orientation as… a 
roommate

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 10.13 18.65 18.57 50.80 1.85

Cornell, By Sex**
Male 14.17 23.50 20.39 39.42 2.52

Female 7.27 15.23 17.28 58.85 1.37

Cornell, By Race
White 9.09 17.95 19.01 52.18 1.77

Asian 14.71 23.53 16.47 42.94 2.35

URM 6.98 20.93 16.28 53.49 2.33

Multi 9.26 18.52 11.11 59.26 1.85

Intl 14.46 14.46 25.30 44.58 1.20

Cornell, By College**
ALS 8.39 16.43 23.08 51.05 1.05

AAP 2.70 16.22 16.22 62.16 2.70

Arts 9.37 16.39 15.22 57.14 1.87

Engineering 14.61 23.74 23.29 34.70 3.65

Hum Ec 9.77 18.80 17.29 53.38 0.75

Hotel 8.70 20.29 11.59 57.97 1.45

ILR 13.70 24.66 16.44 43.84 1.37

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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sexprof
SQ.6 How comfortable would 

you be with a person of a 
different sexual 
orientation as… someone 
in a professional role (e.g. 
professor, counselor, or 
residence hall staff)

% Responding
Very un- 

comfortable
Somewhat un
comfortable

Somewhat 
comfortable

Very 
comfortable

Not 
applicable

Cornell and Norm Groups
Cornell 3.14 3.62 11.76 80.92 0.56

Cornell, By Sex**
Male 2.33 5.25 16.93 74.71 0.78

Female 3.71 2.47 8.10 85.30 0.41

Cornell, By Race**
White 2.84 2.72 8.40 85.56 0.47

Asian 4.71 7.65 19.41 67.65 0.59

URM 2.33 2.33 17.44 76.74 1.16

Multi 3.70 3.70 12.96 79.63 0.00

Intl 2.41 6.02 24.10 66.27 1.20

Cornell, By College**
ALS 3.85 1.75 11.89 82.52 0.00

AAP 2.70 2.70 13.51 81.08 0.00

Arts 1.87 3.28 9.60 84.54 0.70

Engineering 3.65 7.76 17.81 69.41 1.37

Hum Ec 7.58 3.79 7.58 81.06 0.00

Hotel 0.00 1.45 7.25 91.30 0.00

ILR 1.39 2.78 16.67 77.78 1.39

** p<.01, * p<.05 (based on chi-square)
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